
EDITAL DE CONCORRENCIA N° 06.001/2025-CE

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 06.001/2025-CE

Data da sessao publica: 28 de novembro de 2025
Horario da sessao publica: 10:00
Criterio de julgamento: Menor pre^o global
Modo de disputa: Aberto
Link:compras.m2atecnologia.  com.br

e aquele disposto na Planilha Or^amentaria Referencial, parte integrante 
deste edital.
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Torna-se publico que o(a) Secretaria de Infraestrutura e Desenvolvimento 
Urbano, por meio do(a) Agente de Contrataqao, realizara licitaqao, na 
modalidade Concorrencia, na forma eletronica, nos termos da Lei n° 14.133, de 
1° de abril de 2021 e demais normas aplicaveis e, ainda, de acordo com as 
condiqoes estabelecidas neste Edital.
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O valor global maximo estimado desta despesa importa em R$ 
; e setenta e dois mil setecentos e 

sessenta e quatro reais e nove centavos) e o valor maximo estimado global
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3. DA PARTICIPAC^AO NA LICITAC^AO
3.1. Poderao participar desta Concorrencia interessados cujo ramo de 
atividade seja compativel com o objeto desta licitaqao, e que estejam com 
seus dados cadastrais regular junto ao provedor do sistema.
3.2. A obtenqao do beneficio fica limitada as microempresas e as empresas de 
pequeno porte que, no ano-calendario de realizagao da licitaqao, ainda nao
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1. DO OBJETO
1.1. O objeto da presente licitaqao e a escolha da proposta mais vantajosa para 
a Contratagao de empresa para a execugao de pavimentagao em pedra 
tosca em diversas ruas no Bairro Nova Jerusalem, na zona urbana do 
Municipio de Pentecoste de interesse da Secretaria de Infraestrutura e 
Desenvolvimento Urbano, conforme condiqbes, quantidades e exigencies 
estabelecidas neste Edital e seus anexos.

1.2. O criterio de julgamento adotado sera o Menor preqo global, 
observadas as exigencias contidas neste Edital e seus Anexos quanto as 
especificagdes do objeto.
2. DA DESPESA E DOS RECURSOS ORQAMENTARIOS
2.1. As despesas decorrentes da execugao do objeto demandado, objeto da 
contratagao onerarao a dotagao orgamentaria:
0601.26.782.0363.1.008 - Infraestrutura local, pavimentagao - Elemento de 
Despesa: 44905100.
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tenham celebrado contratos com a Administragao Publica cujos valores o\ 
somados extrapolem a receita bruta maxima admitida para fins de 
enquadramento como empresa de pequeno porte.
3.3. O licitante responsabiliza-se exclusiva e formalmente pelas transagbes 
efetuadas em seu nome, assume como firmes e verdadeiras suas propostas e 
seus lances, inclusive os atos praticados diretamente ou por seu 
representante, excluida a responsabilidade do provedor do sistema ou do 
brgao ou entidade promotora da licitaqao por eventuais danos decorrentes de 
uso indevido das credenciais de acesso, ainda que por terceiros.
3.4. E de responsabilidade do cadastrado conferir a exatidao dos seus dados 
cadastrais na plataforma e mante-los atualizados junto aos drgaos 
responsaveis pela informaqao, devendo proceder, imediatamente, a correqao 
ou a alteragao dos registros tao logo identifique incorreqao ou aqueles se 
tornem desatualizados.
3.5. A nao observancia do disposto no item anterior podera ensejar 
desclassificagao no momento da habilitaqao.
3.6. Sera concedido tratamento favorecido para as microempresas e empresas 
de pequeno porte, para as sociedades cooperativas mencionadas no art. 16 da 
Lei n° 14.133, de 2021, para o agricultor familiar, o produtor rural pessoa fisica e 
para o microempreendedor individual - MEI, nos limites previstos da Lei 
Complementar n° 123, de 2006.
3.7. Nao poderao disputar esta licitaqao:

3.7.1. aquele que nao atenda as condiqdes deste Edital e seu(s) anexo(s);
3.7.2. autor do anteprojeto, do projeto basico ou do projeto executivo, 

pessoa fisica ou juridica, quando a licitaqao versar sobre servigos ou 
fornecimento de bens a ele relacionados;

3.7.3. empresa, isoladamente ou em consbrcio, responsavel pela 
elaboraqao do projeto basico ou do projeto executivo, ou empresa da qual o 
autor do projeto seja dirigente, gerente, controlador, acionista ou detentor de 
mais de 5% (cinco por cento) do capital com direito a voto, responsavel tecnico 
ou subcontratado, quando a licitagao versar sobre serviqos ou fornecimento 
de bens a ela necessaries

3.7.4. pessoa fisica ou juridica que se encontre, ao tempo da licitaqao, 
impossibilitada de participar da licitaqao em decorrencia de sanqao que lhe 
foi imposta;

3.7.5. aquele que mantenha vinculo de natureza tecnica, comercial, 
econdmica, financeira, trabalhista ou civil com dirigente do drgao ou entidade 
contratante ou com agente publico que desempenhe funqao na licitaqao ou 
atue na fiscalizaqao ou na gestao do contrato, ou que deles seja conjuge, 
companheiro ou parente em linha reta, colateral ou por afinidade, ate o 
terceiro grau;

3.7.6. empresas controladoras, controladas ou coligadas, nos termos da 
Lei n° 6.404, de 15 de dezembro de 1976, concorrendo entre si;

3.7.7. pessoa fisica ou juridica que, nos 5 (cinco) anos anteriores a 
divulgaqao do edital, tenha sido condenada judicialmente, com transito em 
julgado, por exploragao de trabalho infantil, por submissao de trabalhadores 
a condiqbes analogas as de escravo ou por contrataqao de adolescentes nos 
casos vedados pela legislaqao trabalhista;
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3.7.8. agente publico do drgao ou entidade licitante;
3.7.9. pessoas jurfdicas reunidas em consdrcio;
3.7.10. Organizagdes da Sociedade Civil de Interesse Publico - OSCIP, 

atuando nessa condigao;
3.7.11. Nao podera participar, direta ou indiretamente, da licitagao ou da 

execugao do contrata agente publico do drgao ou entidade contratante, 
devendo ser observadas as situagdes que possam configurar conflito de 
interesses no exercicio ou apds o exercicio do cargo ou emprego, nos termos 
da legislagao que disciplina a materia, conforme § 1° do art. 9° da Lei n° 14.133, 
de 2021.
3.8. O impedimento de que trata o item 3.7.4 sera tambem aplicado ao 
licitante que atue em substituigao a outra pessoa, fisica ou jundica, com o 
intuito de burlar a efetividade da sangao a ela aplicada, inclusive a sua 
controladora, controlada ou coligada, desde que devidamente comprovado o 
ilicito ou a utilizagao fraudulenta da personalidade jundica do licitante.
3.9. A vedagao de que trata o item 3.7.7 estende-se a terceiro que auxilie a 
condugao da contratagao na qualidade de integrante de equipe de apoio, 
profissional especializado ou funcionario ou representante de empresa que 
preste assessoria tecnica.
3.10. A criterio da Administragao e exclusivamente a seu servigo, o autor dos 
projetos e a empresa a que se referem os itens 3.7.2. e 3.7.3. poderao participar 
no apoio das atividades de planejamento da contratagao, de execugao da 
licitagao ou de gestao do contrato, desde que sob supervisao exclusiva de 
agentes publicos do drgao ou entidade.
3.11. Equiparam-se aos autores do projeto as empresas integrantes do mesmo 
grupo econdmico.
3.12. O disposto nos itens 3.7.2. e 3.7.3. nao impede a licitagao ou a contratagao 
de servigo que inclua como encargo do contratado a elaboragao do projeto 
basico e do projeto executive, nas contratagoes integradas, e do projeto 
executivo, nos demais regimes de execugao.
3.13. Em licitagdes e contratagoes realizadas no ambito de projetos e 
programas parcialmente financiados por agencia oficial de cooperagao 
estrangeira ou por organismo financeiro internacional com recursos do 
financiamento ou da contrapartida nacional, nao podera participar pessoa 
fisica ou jundica que integre o rol de pessoas sancionadas por essas entidades 
ou que seja declarada inidonea nos termos da Lei n° 14.133/2021.
3.14. a vedagao de que trata o item 3.7.8. estende-se a terceiro que auxilie a 
condugao da contratagao na qualidade de integrante de equipe de apoio, 
profissional especializado ou funcionario ou representante de empresa que 
preste assessoria tecnica.

4. DA APRESENTAQAO DA PROPOSTA E
HABILITAQAO
4.1. Na presente licitagao, a fase de habilitagao sucedera as fases de 
apresentagao de propostas e lances e de julgamento.
4.2. Os licitantes encaminharao, exclusivamente por meio do sistema 
eletrdnico, a proposta com o prego, conforme o criterio de julgamento

DOS DOCUMENTOS DE
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adotado neste Edital, ate a data e o horario estabelecidos para abertura da 
sessao publica.
4.3. Caso a fase de habilitapao anteceda asfases de apresentapao de propostas 
e lances, os licitantes encaminharao, na forma e no prazo estabelecidos no 
item anterior, simultaneamente os documentos de habilitapao e a proposta 
com o prego, observado o disposto nos itens 8.1.1 e 8.11.1 deste Edital.
4.4. No cadastramento da proposta inicial, o licitante declarara, em campo 
prdprio do sistema, que:

4.4.1. esta ciente e concorda com as condiqbes contidas no Edital e seus 
anexos, bem como de que a proposta apresentada compreende a 
integralidade dos custos para atendimento dos direitos trabalhistas 
assegurados na Constituiqao Federal, nas leis trabalhistas, nas normas 
infralegais, nas convenqbes coletivas de trabalho e nos termos de ajustamento 
de conduta vigentes na data de sua entrega em definitive e que cumpre 
plenamente os requisites de habilitaqao definidos no instrumento 
convocatorio;

4.4.2. nao emprega menor de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e nao emprega menor de 16 (dezesseis) anos, salvo 
menor, a partir dos 14 (quatorze), na condiqao de menor aprendiz, nos termos 
do inciso XXXII do art. 7° da Constituigao Federal;

4.4.3. nao possui, em sua cadeia produtiva, empregados executando 
trabalho degradante ou forgado, observando o disposto nos incisos III e IV do 
art. 1° e no inciso III do art. 5° da Constituigao Federal;

4.4.4. cumpre as exigencias de reserva de cargos para pessoa com 
deficiencia e para reabilitado da Previdencia Social, de que trata o art. 93 da 
Lei n° 8.213, de 1991.
4.5. O licitante organizado em cooperativa devera declarar, ainda, em campo 
prbprio do sistema, que cumpre os requisitos estabelecidos no art. 16 da Lei n° 
14.133, de 2021.
4.6. O licitante enquadrado como microempresa, empresa de pequeno porte 
ou sociedade cooperativa devera declarar, ainda, em campo prdprio do 
sistema, que cumpre os requisitos estabelecidos no art. 3° da Lei 
Complementar n° 123, de 2006, estando apto a usufruir do tratamento 
favorecido estabelecido em seus arts. 42 a 49, observado o disposto nos §§ 1° 
ao 3° do art. 4° da Lei n° 14.133, de 2021.

4.6.1. no item exclusive para participagao de microempresas e 
empresas de pequeno porte, a assinalagao do campo "nao" impedira o 
prosseguimento no certame, para aquele item;

4.6.2. nos itens em que a participagao nao for exclusiva para 
microempresas e empresas de pequeno porte, a assinalagao do campo "nao" 
apenas produzira o efeito de o licitante nao ter direito ao tratamento 
favorecido previsto na Lei Complementar n° 123, de 2006, mesmo que 
microempresa, empresa de pequeno porte ou sociedade cooperativa.
4.7. A falsidade da declaragao de que trata os itens 4.4 ou 4.6 sujeitara o 
licitante as sangdes previstas na Lei n° 14.133, de 2021, e neste Edital.
4.8. Os licitantes poderao retirar ou substituir a proposta ou, na hipotese de a 
fase de habilitagao anteceder as fases de apresentagao de propostas e lances



o

4.13. Garantia da Participa^ao.
4.13.1-Sera exigida do licitante a apresentagao de garantia da participapao, a 
ser anexada ate o encerramento do prazo de cadastramento das propostas, 
nos termos estabelecidos no edital. A referida garantia devera possuir validade 
minima de 120 (cento e vinte) dias e corresponder ao valor equivalente a 1% 
(um por cento) do valor estimado da contrataqao, conforme disposto no artigo 
58, §1°, da Lei Federal n° 14.133/2021 conforme:
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Valor da garantia (1%)
R$ 32.727,64

Item
1

e de julgamento, os documentos de habilitaqao anteriormente inseridos noJV-----
sistema, ate a abertura da sessao publica.
4.9. Nao havera ordem de classifica^ao na etapa de apresentaqao da proposta 
e dos documentos de habilitapao pelo licitante, o que ocorrera somente apbs 
os procedimentos de abertura da sessao publica e da fase de envio de lances.
4.10. Serao disponibilizados para acesso publico os documentos que 
compbem a proposta dos licitantes convocados para apresentaqao de 
propostas, apbs a fase de envio de lances.
4.11. Cabera ao licitante interessado em participar da licita^ao acompanhar 
as opera^des no sistema eletronico durante o processo licitatorio e se 
responsabilizar pelo onus decorrente da perda de negocios diante da 
inobservancia de mensagens emitidas pela Administra^ao ou de sua 
desconexao.
4.12. O licitante devera comunicar imediatamente ao provedor do sistema 
qualquer acontecimento que possa comprometer o sigilo ou a seguranqa, 
para imediato bloqueio de acesso.

4.13.2- A garantia de participagao sera prestada juntamente com o cadastro 
da proposta de preqos no sistema eletronico, sob pena de desclassificaqao. O 
Licitante devera anexar Garantia de participagao, como requisite de pre- 
habilitagao, equivalente ao percentual estabelecido acima, sob pena de 
desclassificagao.
4.13.3- A licitante optara por uma das modalidades de garantia previstas no §1° 
do art. 96 do diploma legal citado:
I - caugao em dinheiro ou em titulos da dfvida publica, emitidos sob a forma 
escritural, mediante registro em sistema centralizado de liquidagao e de 
custbdia autorizado pelo Banco Central do Brasil, avaliados pelos seus valores 
econbmicos, conforme definido pelo Ministerio da Economia. Depbsito em 
Conta Corrente: Agencia 0962-8, Conta 1509-1, Banco do Brasil.
II -seguro-garantia;
III -fianga bancaria emitida por instituigao financeira autorizada a operar no 
Pais pelo Banco Central do Brasil;
IV-titulo de capitalizagao custeado por pagamento unico, com resgate pelo 
valor total.
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5. DO PREENCHIMENTO DA PROPOSTA
5.1. O licitante devera enviar sua proposta mediante o preenchimento, no 
sistema eletrdnico, dos seguintes campos:

5.1.1. valor, conforme criterio definido neste edital;
5.1.2. Descrigao do objeto, contendo as informagdes similares a 

especificagao do Termo de Referenda;
5.2. Todas as especificagdes do objeto contidas na proposta vinculam o 
licitante.
5.3. Nos valores propostos estarao inclusos todos os custos operacionais, 
encargos previdenciarios, trabalhistas, tributarios, comerciais e quaisquer 
outros que incidam direta ou indiretamente na execuqao do objeto.
5.4. Os preqos ofertados, tanto na proposta inicial, quanto na etapa de lances, 
serao de exciusiva responsabilidade do licitante, nao lhe assistindo o direito 
de pleitear qualquer alteraqao, sob alegagao de erro, omissao ou qualquer 
outro pretexto.
5.5. Se o regime tributario da empresa implicar o recolhimento de tributos em 
percentuais variaveis, a cotagao adequada sera a que corresponde a media 
dos efetivos recolhimentos da empresa nos ultimos doze meses.
5.6. Independentemente do percentual de tributo inserido na planilha, no 
pagamento serao retidos na fonte os percentuais estabelecidos na legislagao 
vigente.
5.7. A apresentagao das propostas implica obrigatoriedade do cumprimento 
das disposigdes nelas contidas, em conformidade com o que dispoe o Termo 
de Referencia, assumindo o proponente o compromisso de executar o objeto 
licitado nos seus termos, bem como de fornecer os materials, equipamentos, 
ferramentas e utensilios necessarios, em quantidades e qualidades 
adequadas a perfeita execugao contratual, promovendo, quando requerido, 
sua substituigao.
5.8. O prazo de validade da proposta nao sera inferior a 90 (noventa) dias, a 
contar da data de sua apresentagao.
5.9. Os licitantes devem respeitar os pregos maximos estabelecidos nas 
normas de regencia de contratagdes publicas, quando participarem de 
licitagdes publicas;

5.10. O descumprimento das regras supramencionadas pela Administragao 
por parte dos contratados pode ensejar a responsabilizagao pelo Tribunal de 
Contas e, apds o devido process© legal, gerar as seguintes consequencias: 
assinatura de prazo para a adogao das medidas necessarias ao exato 
cumprimento da lei, nos termos do inciso IX do art. 71 da Constituigao Federal, 
ou condenagao dos agentes publicos responsaveis e da empresa contratada 
ao pagamento dos prejuizos ao erario, caso verificada a ocorrencia de 
superfaturamento por sobreprego na execugao do contrato.

OV—

6. DA ABERTURA DA SESSAO, CLASSIFICA^AO DAS PROPOSTAS E 
FORMULA^AO DE LANCES
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Bernardtno Gomes Beierrd,4S7 Centro CLP 62 640 000 Pentocoste Ceara 
CNPJ: 07.682.651/0001 58 CGF 06.920.195 1 

pentecoste&pcntecoste.ce gov.m

PPEFFiTUPA DE

PEHTECOSTE
vM HOVO GQVl WNO PAPA roOOS

6.1. A abertura da presents licita^ao dar-se-a em sessao publica, per meio de 
sistema eletrdnico, na data, horario e local indicados neste Edital.
6.2. Os licitantes poderao retirar ou substituir a proposta ou os documentos de 
habilitagao, quando for o caso, anteriormente inseridos no sistema, ate a 
abertura da sessao publica.
6.3. O sistema disponibilizara campo prbprio para troca de mensagens entre 
o Agente de Contrataqao e os licitantes.
6.4. Iniciada a etapa competitiva, os licitantes deverao encaminhar lances 
exclusivamente por meio de sistema eletrdnico, sendo imediatamente 
informados do seu recebimento e do valor consignado no registro.
6.5.0 lance devera ser ofertado por Menor Preqo Global.
6.6. Os licitantes poderao oferecer lances sucessivos, observando o horario 
fixado para abertura da sessao e as regras estabelecidas no Edital.
6.7. O licitante somente podera oferecer lance de valor inferior ao ultimo por 
ele ofertado e registrado pelo sistema.
6.8.0 intervalo mi'nimo de diferenqa de valores ou percentuais entre os lances, 
que incidira tanto em relaqao aos lances intermediarios quanto em relaqao a 
proposta que cobrir a melhor oferta devera ser de R$ 1,00 (um real).
6.9. O licitante podera, uma unica vez, excluir seu ultimo lance ofertado, no 
intervalo de quinze segundos apds o registro no sistema, na hipbtese de lance 
inconsistente ou inexequivel.
6.9.1. Nao excluindo o item em tempo habil, o licitante podera enviar alerta aa 
agente de contratagao para que o mesmo adote as providencias cabfveis.
6.10. O procedimento seguira de acordo com o modo de disputa adotado.
6.11.Sera adotado para o envio de lances na concorrencia eletrbnica o modo de 
disputa “ABERTO”, em que os licitantes apresentarao lances publicos e 
sucessivos, com prorrogaqdes.

6.11.1. A etapa de lances da sessao publica tera duraqao de dez minutos 
e, apbs isso, sera prorrogada automaticamente pelo sistema quando houver 
lance ofertado nos ultimos dois minutos do periodo de duragao da sessao 
publica.

6.11.2. A prorrogagao automatica da etapa de lances, de que trata o item 
anterior, sera de dois minutos e ocorrera sucessivamente sempre que houver 
lances enviados nesse periodo de prorrogaqao, inclusive no caso de lances 
intermediarios.

6.11.3. Nao havendo novos lances na forma estabelecida nos itens 
anteriores, a sessao publica encerrar-se-a automaticamente.

6.11.4. Encerrada a fase competitiva sem que haja a prorrogaqao 
automatica pelo sistema, podera o(a) agente de contrataqao(a), assessorado 
pela equipe de apoiojustificadamente, admitir o reim'cio da sessao publica de 
lances, em prol da consecugao do melhor preqo

6.11.5. Definida a melhor proposta, se a diferenga em relaqao a proposta 
classificada em segundo lugar for de pelo menos 5% (cinco por cento), a 
agente de contrataqao, auxiliado pela equipe de apoio, podera admitir o 
reim'cio da disputa aberta, para a definiqao das demais colocaqbes.

6.11.6. Apds o reim'cio previsto no item supra, os licitantes serao 
convocados para apresentar lances intermediarios.

agina
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6.12. Apos o termino dos prazos estabelecidos nos subitens anteriores, o 
sistema ordenara e divulgara os lancessegundo a ordem crescente devalores.
6.13. Nao serao aceitos dois ou mais lances de mesmo valor, prevalecendo 
aquele que for recebido e registrado em primeiro lugar.
6.14. Durante o transcurso da sessao publica, os licitantes serao informados, 
em tempo real, do valor do menor lance registrado, vedada a identificaqao do 
licitante.
6.15. No caso de desconexao com a agente de contrataqao, no decorrer da 
etapa competitiva da concorrencia, o sistema eletrdnico podera permanecer 
acessfvel aos licitantes para a recepqao dos lances.
6.16. Quando a desconexao do sistema eletrdnico para a agente de 
contrata^ao persistir por tempo superior a dez minutos, a sessao publica 
sera suspensa e reiniciada somente apds decorridas vinte e quatro boras da 
comunicaqao do fato pela agente de contrataqao aos participantes, no sftio 
eletrdnico utilizado para divulgaqao.
6.17. Caso o licitante nao apresente lances, concorrera com o valor de sua 
proposta.
6.18. Em relaqao a itens nao exclusivos para participaqao de microempresas e 
empresas de pequeno porte, uma vez encerrada a etapa de lances, sera 
efetivada a verificaqao do porte da entidade empresarial. O sistema 
identificara em coluna propria as microempresas e empresas de pequeno 
porte participantes, procedendo a comparagao com os valores da primeira 
colocada, se esta for empresa de maior porte, assim como das demais 
classificadas, para o fim de aplicar-se o disposto nos arts. 44 e 45 da Lei 
Complementar n° 123, de 2006.

6.18.1. Nessas condiqbes, as propostas de microempresas e empresas de 
pequeno porte que se encontrarem na faixa de ate 10% (dez por cento) acima 
da melhor proposta ou melhor lance serao consideradas empatadas com a 
primeira colocada.

6.18.2. A melhor classificada nos termos do subitem anterior tera o 
direito de encaminhar uma ultima oferta para desempate, obrigatoriamente 
em valor inferior ao da primeira colocada, no prazo de 5 (cinco) minutos 
controlados pelo sistema, contados apds a comunicaqao automatica para 
tanto.

6.18.3. Caso a microempresa ou a empresa de pequeno porte melhor 
classificada desista ou nao se manifesto no prazo estabelecido, serao 
convocadas as demais licitantes microempresa e empresa de pequeno porte 
que se encontrem naquele intervalo de 10% (dez por cento), na ordem de 
classificaqao, para o exercfcio do mesmo direito, no prazo estabelecido no 
subitem anterior.

6.18.4. No caso de equivalencia dos valores apresentados pelas 
microempresas e empresas de pequeno porte que se encontrem nos 
intervalos estabelecidos nos subitens anteriores, sera realizado sorteio entre 
elas para que se identifique aquela que primeiro podera apresentar melhor 
oferta.
6.19.S6 podera haver empate entre propostas iguais (nao seguidas de 
lances), ou entre lances finals da fase fechada do modo de disputa aberto 
e fechado.
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6.19.1. Havendo eventual empate entre propostas ou lances, o criterio de 
desempate sera aquele previsto no art. 60 da Lei n° 14.133, de 2021, nesta 
ordem:

6.19.1.1. disputa final, hipotese em que os licitantes empatados poderao 
apresentar nova proposta em ato continuo a classificaqao;

6.19.1.2. avaliaqao do desempenho contratual previo dos licitantes, para 
a qual deverao preferencialmente ser utilizados registros cadastrais para 
efeito de atesto de cumprimento de obrigaqdes previstos nesta Lei;

6.19.1.3. desenvolvimento pelo licitante de agdes de equidade entre 
homens e mulheres no ambiente de trabalho, conforme regulamento;

6.19.1.4. desenvolvimento pelo licitante de programa de integridade, 
conforme orientaqdes dos drgaos de controle.

6.19.2. Persistindo o empate, sera assegurada preferencia, 
sucessivamente, aos bens e serviqos produzidos ou prestados por:

6.19.2.1. empresas estabelecidas no territbrio do Estado ou do 
Distrito Federal do drgao ou entidade da Administraqao Publica estadual ou 
distrital licitante ou, no caso de licitagao realizada por drgao ou entidade de 
Municipio, no territbrio do Estado em que este se localize;

6.19.2.2. empresas brasileiras;
6.19.2.3. empresas que invistam 

desenvolvimento de tecnologia no Pais;
6.19.2.4. empresas que comprovem a pratica de mitigaqao, nos 

termos da Lei n° 12.187, de 29 de dezembro de 2009.
6.20. Encerrada a etapa de envio de lances da sessao publica, na hipotese da 
proposta do primeiro colocado permanecer acima do preqo maximo definido 
para a contrataqao, a agente de contrataqao podera negociar condiqdes mais 
vantajosas, apds definido o resultado do julgamento.

6.20.1. A negociaqao podera ser feita com os demais licitantes, segundo 
a ordem de classificagao inicialmente estabelecida, quando o primeiro 
colocado, mesmo apds a negociaqao, for desclassificado em razao de sua 
proposta permanecer acima do preqo maximo definido pela Administraqao.

6.20.2. A negociaqao sera realizada por meio do sistema, podendo ser 
acompanhada pelos demais licitantes.

6.20.3. O resultado da negociaqao sera divulgado a todos os licitantes e 
anexado aos autos do processo licitatdrio.

6.20.4. A agente de contratagao convocara o licitante mais bem 
classificado para que, no prazo de 03 (tres) horas, apresente a proposta final 
ajustada ao ultimo lance ofertado apds a negociaqao, juntamente, se for o 
caso, com os documentos complementares necessarios a confirmaqao 
daqueles ja apresentados e exigidos neste Edital. A proposta de prepos devera 
vir acompanhada das seguintes informaqbes:

6.20.4.1. Planilha orqamentaria;
6.20.4.2. Cronograma ffsico-financeiro;
6.20.4.3. Composiqao de custos unitarios;
6.20.4.4. Composiqao do BDI (Beneficios e Despesas Indiretas);
6.20.4.5. Composiqao dos encargos sociais.
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1. DA FASE DE JULCAMENTO
7.1. Encerrada a etapa de negocia^ao, a agente de contratagao verificara se o 
licitante provisoriamente classificado em primeiro lugar atende as condigdes 
de participagao no certame, conforme previsto no art. 14 da Lei n° 14.133, da 
2021, legislagao correlata
7.2. Caso o licitante provisoriamente classificado em primeiro lugar tenha se 
utilizado de algum tratamento favorecido as ME/EPPs, a agente de 
contrata^ao verificara se faz jus ao beneficio, em conformidade com os itens 
2.6 e 3.6 deste Edital.
7.3. Verificadas as condigdes de participagao e de utilizagao do tratamento 
favorecido, a agente de contratagao examinara a proposta classificada em 
primeiro lugar quanto a adequaqao ao objeto e a compatibilidade do prego 
em relaqao ao maximo estipulado para contrataqao neste Edital e em seus 
anexos.
7.4. Sera desclassificada a proposta vencedora que:

7.4.1. contiver vicios insanaveis;
7.4.2. nao obedecer as especificaqdes tecnicas contidas no Termo de 

Referenda;
7.4.3. apresentar preqos inexequfveis ou permanecerem acima do 

preqo maximo definido para a contrataqao;
7.4.4. nao tiverem sua exequibilidade demonstrada, quando exigido 

pela Administragao;
7.4.5. apresentar desconformidade com quaisquer outras exigencias 

deste Edital ou seus anexos, desde que insanavel.

7.5. No caso de obras e servigos de engenharia e indicio de inexequibilidade 
das propostas valores inferiores a 75% (setenta e cinco por cento) do valor 
orgado pela Administragao.

7.51. A inexequibilidade, na hipdtese de que trata o caput, so sera 
considerada apos diligencia da agente de contratagao, que comprove:

7.5.1.1. que o custo do licitante ultrapassa o valor da proposta; e
7.5.1.2. inexistirem custos de oportunidade capazes de justificar o vulto 

da oferta.
7.6. Se houver indicios de inexequibilidade da proposta de prego, ou em caso 
da necessidade de esclarecimentos complementares, poderao ser efetuadas 
diligencias, para que a empresa comprove a exequibilidade da proposta.
7.7. Caso o custo global estimado do objeto licitado tenha sido decomposto 
em seus respectivos custos unitarios por meio de Planilha de Custos e 
Formagao de Pregos elaborada pela Administragao, o licitante classificado em 
primeiro lugar sera convocado para apresentar Planilha por ele elaborada, 
com os respectivos valores adequados ao valor final da sua proposta, sob pena 
de nao aceitagao da proposta.
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6.20.5. E facultado aa agente de contratagao prorrogar o prazo '

estabelecido no maximo uma unica vez, a partir de solicitagao 
fundamentada feita no chat pelo licitante, antes de findo o prazo.
6.21. Apos a negociagao do prego, a agente de contratagao iniciara a fase de 
aceitagao e julgamento da proposta.



8.8.

7.8. Erros no preenchimento da planilha nao constituem motivo para a 
desclassifica^ao da proposta. A planilha podera ' ser ajustada pelo fornecedor 
NO MAXIMO DE UMA VEZ, no prazo indicado pelo sistema, desde que nao 
haja majorac^ao do preqo.

7.8.1. O ajuste de que trata este dispositivo se limita a sanar erros ou 
falhas que nao alterem a substancia das propostas;

7.8.2. Considera-se erro no preenchimento da planilha passive! de 
correqao a indica^ao de recolhimento de impostos e contribuiqoes na forma 
do Simples Nacional, quando nao cabfvel esse regime.
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8. DA EASE DE HABIUTA<;AO
8.1. Os documentos previstos no Termo de Referencia, necessarios e 
suficientes para demonstrar a capacidade do licitante de realizar o objeto da 
Iicitagao, serao exigidos para fins de habilitaqao, nos termos dos arts. 62 a 70 
da Lei n° 14.133, de 2021. A relagao dos documentos de habilitagao encontra- 
se no item 09 do termo de Referencia anexo deste.

8.1.1. A documentagao exigida para fins de habilitagao juridica, fiscal, 
social e trabalhista e econdmico-financeira, podera ser substituida pelo 
registro cadastral de fornecedores.
8.2. Quando permitida a participagao de empresas estrangeiras que nao 
funcionem no Pais, as exigencias de habilitagao serao atendidas mediante 
documentos equivalentes, inicialmente apresentados em tradugao livre.
8.3. Na hipdtese de o licitante vencedor ser empresa estrangeira que nao 
funcione no Pai's, para fins de assinatura do contratos, os documentos 
exigidos para a habilitagao serao traduzidos por tradutor juramentado no Pais 
e apostilados nos termos do disposto no Decreto n° 8.660, de 29 de Janeiro de 
2016, ou de outro que venha a substitui-lo, ou consularizados pelos respectivos 
consulados ou embaixadas.
8.4. Os documentos exigidos para fins de habilitagao poderao ser 
apresentados em original ou por cdpia.
8.5. Os documentos exigidos para fins de habilitagao poderao ser substituidos 
por registro cadastral emitido por drgao ou entidade publica, desde que o 
registro tenha sido feito em obediencia ao disposto na Lei n° 14.133/2021.
8.6. Sera verificado se o licitante apresentou declaragao de que atende aos 
requisites de habilitagao, e o declarante respondera pela veracidade das 
informagbes prestadas, na forma da lei (art. 63,1, da Lei n° 14.133/2021).
8.7. Sera verificado se o licitante apresentou no sistema, sob pena de 
inabilitagao, a declaragao de que cumpre as exigencias de reserva de cargos 
para pessoa com deficiencia e para reabilitado da Previdencia Social, previstas 
em lei e em outras normas especificas.

O licitante devera apresentar, sob pena de desclassificagao, 
declaragao de que suas propostas econdmicas compreendem a 
integralidade dos custos para atendimento dos direitos trabalhistas 
assegurados na Constituigao Federal, nas leis trabalhistas, nas normas 
infralegais, nas convengdes coletivas de trabaiho e nos termos de 
ajustamento de conduta vigentes na data de entrega das propostas.
8.9. Na analise dos documentos de habilitagao, a comissao de contratagao 
podera sanar erros ou falhas, que nao alterem a substancia dos documentos

oste.ce.gov.br


10. DO CONTRATO
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e sua validade juridica, mediante decisao fundamentada, registrada em ata e 
acessfvel a todos, atribuindo-lhes eficacia para fins de habilitagao e 
classificagao.
8.10. Na hipdtese de o licitante nao atender as exigencias para habilitapao, a 
agente de contratagao examinara a proposta subsequence e assim 
sucessivamente, na ordem de classificaqao, ate a apuraqao de uma proposta 
que atenda ao presente edital.
8.11. Somente serao disponibilizados para acesso publico os documentos de 
habilitaqao do licitante cuja proposta atenda ao edital de licitagao, apds 
concluidos os procedimentos de que trata o subitem anterior.
8.12. Quando a fase de habilitaqao anteceder a de julgamento e ja tiver sido 
encerrada, nao cabera exclusao de licitante por motivo relacionado a 
habilitaqao, salvo em razao de fatos supervenientes ou so conhecidos apds o 
julgamento.

9. DOS RECURSOS
9.1. A interposiqao de recurso reference ao julgamento das propostas, a 
habilitaqao ou inabilitaqao de licitantes, a anulaqao ou revogaqao da licitaqao, 
observara o disposto no art. 165 da Lei n° 14.133, de 2021.
9.2. O prazo recursal e de 3 (tres) dias uteis, contados da data de intimaqao ou 
de lavratura da ata.
9.3. Quando o recurso apresentado impugnar o julgamento das propostas ou 
o ato de habilitaqao ou inabilitaqao do licitante:

9.3.1. a intenqao de recorrer devera ser manifestada imediatamente, sob 
pena de preclusao no prazo que durara 15 minutos;

9.3.2. o prazo para apresentaqao das razbes recursais sera iniciado na 
data de intimaqao ou de lavratura da ata de habilitaqao ou inabilitaqao;
9.4. Os recursos deverao ser encaminhados em campo proprio do sistema.
9.5. O recurso sera dirigido a autoridade que tiver editado o ato ou proferido a 
decisao recorrida, a qual podera reconsiderar sua decisao no prazo de 3 (tres) 
dias uteis, ou, nesse mesmo prazo, encaminhar recurso para a autoridade 
superior, a qual devera proferir sua decisao no prazo de 10 (dez) dias uteis, 
contado do recebimento dos autos.
9.6. Os recursos interpostos fora do prazo nao serao conhecidos.
9.7. O prazo para apresentaqao de contrarrazdes ao recurso pelos demais 
licitantes sera de 3 (tres) dias uteis, contados da data da intimaqao pessoal ou 
da divulgaqao da interposiqao do recurso, assegurada a vista imediata dos 
elementos indispensaveis a defesa de seus interesses.
9.8. O recurso e o pedido de reconsideraqao terao efeito suspensive do ato ou 
da decisao recorrida ate que sobrevenha decisao final da autoridade 
competence.
9.9. O acolhimento do recurso invalida tao somente os atos insuscetiveis de 
aproveitamento.
9.10. Os autos do process© permanecerao com vista franqueada aos 
interessados no sitio eletrdnico compras.m2atecnologia.com.br.

compras.m2atecnologia.com.br


Pra^a Bernardino Gomes Bezerra. 4S7 Centro CLP 62 640 000 Pentecoste Ceara 
CNPJ. 07.682.651/0001 58 CGF 06.920.195 1 

pcntecosteffepentecostv co gov.br

PPEFEiTUOA DE

PEHTECOSTE
UM HOVO GC’.t PAPA TOOOS

O'Pagma /p10.1. Apos a homologagao da licitagao, em sendo realizada a contratagao, ser^ 
firmado Contrato.
10.2. O licitante vencedor tera o prazo de 05 (cinco) dias uteis, contados a partir 
da data de sua convocagao, para assinar o Contrato, sob pena de decair do 
direito a contratagao, sem prejuizo das sangdes previstas neste Edital.
10.2.1. O prazo previsto no subitem anterior podera ser prorrogado, por igual 
perfodo, por solicitagao justificada do adjudicatario e aceita pela 
Administragao.
10.3. Na assinatura do contrato, sera exigida a comprovagao das condigbes de 
habilitagao consignadas no edital, que deverao ser mantidas pelo licitante 
durante a vigencia do contrato.
10.3.1. Na hipdtese de irregularidade, o contratado devera regularizar a sua 
situagao perante o cadastro no prazo de ate 05 (cinco) dias uteis, sob pena de 
aplicagao das penalidades previstas no edital.
10.4. Quando convocada a subscrever o contrato, a adjudicataria devera 
apresentar:
10.4.1. Certidao atualizada de Registro de Pessoa Juridica expedida pelo CREA 
e/ou Conselho competente.
10.4.1.1. Caso a licitante vencedora da presente licitagao esteja sediada em 
outro Estado, devera providenciar, ate a data da assinatura do Contrato, o visto 
do CREA-{UF}e/ou Conselho competente na Certidao de Registro de Pessoa 
Juridica.
10.4.2. Documento comprobatbrio de garantia do contrato, que devera ser 
prestada apbs de sua lavratura do contrato.
10.4.3. Declaragao com a indicagao do responsavel tecnico pela execugao do 
objeto do contrato, necessariamente o indicado na licitagao e o preposto que 
o representara durante a execugao dos trabalhos;
10.4.4. Certidao comprobatbria de regularidade, perante a Prefeitura do 
Municipio de Pentecoste, referente aos tributos relacionados com a prestagao 
licitada.
10.4.5. Certidao comprobatbria de regularidade relativa a Seguridade Social e 
ao Fundo de Garantia por Tempo de Servigo - FGTS.
10.4.6. Certidao de Negativa de Debitos Trabalhistas - CNDT.
10.4.7. Certidao Conjunta de Debitos, relatives a Tributos Federais, a Divida 
Ativa da Uniao e a Seguridade Social.
10.4.8. Os documentos acima citados deverao estar dentro do prazo de 
validade na data da assinatura do contrato.
10.4.9. A Minuta do Contrato a ser firmado entre a Administragao e a licitante 
vencedora, constitui parte integrante deste Edital - ANEXO II, sendo que nela 
encontram-se definidas e especificadas todas as regras e condigbes da 
contratagao, inclusive, regras de medigao, condigbes de pagamento dos 
servigos executados, criterios de reajuste, penalidades contratuais e condigbes 
de recebimento.
10.4.10. Na hipbtese de o vencedor da licitagao nao comprovar as condigbes de 
habilitagao consignadas no edital ou se recusar a assinar o contrato ou receber 
a nota de empenho, a Administragao, sem prejuizo da aplicagao das sangbes 
das demais cominagbes legais cabfveis a esse licitante, nos termos do § 2° do 
art. 90 da Lei n° 14.133 de 1° de abril de 2021, podera convocar outro licitante,



exigfvel;

do Edital;

12.1.2.3. pedir para ser desclassificado quando encerrada a etapa 
competitiva; ou

12.1.2.4. apresentar proposta em desacordo com as especificaqdes

12. DAS INFRA^OES ADMINISTRATIVAS E SAN^OES
12.1. Comets infrapao administrativa, nos termos da lei, o licitante que, com 
dolo ou culpa:

12.1.1. deixar de entregar a documentaqao exigida para o certame ou nao 
entregar qualquer documento que tenha sido solicitado pelo/a agente de 
contrataqao/a durante o certame;

12.1.2. Salvo em decorrencia de fato superveniente devidamente 
justificado, nao mantiver a proposta em especial quando:

12.1.2.1. nao enviar a proposta adequada ao ultimo lance ofertado 
ou apds a negociacao;

12.1.2.2. recusar-se a enviar o detalhamento da proposta quando
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11. DA CARANTIA CONTRATUAL
11.1. Devera ser prestada garantia para contratar, 05 dias apds da lavratura do 
termo contratual, no valor de 5% (cinco por cento) do valor total do contrato.
11.2. A garantia contratual sera prestada nas modalidades previstas na Lei 
Federal n. 14.133/21.
11.3. Sempre que o valor contratual for aumentado ou o contrato tiver sua 
vigencia prorrogada, a contratada sera convocada a reforqar a garantia, no 
prazo maximo de 3 (tres) dias uteis, de forma a que corresponda sempre a 
mesma percentagem estabelecida.
11.4. O nao cumprimento do disposto na clausula supra, ensejara aplicapao da 
penalidade.
11.5. A garantia exigida pela Administraqao podera ser utilizada para satisfazer 
debitos decorrentes da execupao do contrato, e/ou de multas aplicadas a 
empresa contratada.
11.6. A garantia podera ser substituida, mediante requerimento da interessada, 
respeitadas as modalidades referidas no item 11.2..

Paging /p 
respeitada a ordem de classificaqao, para, apbs a comprovagao dos requisito^K^  
para habilitaqao, analisada a proposta e eventuais documentos 
complementares e, feita a negociapao, assinar o contrato.
10.4.11. Em caso de impedimento, ordem de paralisaqao ou suspensao do 
contrato, o cronograma de execugao sera prorrogado automaticamente pelo 
tempo correspondente, anotadas tais circunstancias mediante simples 
apostila.
10.4.12. Ao longo de toda a execugao do contrato, o contratado devera cumprir 
a reserva de cargos prevista em lei para pessoa com deficiencia, para 
reabilitado da Previdencia Social ou para aprendiz, bem como as reservas de 
cargos previstas em outras normas especfficas, nos termos do art. 116 da Lei 
14.133/2021.
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12.1.3.1. recusar-se, sem justificativa, a assinar o contrato ou a 
aceitar ou retirar o instrumento equivalent© no prazo estabelecido pela 
Administraqao;

12.1.4. apresentar declaraqao ou documentaqao falsa exigida para o 
certame ou prestar declaraqao falsa durante a licitaqao

12.1.5. fraudar a licitagao
12.1.6. comportar-se de modo iniddneo ou cometer fraude de qualquer 

natureza, em especial quando:
12.1.6.1. agir em conluio ou em desconformidade com a lei;
12.1.6.2. induzir deliberadamente a erro no julgamento;
12.7. praticar atos ilicitos com vistas a frustrar os objetivos da 

licitagao
12.1.8. praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n° 12.846, de 2013.

12.2. Com fulcro na Lei n° 14.133, de 2021, a Administraqao podera, garantida a 
previa defesa, aplicar aos licitantes e/ou adjudicatarios as seguintes sanqdes, 
sem prejuizo das responsabilidades civil e criminal:

12.2.1. advertencia;
12.2.2. multa;
12.2.3. impedimento de licitar e contratar e
12.2.4. declaragao de inidoneidade para licitar ou contratar, enquanto 

perdurarem os motives determinantes da puniqao ou ate que seja promovida 
sua reabilitaqao perante a propria autoridade que aplicou a penalidade.
12.3. Na aplicaqao das sanqbes serao considerados:

12.3.1. a natureza e a gravidade da infraqao cometida.
12.3.2. as peculiaridades do caso concreto.
12.3.3. as circunstancias agravantes ou atenuantes.
12.3.4. os danos que dela provierem para a Administragao Publica.
12.3.5. a implantaqao ou o aperfei^oamento de programa de 

integridade, conforme normas e orientaqdes dos drgaos de controle.
12.4. A multa sera recolhida em percentual de 0,5% a 30% incidente sobre o 
valor do contrato licitado, recolhida no prazo maximo de 05 (cinco) dias uteis, 
a contar da comunicagao oficial.

12.4.1. Para as infragbes previstas dos itens 12.1.1 a 12.1.3, a multa sera de 
0,5% a 15% do valor do contrato licitado.

12.4.2. Para as infraqdes previstas dos itens 12.1.4 a 12.1.8, a multa sera de 
15% a 30% do valor do contrato licitado.
12.5. As sangbes de advertencia, impedimento de licitar e contratar e 
declaragao de inidoneidade para licitar ou contratar poderao ser aplicadas, 
cumulativamente ou nao, a penalidade de multa.
12.6. Na aplicaqao da sanqao de multa sera facultada a defesa do interessado 
no prazo de 15 (quinze) dias uteis, contado da data de sua intimagao.
12.7. A sanqao de impedimento de licitar e contratar sera aplicada ao 
responsavel em decorrencia das infraqdes administrativas relacionadas dos 
itens 12.1.1 a 12.1.3,quando nao se justificar a imposiqao de penalidade mais

■^Paging

12.1.3. nao celebrar o contrato ou nao entregar a documentacao exigidaJ^-----'
para a contrataqao, quando convocado dentro do prazo de validade de sua 
proposta;



impedira o responsavel de licitar e contratar no ambito

13.DA FISCALIZA^AO, CESTAO DO CONTRATO, ENTRECA DO OBJETO E AS 
CONDlpDES DE PAGAMENTO
13.1.As informacjdes alusivas a fiscalizapao, gestao do contrato, entrega do 
objeto e as condipdes de pagamento encontram-se especificadas no Termo 
de Referencia.
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14. DA IMPUGNA(?AO AO EDITAL E DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
14.1. Qualquer pessoa e parte legi'tima para impugnar este Edital por 
irregularidade na aplicagao do art. 164 da Lei n° 14.133, de 2021, devendo

Agravei e impedira o responsavel oe ncicar e coriLraidi no oiiioilo d^XPagina 
Administragao Publica direta e indireta do ente federativo a qual pertencer o -----
drgao ou entidade, pelo prazo maximo de 3 (tres) anos.
12.8. Podera ser aplicada ao responsavel a sanqao de declaraqao de 
inidoneidade para licitar ou contratar, em decorrencia da pratica das infragbes 
dispostas dos itens 12.1.4 a 12.1.8, bem como pelas infraqbes administrativas 
previstas dos itens 12.1.1 a 12.1.3 que justifiquem a imposiqao de penalidade 
mais grave que a sanqao de impedimento de licitar e contratar, cuja duragao 
observara o prazo previsto no §5° do art. 156 da Lei n° 14.133, de 2021.
12.9. A recusa injustificada do adjudicatario em assinar o contrato ou em 
aceitar ou retirar o instrumento equivalente no prazo estabelecido pela 
Administraqao, descrita no item 12.1.3, caracterizara o descumprimento total 
da obrigagao assumida e o sujeitara as penalidades e a imediata perda da 
garantia de proposta em favor do drgao ou entidade promotora da licitaqao.
12.10. A apuraqao de responsabilidade relacionadas as sanqdes de 
impedimento de licitar e contratar e de declaragao de inidoneidade para 
licitar ou contratar demandara a instauraqao de processo de 
responsabilizaqao a ser conduzido por comissao composta por2 (dois) ou mais 
servidores estaveis, que avaliara fatos e circunstancias conhecidos e intimara 
o licitante ou o adjudicatario para, no prazo de 15 (quinze) dias uteis, contado 
da data de sua intimaqao, apresentar defesa escrita e especificar as provas que 
pretenda produzir.
12.11. Cabera recurso no prazo de!5 (quinze) dias uteis da aplicaqao dassanqbes 
de advertencia, multa e impedimento de licitar e contratar, contado da data 
da intimaqao, o qual sera dirigido a autoridade que tiver proferido a decisao 
recorrida, que, se nao a reconsiderar no prazo de 5 (cinco) dias uteis, 
encaminhara o recurso com sua motivaqao a autoridade superior, que devera 
proferir sua decisao no prazo maximo de 20 (vinte) dias uteis, contado do 
recebimento dos autos.
12.12. Cabera a apresentaqao de pedido de reconsideraqao da aplicaqao da 
sangao de declaragao de inidoneidade para licitar ou contratar no prazo de 15 
(quinze) dias uteis, contado da data da intimaqao, e decidido no prazo maximo 
de 20 (vinte) dias uteis, contado do seu recebimento.
12.13. O recurso e o pedido de reconsideraqao terao efeito suspensive do ato 
ou da decisao recorrida ate que sobrevenha decisao final da autoridade 
competente.
12.14. A aplicacao das sancoes previstas neste Edital nao exclui, em hipdtese 
alguma, a obrigaqao de reparaqao integral dos danos causados.



J

Pr<Ka Bernardino Gomes Bejerra. 4S7 Centro CLP 62 MO 000 Pentocoste Ceara 
CNPJ. 07.682 651/0001 58 CGF. 06.920.195 1 

pentecostrp>pente<ostv.ce gov bt

PRFFEITUOA DE

PEHTECOSTE
■_ V MOVO GOa PAPA IOOOS ■^^Pagina 

protocolar o pedido ate 3 (tres) dias uteis antes da data da abertura do 
certame.
14.2. A resposta a impugnagao ou ao pedido de esclarecimento sera divulgado 
em sitio eletrdnico oficial no prazo de ate 3 (tres) dias uteis, limitado ao ultimo 
dia util anterior a data da abertura do certame.
14.3. A impugnagao e o pedido de esclarecimento poderao ser realizados por 
forma eletrdnica, pelos seguintes meios: compras.m2atecnologia.com.br .
14.4. As impugnagdes e pedidos de esclarecimentos nao suspendem os prazos 
previstos no certame.

14.4.1. A concessao de efeito suspensivo a impugnagao e medida 
excepcional e devera ser motivada pela agente de contratagao, nos autos do 
processo de licitagao.
14.5. Acolhida a impugnagao, sera definida e publicada nova data para a 
realizagao do certame.

15. DAS DISPOSIQOES GERAIS
15.1. Sera divulgada ata da sessao publica no sistema eletrdnico.
15.2. Nao havendo expediente ou ocorrendo qualquer fato superveniente que 
impega a realizagao do certame na data marcada, a sessao sera 
automaticamente transferida para o primeiro dia util subsequente, no mesmo 
horario anteriormente estabelecido, desde que nao haja comunicagao em 
contrario, pela agente de contratagao.
15.3. Todas as referencias de tempo no Edital, no aviso e durante a sessao 
publica observarao o horario de Brasilia - DF.
15.4. A homologagao do resultado desta licitagao nao implicara direito a 
contratagao.
15.5. As normas disciplinadoras da licitagao serao sempre interpretadas em 
favor da ampliagao da disputa entre os interessados, desde que nao 
comprometam o interesse da Administragao, o principio da isonomia, a 
finalidade e a seguranga da contratagao.
15.6. Os licitantes assumem todos os custos de preparagao e apresentagao de 
suas propostas e a Administragao nao sera, em nenhum caso, responsavel por 
esses custos, independentemente da condugao ou do resultado do processo 
licitatdrio.
15.7. Na contagem dos prazos estabelecidos neste Edital e seus Anexos, 
excluir-se-a o dia do im'cio e incluir-se-a o do vencimento. Sb se iniciam e 
vencem os prazos em dias de expediente na Administragao.
15.8. O desatendimento de exigencias formais nao essenciais nao importara o 
afastamento do licitante, desde que seja possfvel o aproveitamento do ato, 
observados os principios da isonomia e do interesse publico.
15.9. Em caso de divergencia entre disposigbes deste Edital e de seus anexos 
ou demais pegas que compoem o processo, prevalecera as deste Edital.
15.10. O Edital e seus anexos estao disponiveis, na Integra, no Portal Nacional 
de Contratagbes Publicas (PNCP) e no enderego eletrdnico 
compras.m2atecnologia.com.br .
15.11. Integram este Edital, para todos os fins e efeitos, os seguintes anexos:

ANEXO I - Termo de Referenda

A 
O

compras.m2atecnologia.com.br
compras.m2atecnologia.com.br


AN EXO II - M inuta de Termo de Contrato

Pentecoste/CE, 06 de novembro de 2025
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R$ 3.272.764,09Service 1,001

5. DO CREDENCIAMENTO E DOCUMENTOS A SEREM APRESENTADOS

Unidade Quantidade Valor de referendaSequencial Descrigao

1.2. O prazo de vigencia da contratagao e de 12 meses, na forma do artigo 105 
da Lei n° 14.133, de 2021. O prazo de execugao dos servigos e de 240 dias.

1.3.0 contrato oferece maior detalhamento das regras que serao aplicadas em 
relagao a vigencia da contratagao.

Execu^ao de pavimenta^ao em pedra tosca 
em diversas ruas no Bairro Nova Jerusalem, 
na zona urbana do Municipio de Pentecoste 
de interesse da Secretaria de Infraestrutura 
e Desenvolvimento Urbano.

ANEXOI 
PRO3ETO BASICO EXECUTIVO 

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° O6.OO1/2O25-CE

1. DAS CONDUCES GERAIS DA CONTRATAGAO
1.1. Contratagao de empresa para a execugao de pavimentagao em pedra tosca 
em diversas ruas no Bairro Nova Jerusalem, na zona urbana do Municipio de 
Pentecoste de interesse da Secretaria de Infraestrutura e Desenvolvimento 
Urbano, conforme condigbes e exigencias estabelecidas neste instrumento.

3. DA DESCRI(?AO DA SOLUGAO COMO UM TODO CONSIDERADO O CICLO 
DE VIDA DO OBJETO E DA ESPECIFICAGAO DO PRODUTO
3.1. A descrigao da solugao como um todo encontra-se pormenorizada em 
tdpico especifico dos Estudos Tecnicos Preliminares, apendice deste Projeto 
Basico.
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4. DOS REQUISITOS DA CONTRATAGAO
4.1. A descrigao dos requisitos da contratagao encontra-se pormenorizada em 
tdpico especifico dos Estudos Tecnicos Preliminares, apendice deste Projeto 
Basico.
4.2. Na execugao do contrato e sem prejufzo das responsabilidades 
contratuais e legais, o contratado podera subcontratar partes da obra, do 
servigo ou do fornecimento ate o limite autorizado, em cada caso, pela 
Administragao.

^Vagina /p

2. DA FUNDAMENTAGAO E DA DESCRIGAO DA NECESSIDADE DA 
CONTRATAGAO
2.1. A fundamentagao da contratagao e de seus quantitativos encontra-se 
pormenorizada em tdpico especifico dos Estudos Tecnicos Preliminares, 
apendice deste Projeto Basico.



proposta final

Valor da garantia (1%)
R$ 32.727,64

Item
1

5.1.2.2-A garantia de participagao sera prestada juntamente com o cadastro 
da proposta de pregos no sistema eletrdnico, sob pena de desclassificagao. O 
Licitante devera anexar Garantia de participagao, como requisite de pre- 
habilitagao, equivalente ao percentual estabelecido acima, sob pena de 
desclassificagao.

5.1.2.3-A licitante optara por uma das modalidades de garantia previstas 
no §1° do art. 96 do diploma legal citado:
I - caugao em dinheiro ou em titulos da divida publica, emitidos sob a forma 
escritural, mediante registro em sistema centralizado de liquidagao e de 
custddia autorizado pelo Banco Central do Brasil, avaliados pelos seus valores 
econdmicos, conforme definido pelo Ministerio da Economia. Depdsito em 
Conta Corrente: Agencia 0962-8, Conta 1509-1, Banco do Brasil.
II -seguro-garantia;
III -fianga bancaria emitida por instituigao financeira autorizada a operar no 
Pais pelo Banco Central do Brasil;
IV-titulo de capitalizagao custeado por pagamento unico, com resgate pelo 
valor total.

5.3-Nos documentos de habilitagao apresentados neste processo, quando 
nao consignado o respectivo prazo de vigencia em seu bojo, o prazo de

Bernardino Gomes Bezerra. 457 Centro CLP. 62 640-000 Pentecost© Ceara
CNPJ: 07.632.651/0001 58 CGF. 06.920.195 1
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5.2-Os documentos necessarios a participagao na presente licitagao, 
compreendendo a proposta final consolidada e os documentos referentes a 
habilitagao, deverao ser apresentados no idioma oficial do Brasil.
5.2.1-Quaisquer documentos necessarios a participagao no presente certame 
licitatdrio, apresentados em lingua estrangeira, deverao ser autenticados 
pelos respectivos consulados e traduzidos para o idioma oficial do Brasil, por 
tradutor juramentado.
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5.1.3-Remeter no prazo estabelecido, via sistema, a 
consolidada e os documentos de habilitagao.

¥ A
5.1- Cada licitante devera se credenciar e apresentar todos os documentos 
exigidos por meio do sistema eletrdnico, sendo:
5.1.1- Credenciar-se no sistema, de suporte ao certame, da M2A.
5.1.2- Garantia da Participagao.
5.1.2.1-Sera exigida do licitante a apresentagao de garantia da participagao, a 
ser anexada ate o encerramento do prazo de cadastramento das propostas, 
nos termos estabelecidos no edital. A referida garantia devera possuir validade 
minima de 120 (cento e vinte) dias e corresponder ao valor equivalente a 1% 
(um por cento) do valor estimado da contratagao, conforme disposto no artigo 
58, §1°, da Lei Federal n° 14.133/2021 conforme:

cc.gov


5.6-No momento do cadastro da Proposta Eletrdnica, a licitante tambem 
registrara em campo prdprio da plataforma da BLL a sua condigao, conforme 
abaixo:
5.6.1-O licitante/fornecedor enquadrado como MEl/ME/EPP devera declarar, 
ainda, em campo prdprio do sistema eletrbnico, que cumpre os requisites 
estabelecidos no art. 3° da Lei Complementar n° 123, de 2006, estando apto a 
usufruir do tratamento favorecido estabelecido em seus arts. 42 a 49, 
observado o disposto nos §§ 1° ao 3° do art. 4°, da Lei n° 14.133, de 2021.

5.7-A falsidade das DECLARAQOES prestadas pelo LICITANTE caracteriza 
crime previsto no art. 299 do Cddigo Penal, sujeitando-o ainda as sanqbes 
previstas na Lei n° 14.133, de 2021 e neste edital.

7.2. Em caso de impedimento, ordem de paralisaqao ou suspensao do 
contrato, o cronograma de execugao sera prorrogado automaticamente pelo 
tempo correspondente, anotadas tais circunstancias mediante simples 
apostila (§5°do art. 115 da Lei n° 14.133, de 2021).

7.3. As comunicaqbes entre o brgao ou entidade e o contratado devem ser 
realizadas por escrito sempre que o ato exigir tai formalidade, admitindo-se, 
excepcionalmente, o uso de mensagem eletrbnica para esse fim .

6. DO MODELO DE EXECU(?AO CONTRATUAL
6.1. O prazo de execuqao dos serviqos e de 240 dias contado da emissao e 
confirmaqao de recebimento da ordem de servigos .
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7. DO MODELO DE CESTAO DO CONTRATO
7.1. O contrato devera ser executado fielmente pelas partes, de acordo com as 
clausulas avenqadas e as normas da Lei n° 14.133, de 2021, e cada parte 
respondera pelas consequencias de sua inexecuqao total ou parcial (caput do 
art. 115 da Lei n° 14.133, de 2021).

5.5-A Agente de Contrataqao podera tambem solicitar documentos 
complementares, para fim de verificaqao, sendo a empresa obrigada 
apresentar, no prazo estipulado pela Agente de Contrataqao, que sera de 01 
(um) dia util contado a partir da solicitagao, sob pena de nao o fazendo, ser 
desclassificada ou inabilitada, exceto em caso de diligencia. (art. 38 § 2°)

-
Pagina 

vigencia sera aceito pelo Agente de Contratacao como sendo de 60 (sessenta^ 
dias da data expediqao, salvo determinaqao legal especifica em contrario.

5.4-Os documentos apresentados, deverao confer todas as informaqbes de 
seu bojo legiveis e inteligiveis, sob pena de os mesmos serem 
desconsiderados.

ce.gov


7.5. Apos a assinatura do termo de contrato ou instrumento equivalente, o 
drgao ou entidade convocara o representante do contratado para reuniao 
inicial para apresentagao do piano de fiscalizapao, que contera informaqoes 
acerca das obrigaqdes contratuais, dos mecanismos de fiscalizaqao, das 
estrategias para execuqao do objeto, do piano complementar de execuqao do 
contratado, quando houver, do metodo de aferiqao dos resultados e das 
sanqbes aplicaveis, dentre outros.

7.7. O fiscal tecnico do contrato acompanhara a execuqao do contrato, para 
que sejam cumpridas todas as condiqbes estabelecidas no contrato, de modo 
a assegurar os melhores resultados para a Administraqao.

7.7.3. O fiscal tecnico do contrato informara ao gestor do contato, em 
tempo habil, a situaq:ao que demandar decisao ou adoqao de medidas que 
ultrapassem sua competencia, para que adote as medidas necessarias e 
saneadoras, se for o caso.

7.7.5. O fiscal tecnico do contrato comunicar ao gestor do contrato, em 
tempo habil, o termino do contrato sob sua responsabilidade, com vistas a 
renovaqao tempestiva ou a prorrogaqao contratual.

7.8. O fiscal administrativo do contrato verificara a manutenqao das condiqbes 
de habilitaqao da contratada, acompanhara o empenho, o pagamento, as 
garantias, as glosas e a formalizaqao de apostilamento e termos aditivos,

7.7.1.0 fiscal tecnico do contrato anotara no histbrico de gerenciamento 
do contrato todas as ocorrencias relacionadas a execuqao do contrato, com a 
descriqao do que for necessario para a regularizaqao das faltas ou dos defeitos 
observados;

7.7.2. Identificada qualquer inexatidao ou irregularidade, o fiscal tecnico 
do contrato emitira notificagbes para a corregao da execugao do contrato, 
determinando prazo para a corregao;

7.7.4. No caso de ocorrencias que possam inviabilizar a execugao do 
contrato nas datas aprazadas, o fiscal tecnico do contrato comunicara o fato 
imediatamente ao gestor do contrato (inciso V do art. 22 do Decreto n° 11.246, 
de 2022).
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7.6. A execugao do contrato devera ser acompanhada e fiscalizada pelo(s) 
fiscal (is) do contrato, ou pelos respectivos substitutos (caput do art. 117 da Lei 
n° 14.133, de 2021).
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7.4. O drgao ou entidade podera convocar representante do Contratado para ""-----
adogao de providencias que devam ser cumpridas de imediato.
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quaisquer documentos comprobatdrios pertinentes,

7.8.1. Caso ocorram descumprimento das obrigaqdes contratuais, o 
fiscal administrativo do contrato atuara tempestivamente na solugao do 
problema, reportando ao gestor do contrato para que tome as providencias 
cabiveis, quando ultrapassar a sua competencia.

7.9. O gestor do contrato coordenara a atualizagao do processo de 
acompanhamento e fiscalizagao do contrato contendo todos os registros 
formats da execuqao no histdrico de gerenciamento do contrato, a exemplo 
da ordem de serviqo, do registro de ocorrencias, das alteraqdes e das 
prorrogagbes contratuais, elaborando relatdrio com vistas a verificagao da 
necessidade de adequagdes do contrato para fins de atendimento da 
finalidade da administragao.

solicitando 
necessario.

7.9.1. O gestor do contrato acompanhara a manutengao das condigoes 
de habilitagao da contratada, para fins de empenho de despesa e pagamento, 
e anotara os problemas que obstem o fluxo normal da liquidagao e do 
pagamento da despesa no relatbrio de riscos eventuais.

7.9.2. O gestor do contrato acompanhara os registros realizados pelos 
fiscais do contrato, de todas as ocorrencias relacionadas a execugao do 
contrato e as medidas adotadas, informando, se for o caso, a autoridade 
superior aquelas que ultrapassarem a sua competencia.

7.9.4. O gestor do contrato tomara providencias para a formalizagao de 
processo administrativo de responsabilizagao para fins de aplicagao de 
sangdes, a ser conduzido pela comissao de que trata o art. 158 da Lei n° 14.133, 
de 2021, ou pelo agente ou pelo setor com competencia para tai, conforme o 
caso.

7.11. O gestor do contrato devera elaborara relatdrio final com informagdes 
sobre a consecugao dos objetivos que tenham justificado a contratagao e

7.10. O fiscal administrativo do contrato comunicara ao gestor do contrato, em 
tempo habil, o termino do contrato sob sua responsabilidade, com vistas a 
tempestiva renovagao ou prorrogagao contratual.
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7.9.3. O gestor do contrato emitira documento comprobatdrio da 
avaliagao realizada pelos fiscais tecnico, administrativo e setorial quanto ao 
cumprimento de obrigagdes assumidas pelo contratado, com mengao ao seu 
desempenho na execugao contratual, baseado nos indicadores 
objetivamente definidos e aferidos, e a eventuais penalidades aplicadas, 
devendo constar do cadastro de atesto de cumprimento de obrigagdes.

§(^20
caso
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8.3. O recebimento definitivo ocorrera no prazo de 15 (quinze) dias, a contar do 
recebimento da nota fiscal ou instrumento de cobranqa equivalente pela 
Administraqao, apds a verificaqao da qualidade e quantidade do material e 
consequente aceitaqao mediante termo detalhado.

8.2. Os serviqos poderao ser rejeitados, no todo ou em parte, quando em 
desacordo com as especificaqbes constantes neste Termo de Referencia e na 
proposta, devendo ser substituidos no prazo de 03 (tres) dias, a contar da 
notificaqao do contratado, as suas custas, sem prejufzo da aplicaqao das 
penalidades.

8.4. O prazo para recebimento definitivo podera ser excepcionalmente 
prorrogado, de forma justificada, por igual periodo, quando houver 
necessidade de diligencias para a aferiqao do atendimento das exigencias 
contratuais.

8.5. No caso de controversia sobre a execuqao do objeto, quanto a dimensao, 
qualidade e quantidade, devera ser observado o teor do art. 143 da Lei n° 14.133, 
de 2021, comunicando-se a empresa para emissao de Nota Fiscal no que 
pertine a parcela incontroversa da execuqao do objeto, para efeito de 
liquidaqao e pagamento.

8.6. O prazo para a soluqao, pelo contratado, de inconsistencias na execucao 
do objeto ou de saneamento da nota fiscal ou instrumento de cobranqa 
equivalente, verificadas pela Administraqao durante a analise previa a 
liquidagao de despesa, nao sera computado para os fins do recebimento 
definitivo.

8.7. O recebimento provisbrio ou definitivo nao excluira a responsabilidade 
civil pela solidez e pela seguranqa do serviqo nem a responsabilidade etico- 
profissional pela perfeita execuqao do contrato.

BemMd»no Gomes Bezerrd, 4S7 Centro CLP 62 WO 000 Pentecoste Ceara 
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eventuais condutas a serem adotadas para o aprimoramento das atividades 
da Administraqao.

8. DOS CRITERIOS DE MEDI^AO E DE PAGAMENTO
8.1. Os serviqos serao recebidos provisoriamente, de forma sumaria, no ato da 
execuqao dos serviqos, juntamente com a nota fiscal ou instrumento de 
cobranga equivalente, pelo(a) responsavel pelo acompanhamento e 
fiscalizaqao do contrato, para efeito de posterior verificagao de sua 
conformidade com as especificagbes constantes neste Termo de Referencia e 
na proposta.



8.13. Constatando-se, junto o cadastro de fornecedores ou no registro 
cadastral unificado dispom'vel no Portal Nacional de Contratagdes Publicas

8.9. Para fins de liquidagao, quando cabivel, o setor competente devera 
verificar se a nota fiscal ou instrumento de cobranqa equivalente apresentado 
expressa os elementos necessarios e essenciais do documento, tais como:

a) o prazo de validade;
b) a data da emissao;
c) os dados do contrato e do drgao contratante;
d) o periodo respectivo de execugao do contrato;
e) o valor a pagar; e
f) eventual destaque do valor de retengbes tributarias cabiveis.

8.10. Havendo erro na apresentagao da nota fiscal ou instrumento de cobranqa 
equivalente, ou circunstancia que impeqa a liquidaqao da despesa, esta ficara 
sobrestada ate que o contratado providencie as medidas saneadoras, 
reiniciando-se o prazo apds a comprovagao da regularizagao da situagao, sem 
onus ao contratante;

Pra^a Bernardino Gomes Bezerra. 457 Centro CLP 62 640 000 Pentecoste Ceara 
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o cadastro de fornecedores 
no Portal Nacional de

8.8. Recebida a nota fiscal ou instrumento de cobranga equivalente, correra o 
prazo de dez dias uteis para fins de liquidagao, na forma desta segao, 
prorrogaveis por igual periodo.

a) verificar a manutengao das condigoes de habilitagao exigidas no 
edital;

b) identificar possivel razao que impega a participagao em licitagao, no 
ambito do drgao ou entidade, que implique proibigao de contratar com o 
Poder Publico, bem como ocorrencias impeditivas indiretas.

8.11. A nota fiscal ou instrumento de cobranga equivalente devera ser 
obrigatoriamente acompanhado da comprovagao da regularidade fiscal, 
constatada por meio de consulta junto ao cadastro de fornecedores ou no 
registro cadastral unificado dispom'vel no Portal Nacional de Contratagdes 
Publicas (PNCP) ou, na impossibilidade de acesso ao referido Sistema, 
mediante consulta aos sftios eletrdnicos oficiais ou a documentagao 
mencionada no art. 68 da Lei n° 14.133, de 2021.

8.12. A Administragao devera realizar consulta ao 
ou no registro cadastral unificado dispom'vel 
Contratagdes Publicas (PNCP) para:

8.8.1. O prazo de que trata o item anterior sera reduzido a metade, 
mantendo-se a possibilidade de prorrogagao, no caso de contratagdes 
decorrentes de despesas cujos valores nao ultrapassem o limite de que trata 
o inciso II do art. 75 da Lei n° 14.133, de 2021.

-I HzyE;
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8.15. Persistindo a irregularidade, o contratante devera adotar as medidas 
necessarias a rescisao contratual nos autos do processo administrativo 
correspondente, assegurada ao contratado a ampla defesa.

8.17. Em atendimento ao inciso VI do art. 92 da Lei Federal n° 14.133 de 1° de 
abril de 2021, o pagamento sera efetuado no prazo de ate 10 (dez) dias uteis 
contados da finalizagao da liquidagao da despesa.

8.19. O pagamento sera realizado por meio de ordem bancaria, para credito 
em banco, agencia e conta corrente indicados pelo contratado.

8.20. Sera considerada data do pagamento o dia em que constar como 
emitida a ordem bancaria para pagamento.

8.16. Havendo a efetiva execuqao do objeto, os pagamentos serao realizados 
normalmente, ate que se decida pela rescisao do contrato, caso o contratado 
nao regularize sua situaqao junto ao o cadastro de fornecedores ou no registro 
cadastral unificado disponi'vel no Portal Nacional de Contratagbes Publicas 
(PNCP).
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8.18. No caso de atraso pelo Contratante, os valores devidos ao contratado 
serao atualizados monetariamente entre o termo final do prazo de 
pagamento ate a data de sua efetiva realizaqao, mediante aplicagao do Indice 
Nacional de Preqos ao Consumidor Amplo (IPCA) de correqao monetaria.

8.21. Quando do pagamento, sera efetuada a retenqao tributaria prevista na 
legislaqao aplicavel.

8.21.1. Independentemente do percentual de tributo inserido na 
planilha, quando houver, serao retidos na fonte, quando da realizaqao do 
pagamento, os percentuais estabelecidos na legislagao vigente.

8.14. Nao havendo regularizagao ou sendo a defesa considerada 
improcedente, o contratante devera comunicar aos brgaos responsaveis pela 
fiscalizaqao da regularidade fiscal quanto a inadimplencia do contratado, bem 
como quanto a existencia de pagamento a ser efetuado, para que sejam 
acionados os meios pertinentes e necessarios para garantir o recebimento de 
seus creditos.

■A Pagina )
O(PNCP), a situagao de irregularidade do contratado, sera providenciada sua 

notificaqao, por escrito, para que, no prazo de 5 (cinco) dias uteis, regularize 
sua situaqao ou, no mesmo prazo, apresente sua defesa. O prazo podera ser 
prorrogado uma vez, por igual periodo, a criterio do contratante.

pentecostvflspcntecoste.cc.gov


Habilita<;ao Juridica

9.2. Para fins de habilitag:ao, devera o licitante comprovar os seguintes 
requisitos:

9.3. Pessoa fisica: cedula de identidade (PG) ou documento equivalente que, 
por forqa de lei, tenha validade para fins de identificaqao em todo o territdrio 
nacional;

9.4. Empresario individual: inscriqao no Registro Publico de Empresas 
Mercantis, a cargo da Junta Comercial da respectiva sede;

9.6. Sociedade empresaria, sociedade limitada unipessoal - SLU ou sociedade 
identificada como empresa individual de responsabilidade limitada - EIRELI: 
inscriqao do ato constitutive, estatuto ou contrato social no Registro Publico 
de Empresas Mercantis, a cargo da Junta Comercial da respectiva sede, 
acompanhada de documento comprobatorio de seus administradores;

Pra§a Bernardino Gomes Beierra. 45? Centro CtP. 62 640-000 Pentecoste Ceara 
CNPJ; 07.682.651/0001 58 CGF. 06.920.195 1 

pentecosle(<»pente<oste ce.gov bt

9. DA FORMA E CRITERIOS DE SELE^AO DO FORNECEDOR
9.1. O fornecedor sera selecionado por meio da realizacao de procedimento de 
licitaqao, na modalidade Concorrencia, sob a forma eletrdnica, com adoqao do 
criterio de julgamento pelo Menor Preqo

8.23.A antecipaqao de pagamento somente sera permitida se propiciar 
sensivel economia de recursos ou se representar condiqao indispensavel para 
a obtenqao do bem ou para a prestaqao do serviqo, conforme determina o §1° 
do art. 145 da lei Federal n° 14.133/21.

9.7. Sociedade empresaria estrangeira: portaria de autorizaqao de 
funcionamento no Brasil, publicada no Diario Oficial da Uniao e arquivada na 
Junta Comercial da unidade federativa onde se localizar a filial, agenda,

* r r
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8.22. O contratado regularmente optante pelo Simples Nacional, nos termosO^/
da Lei Complementar n° 123, de 2006, nao sofrera a retenqao tributaria quanto '
aos impostos e contribuigoes abrangidos por aquele regime. No entanto, o 
pagamento ficara condicionado a apresentaqao de comprovagao, por meio de 
documento oficial, de que faz jus ao tratamento tributario favorecido previsto 
na referida Lei Complementar.

9.5. Microempreendedor Individual - MEI: Certificado da Condiqao de 
Microempreendedor Individual - CCMEI, cuja aceitaqao ficara condicionada a 
verificaqao da autenticidade no sitio https://www.gov.br/empresas-e- 
negocios/pt-br/empreendedor;

ce.gov
https://www.gov.br/empresas-e-negocios/pt-br/empreendedor


Habilitagao Fiscal, Social eTrabalhista

9.8. Sociedade simples: inscripao do ato constitutivo no Registro Civil de 
Pessoas Juridicas do local de sua sede, acompanhada de documento 
comprobatdrio de seus administradores;

9.9. Filial, sucursal ou agencia de sociedade simples ou empresaria: inscrigao 
do ato constitutivo da filial, sucursal ou agencia da sociedade simples ou 
empresaria, respectivamente, no Registro Civil das Pessoas Juridicas ou no 
Registro Publico de Empresas Mercantis onde opera, com averbagao no 
Registro onde tern sede a matriz

9.10. Os documentos apresentados deverao estar acompanhados de todas as 
alteragbes ou da consolidagao respectiva.

9.11. Prova de inscrigao no Cadastro Nacional de Pessoas Jun'dicas (CNPJ) ou 
no Cadastro de Pessoas Fisicas (CPF), conforme o caso;

9.14. Prova de inexistencia de debitos inadimplidos perante a Justiga do 
Trabalho, mediante a apresentagao de certidao negativa ou positiva com 
efeito de negativa, nos termos do Titulo Vll-A da Consolidagao das Leis do 
Trabalho, aprovada pelo Decreto-Lei n° 5.452, de 1° de maio de 1943;

9.13. Prova de regularidade com o Fundo de Garantia do Tempo de Servigo 
(FGTS);
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9.12. Prova de regularidade fiscal perante a Fazenda Nacional, mediante 
apresentagao de certidao expedida conjuntamente pela Secretaria da Receita 
Federal do Brasil (RFB) e pela Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN), 
referente a todos os creditos tributarios federais e a Divida Ativa da Uniao 
(DAU) por elas administrados, inclusive aqueles relatives a Seguridade Social, 
nos termos da Portaria Conjunta n° 1.751, de 02 de outubro de 2014, do 
Secretario da Receita Federal do Brasil e da Procuradora-Geral da Fazenda 
Nacional.

9.15. Prova de inscrigao no cadastro de contribuintes 
Estadual/Municipal/Distrital relative ao domicilio ou sede do fornecedor, 
pertinente ao seu ramo de atividade e compativel com o objeto contratual;

vX Pagina / 
sucursal ou estabelecimento, a qual sera considerada como sua sedejK^_^. 
conforme Instrugao Normativa DREl/ME n° 77, de 18 de margo de 2020.



Qualifica^ao Econdmico-Financeira

9.18. O licitante enquadrado como microempreendedor individual que 
pretenda auferir os beneficios do tratamento diferenciado previstos na Lei 
Complementar n° 123, de 2006, estara dispensado da prova de inscriqao nos 
cadastres de contribuintes estadual e municipal.

9.19. Certidao negativa de insolvencia civil expedida pelo distribuidor do 
domicilio ou sede do licitante, caso se trate de pessoa ffsica (alinea "c" do inciso 
II do art. 5° da IN Seges/ME n°116, de 2021) ou de sociedade simples;

9.20. Certidao negativa de falencia expedida pelo distribuidor da sede do 
licitante (inciso II do art. 69 da Lei n° 14.133, de 2021);

I - Liquidez Geral (LG) = (Ativo Circulante + Realizavel a Longo Prazo) 
(Passive Circulante + Passive Nao Circulante);

II - Solvencia Geral (SG) = (Ativo Total) (Passivo Circulante +Passivo nao 
Circulante); e

III - Liquidez Corrente (LC) = (Ativo Circulante) (Passivo Circulante).

9.22. Caso o licitante apresente resultado inferior ou igual a 1 (um) em qualquer 
dos indices de Liquidez Geral (LG), Solvencia Geral (SG) e Liquidez Corrente 
(LC), sera exigido para fins de habilitaqao capital minimo OU patrimdnio 
liquido minimo de 5% (cinco por cento) do valor total estimado da 
contrataqao.

Bernardino Gomes Bezerrd. 4S7 Centro CLP 62 640-000 Pcntecoste Ceara
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9.16. Prova de regularidade com a Fazenda Estadual/Municipal/Distrital den’ 
domicilio ou sede do fornecedor, relativa a atividade em cujo exercicio 
contrata ou concorre;

9.17. Caso o fornecedor seja considerado isento dos tributes 
estaduais/municipais ou distritais relacionados ao objeto contratual, devera 
comprovar tai condigao mediante a apresentaqao de declaraqao da Fazenda 
respectiva do seu domicilio ou sede, ou outra equivalente, na forma da lei.

9.21. Indices de Liquidez Geral (LG), Solvencia Geral (SG) e Liquidez Corrente 
(LC), superiores a 1 (um), comprovados mediante a apresentaqao pelo licitante 
de balanqo patrimonial, demonstraqao de resultado de exercicio e demais 
demonstraqbes contabeis dos 2 (dois) ultimos exercicios sociais e obtidos pela 
aplicagao das seguintes formulas:

Pagina



Qualifica^ao Tecnica - Profission a I

9.25. Registro ou inscri(?ao na entidade profissional competente (CREA) dento 
de sua validade.

9.24.1. O atendimento dos indices econdmicos previstos neste item 
devera ser atestado mediante declaragao assinada por profissional 
habilitado da area contabil, apresentada pelo licitante.

9.26.1. Para fins da comprova^ao de que trata este subitem sao 
consideradas parcelas de maior relevancia:

EXECU<?AO DE PASSEIO EM PISO INTERTRAVADO, COM BLOCO 
RETANCULAR COR NATURAL DE 20 X10 CM, ESPESSURA 6 CM. 
AFJ0/2022;
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9.24. O balan^o patrimonial, demonstraqao de resultado de exercicio e demais 
demonstraqdes contabeis limitar-se-ao ao ultimo exercicio no caso de a 
pessoa jun'dica ter sido constituida ha menosde2 (dois) anos (§6° do art. 69 da 
Lei n° 14.133, de 2021).

9.26. Apresentar comprovaqao da PROPONENTE possuir em seu quadro 
permanente, na data prevista para entrega dos documentos, profissionais de 
nivel superior na area de Engenharia Civil devidamente reconhecido pelas 
entidades competentes, detentor de no minimo de 01 (um) atestado ou 
certidao de responsabilidade tecnica, com o respective acervo expedido pela 
entidade profissional competente, emitido por pessoa jun'dica de direito 
publico ou privado, que comprove(m) ter os profissionais, realizado 
obras/serviqos de engenharia de caracteristicas tecnicas similares as do objeto 
ora licitado, segundo as parcelas de maior relevancia:

9.23. As empresas criadas no exercicio financeiro da licitaqao deverao atender 
a todas as exigencias da habilitaqao e poderao substituir os demonstratives 
contabeis pelo balanqo de abertura (§1° do art. 65 da Lei n° 14.133, de 2021).

ASSENTAMENTO DE CUIA (MEIO-FIO) EM TRECHO RETO, 
CONFECCIONADA EM CONCRETO PRE-FABRICADO, DIMENSOES 
100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASE INFERIOR X BASE 
SUPERIOR X ALTURA). AF_01/2024;



Qualifica^ao Tecnica - Operacional

9.28.1. Para fins da comprovagao de que trata este subitem sao 
consideradas parcelas de maior relevancia:
EXECU^AO DE PASSEIO EM RISC INTERTRAVADO, COM BLOCO 
RETANCULAR COR NATURAL DE 20 X 10 CM, ESPESSURA 6 CM.
AF_10/2022 - Quantidade minima exigida: 4.525 m2;
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9.28. Apresentar certidao (des) ou atestado(s) fornecido(s) por pessoa(s) 
jurfdica(s) de direito publico ou privado, em que figurem o nome da empresa 
na condiqao de "contratada”, demonstrando que a empresa executou 
diretamente servigos compatfveis em caracten'sticas semelhantes ao objeto 
licitado.

9.27 - Para fins de comprovaqao da Qualificaqao Tecnica a licitante podera 
apresentar os documentos comprobatdrios previstos no item 9.26, relativo a 
Engenheiro Civil, devidamente registrado na entidade Profissional 
competente, devendo estar ainda relacionado na equipe tecnica disponivel 
atraves de um dos seguintes itens:

Entende-se, para fins deste edital, como pertencente ao quadro permanente: 
socio, diretor, responsavel tecnico ou prestador de serviqos:
a) Para socio, mediante a apresentaqao do ato constitutivo, estatuto, contrato 
social consolidado ou contrato social e todos os aditivos.
b) Para diretor, mediante a apresentagao da ata de eleiqao e posse da atual 
diretoria, devidamente registrada junto ao brgao competente.
c) Se o responsavel tecnico nao for socio e/ou diretor da empresa, a 
comprovagao se dara mediante a apresentagao da cbpia da Carteira de 
Trabalho e Previdencia Social (CTPS) - devidamente assinada.
d) Contratos de prestagao de servigos.
Obs: No caso de duas ou mais licitantes apresentarem atestados de um 
mesmo profissional como responsavel tecnico, como comprovagao de 
qualificagao tecnica, ambas serao inabilitadas.
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EXECU^AO DE PAVIMENTO EM PEDRAS 
REJUNTAMENTO COM PO DE PEDRA. AF_05/2020.

/ Q.

POLIEDRICAS,

ASSENTAMENTO DE GUIA (MEIO-FIO) EM TRECHO RETO, 
CONFECCIONADA EM CONCRETO PRE-FABRICADO, DIMENSOES 
100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASE INFERIOR X BASE 
SUPERIOR X ALTURA). AF_01/2024 - Quantidade minima exigida: 
7.542 m;



Da visita tecnica

10. ESTIMATIVAS DO VALOR DA CONTRATA^AO

RODOVIARIA LOCAL

9.29. Indicag:ao do pessoal tecnico, das instalapdes e do aparelhamento 
adequados e dispomveis para a realizapao do objeto da licitaqao, bem como 
da qualificaqao de cada membro da equipe tecnica que se responsabilizara 
pelos trabalhos.

9.31. Declaraqao emitida pelo responsavel legal da empresa de que o licitante 
tern pleno conhecimento das condiqbes necessarias para a execuqao dos 
serviqos, inclusive quanto ao local, caracteristicas e graus de complexidade 
existentes na area, bem como, das peculiaridades que possam implicar direta 
ou indiretamente na execugao do objeto

11.2. A dotagao relativa aos exercicios financeiros subsequentes sera indicada 
apds aprovagao da Lei Orgamentaria respectiva e liberagao dos creditos 
correspondentes, mediante apostilamento.

9.30. A licitante que deseja ter acesso aos local’s da obra, devera se dirigir a 
Secretaria de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano e solicitar a visita ao 
local da mesma junto ao setor de engenharia do Municipio, ou;

10.1. O custo estimado total da contratagao e de R$ 3.272.764,09 (tres milhoes, 
duzentos e setenta e dois mil setecentos e sessenta e quatro reais e nove 
centavos).

0601.26.782.0363.1.008 - INFRAESTRUTURA
pavimenta(;ao e obras darte 
44905100 - Obras e instalagbes.
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RO 
minima exigida: 8.021m2.

11. DA ADEQUA<£AO ORGAMENTARIA
11.1. As despesas decorrentes da presente contratagao correrao a conta de 
recursos especificos consignados no Orgamento, na(s) dotagao(gdes)

Pagma /pEXECUGAO DE PAVIMENTO EM PEDRAS POLIEDRICAS, O 
REJUNTAMENTO COM RO DE PEDRA. AF_05/2020 Quantidade



• OR^AMENTO

• CRONOGRAMA
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• COMPOSI^OES
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COPIAS QUE COMPOE O PROJETO BASICO / 
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MEMORIAL DESCRITIVO E ESPECIFICAQOES TECNICAS

EXECUQAO DE PAVIMENTAQAO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS DO

BAIRRO NOVA JERUSALEM, ZONA URBANA DO

MUNICIPIO DE PENTECOSTE-CE.

PROJETO EXECUTIVO

JUNHO/ 2025

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

A PREFEITURA DE

VRENTECOSTE
Lal 'CM NOVO GOVERNO PARA TODOS 

. M
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APRESENTAQAO - MEMORIAL DESCRITIVO1.0.

1.1. Dados da Obra

2
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Este memorial refere-se as obras de PavimentaQdo em pedra tosca no bairro 
Nova Jerusalem, zona urbana no Municipio de Pentecoste, conforme Planta de 
Localizapao emAnexo.
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1.1 - Aspectos Gerais

1.2 - Posi^ao e Extensao

Municipios limitrofes
Localizagao OesteLesteSulNorteLongitude(WGr)Latrtude(S)

Norte39° 16' 13‘3° 47 34"

Medidas territorials 

Area
Altitude (m)

Relativa (%)Absoluta (km1)
8860.00.93

1.3 - Caracteristicas Ambientais

Periodo chuvosoTemperatura media (°C)Pluviosidade (mm)

Janeiro a abnl261a 28“817,7

Bacia hidrograficaVegeta? aoSolos

Fonte

2.0.

3

Componentes ambientais

Relevo

Depressoes Sertanejas. 
Tabuleiros Pre-Litoraneos e 

Plan ices Fluviais

Solos Aluviais. Bruno nao Calcico, 
Solos Litolicos, Planossolo Solddico e 

Podzohco Vermelho-Amarelo

Sao Gongalo 
do Amarante.

Sao Luis 
do Guru. Uminm

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

Caatinga Arbustiva Densa, 
Compiexo Vegetaconal da Zona 

Litoranea e Floresta Mista Dicotitlo- 
Palmacea

Apuiares,
Paramoti, 
Caridade, 

Maranguape

ENGENHEtRO CML 
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Distancia em linha reta a 
capital (km)

Guru, 
Metropolitana

Uminm, 
Itapaje, 

Teju^uoca, 
Apuiares

1.378,30 '___________________________ ______________________________
Fonte.instrtuio Brasileiro de Geoq^fia e Estatistica (IBGE) e Inst-tuto de Pesquisa e Estrategia Economica do Ceara (IPECE).

Situacao geografica

Coordenadas geograficas

Aspectos climaticos

Clima

Tropical Quente Umido. Tropical
Quente Sub-umido, Tropical
Quente Semi-ando Brando e
Tropical Quente Semi-ando __________ ______ _____________________________________

Fonte Funoacao Cearense de Meteorologia e Recursos Hkincos (FUNCEME) e Instrtuio de Pesquisa e Estrategia Economica do Ceara (IPECE)

Funoacao Cearense de Meteorotoga e Recursos Hidncos (FUNCEME) e Instrtuto de Pesquisa e Estrategia Econdmica do Ceara (IPECE)

INFORMAQOES DO MUNICIPIO

* PREFEITURA DE

fSiPENTECOSTE 
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Caracteristicas____________________ _________________
Mumcipio de Ongem - Camnde
Ano de Cnacao - 1873
Lei de Criagao -1 542
Toponimia - Provemente de Domingo de Pentecostes, dia em que foi celebrada a primeira missa neste local
Gentihco - Pentecostense
Codigo Municipio - 2310704____________________ -_______

Fonte Institute Brasileiro de <3eografia e Estatistica (IBGE) e Instrtuio de Pesquisa e Estrategia Econdmica do Ceara (IPECE)

Sao Goncalo do 
Amarante,
Caucaia, 

Maranguape

Fonte Institute Brasileiro de Geografia e Estatistica (IBGE) e Insttuto de Pesquisa e Estrategia Economics do Ceara (IPECE).

•Sk Paginr/£>



MEMORIAL DESCRITIVO PROJETO3.0.

Serao executados os services de PavimentaQao em pedra

toscade vias conforme tabela a seguir:

LARG. (M)RUAS BAIRRO

271,65 4,40

254,03 4,40

252,60 4,40

119,87 4,40

4,40464,70

4,40438,00

317,78 4,40

4,40285,46

4,40537,51

533,69 4,40

4,40452,60

p/! 10

4

RUA MANUEL ROCHA 
SILVA

RUA MARIA FURTADO 
DE SOUSA

RUA RAIMUNDA DA 
SILVA MOTA

RUA ANTONIO 
RODRIGUES PEREIRA

RUA MARIA AMELIA 
DA SILVA

RUA MARIA DE 
FATIMA L DA SILVA

RUA FRANCISCO 
MOREIRA DA SILVA

RUA JOAO RUFINO
DE SOUSA

RUA ANTONIO DA 
MATA

RUA MARIA LIZETE 
PESSOA ROCHA

RUA PROF. PEDRO 
FIRMIANO

NOVA 
JERUSALEM

NOVA
JERUSALEM

NOVA
JERUSALEM

NOVA 
JERUSALEM

NOVA
JERUSALEM

NOVA
JERUSALEM

NOVA
JERUSALEM

NOVA 
JERUSALEM

NOVA
JERUSALEM

NOVA 
JERUSALEM

NOVA 
JERUSALEM
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Estudos Topograficos3.1.

Geodesico levantamentoFoi utilizado GPS

Projeto de Pavimentacao3.2.

O colchao sera executado exclusivamente com areia. Como

5

Os estudos topograficos foram executados de acordo com as 

Instrupoes de Servipos para Estudo Topogrdfico para Implantapao e 

pavimentapdo de Rodovias contidas no Manual de Servipos para 

Estudos eProjetos Rodovidrios do DER.

para

planialtimetrico das sepdes das vias e o software Autodesk Civil 3D 

2015 para processamento e edipdo da topografia.

O Projeto de Pavimentapdo das ruas foi elaborado de acordo 

com aslnstrupdes de Servipo para Projeto de Pavimentapdo contido 

no Manual deServipos para Estudos e Projetos Rodovidrios do DER.

as vias em questdo possuem trdfego extremamente leve com 

ausencia de veiculospesados o subleito regularizado e suficiente para 

dar suporte ao pavimento,ndo sendo necessdria a substituipdo de 

material nem a adipdo de material de base e sub-base.

4? o
•^^Pagina^
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Os servipos serdo executados em uma so etapa, onde 

primeiramenteserd feita a regularizapdo do Subleito logo apds sera a 

execupdo dopavimento e pedra poliedrica tosca.

Os servipos serdo executados em uma sb etapa, onde 

primeiramenteserd feita a regularizapdo do Subleito logo apds sera a 

execupdo dopavimento e pedra poliedrica tosca.
ENGENHEIROCIVt.
CREA-CE 44465 -0

O calpamento sera executado com pedra poliedrica 

proveniente de pedreiras da regido. Todo o material indicado na 

pavimentapdo sera adquirido e transportado comercialmente.



executado

O colchao sera executado exclusivamente com areia. Como

4.0. CONSIDERAQOES GERAIS

Projetos4.1.

Fonte dos Pre^os Utilizados4.2.

BDI Utilizado4.3.

Para o BDI foi calculado um percentual de 20,70 %

6
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as vias em questao possuem trdfego extremamente leve com 

ausencia de vefculospesados o subleito regularizado e suficiente para 

dar suporte ao pavimento,ndo sendo necessdria a substituipdo de 

material nem a adipdo de material de base e sub-base.

Todos os projetos necessdrios d execupao dos servipos serdo 

fornecidos pela Prefeitura Municipal de Pentecoste / CE e quaisquer 

duvidas posteriores deverdo ser esclarecidas com a fiscalizapdo.

Para o orcamento do Projeto foi utilizado a Tabela Unificada 

da SINAPI 12/2023 e Secretaria de Infraestrutura do Estado do Ceara 

versdo 28, ambas sem desonerapdo, de acordo com a Planilha de 

Orpamento em anexo.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

PREFEITURA DE

PEHTECOSTE
UM NOVO GOVERN© PARA TODOS

- />O calpamento sera executado com pedra poliedrid@^d9in^ 

proveniente de pedreiras da regido. Todo o material indicado na 

pavimentapdo sera adquirido e transportado comercialmente.



ServiQO expedido pela Prefeitura Municipal.4.4.

7

Serao impugnados pela Fiscalizapao todos os trabalhos que 

ndo satisfaqam as condiqbes contratuais.

Ficard a CONTRATADA obrigada a demolir e a refazer os 

trabalhos impugnados logo apos a oficializaqdo pela Fiscalizaqdo, 

ficando do por seucontra exclusivo as despesas decorrentes dessas 

providencias.

A CONTRATADA sera responsdvel pelos danos causados a 

Prefeitura e a terceiros, decorrentes de sua negligencia, impericia e 

omissao.

A utilizaqao de equipamentos, aparelhos e ferramentas deverd 

ser apropriada a cada serviqo, a criterio da Fiscalizaqdo e Supervisdo.

A CONTRATADA tomard todas as precauqdes e cuidados no 

sentidode garantir inteiramente a estabilidade de predios vizinhos, 

canalizaqbes e redes que possam ser atingidas, pavimentaqdes das 

areas adjacentes e outras propriedades de terceiros, e ainda a 

seguranqa de operdrios etranseuntes durante a execuqdo de todas 

as etapas da obra.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

Sera mantido pela CONTRATADA, perfeito e ininterrupto serviqo 

de vigilancia nos recintos de trabalho, cabendo-lhe toda a 

responsabilidade porquaisquer danos decorrentes de negligencia 

durante a execuqao das obras.ate a entrega definitiva.

teal
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Os serviqos contratados serdo executados rigorosamente de 

acordocom estas Especificaqdes, os desenhos e demais elementos 

neles referidos.



4.5. Normas

deste cadernoSao de

4.6. Materials

De um

contrdriomaterials.Todas nasemos

8

Caso julgue necessdrio, a Fiscalizagdo e Supervisdo poderdo 

solicitor a apresentapdo de certificados de ensaios relativos a 

materiais a serem utilizados e o fornecimento de amostras deles.

Todo material a ser empregado na obra sera de primeira 

qualidade e suas especificaqdes deverdo ser respeitadas. Quaisquer 

modificapdes deverdo ser autorizadas pela fiscalizaqdo.

Os materiais adquiridos deverdo ser estocados de forma a 

assegurara conservaqdo de suas caracteristicas e qualidades para 

emprego nas obras, bem como a facilitar sua inspepdo. Quando se 

fizer necessdrio, os materiais serdo estocados sobre plataformas de 

superficies limpas e adequadas para tai fim, ou ainda em depositos 

resguardados das intemperies.

salvo disposto

Especificapdes Tecnicas, serdo fornecidos pela CONTRATADA.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO
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modo geral, serdo vdlidas todas as instrupdes, 

especificapdes e normas oficiais no que se refere a receppdo, 

transporte, manipulapdo, emprego e estocagem dos materiais a 

serem utilizados nas diferenfes obras.

- />
PaginayftQ

parte integrante deste caderno de encergos, 

independentemente de transcripdo, todas as normas (NBR’s) da 

Associapdo Brasileira de Normas Tecnicas (ABNT), bem como as 

Normas do DNIT e DER/CE, que tenham relapdo com os servipos 

objeto do contrato.

* PREFEITURA DE

Ct PENTECOSTE
■ Ci V lJM NOVO governo para TODOS I
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Conduces de Trabalho e Seguran^a da Obra4.7. O

a) Prestar todo e qualquer socorro imediato as vitimas;

obrasimediatamente suasnasas

dao

9

Deverdo ser utilizados capacetes, cintos de seguranqa luvas, 

mascaras etc., quando necessdrios, coma elementos de proteqdo 

dosoperdrios. As mdquinas deverdo conter dispositivos de proteqdo 

tais como:chaves apropriadas, disjuntores, fusiveis etc.

Deverd ainda, ser atentado para tudo o que reza as normas de 

regulamentaqdo “NR-18” da Legislaqdo, em vigor, condiqdes e Meio 

Ambiente do Trabalho na Industrie da Construqdo Civil. Em caso de 

acidentes no canteiro de trabalho, a CONTRATADA deverd:

b) Paralisar

circunvizinhanqas, a firn de evitar a possibilidade de mudanqas das 

circunstdncias relacionadas com o acidente;

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO
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A CONTRATADA e a unica responsdvel pela seguranpa, guarda 

e conservaqdo de todos os materials, equipamentos, ferramentas e 

utensiliose, ainda, pela proteqao destes e das instalaqdes da obra.

c) Solicitor imediatamente o comparecimento 

FISCALIZAQAO nolugar da ocorrencia, relatando o fato.

St PREFEITUPA DE

> PENTECOSTE
' Cjdl UM NOVO GOVERNO PAPA IODOS

Paqina

Caberd ao construtor o cumprimento das disposiqdes no 

tocante ao emprego de equipamentos de “seguranqa” dos 

operdrios e sistemas de proteqdo das mdquinas instaladas no 

canteiro de obras.



ESPECIFICACOES TECNICAS

10
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1.0 ADMINISTRAQAO DE OBRA

1.1 Administra^ao de Obra

11

A CONTRATADA manterd na obra engenheiros, mestres, 

operdrios e funciondrios administrativos em numero e especializapdo 

compativeis coma natureza dos servipos, bem como materials em 

quantidade suficiente paraa execupao dos trabalhos.

Todo pessoal da CONTRATADA deverd possuir habilitapdo e 

experiencia para executor, adequadamente, os servipos que lhes 

forem atribuidos.

engemhbro cml 
CKEA-CE 44465 -0

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

Qualquer empregado da CONTRATADA ou de qualquer 

subcontratada que, na opinido da Fiscalizaqao, nao executor o seu 

trabalhode maneira correta e adequada, ou seja, desrespeitoso, 

temperamental, desordenado ou indesejdvel por outros motivos, 

deverd, mediantesolicitaqao por escrito da Fiscalizaqao, ser afastado 

imediatamente pela CONTRATADA.

Para perteita execupao e complete acabamento das obras e 

servipos, o Contratado se obriga, sob as responsabilidades legais 

vigentes, a prestar toda assistencia tecnica e administrativa 

necessdria ao andamento conveniente dos trabalhos.

zs? o
^Pagina^
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A
2.0 SERVIQOS PRELIMINARES

2.1 Fornecimento e instalaQao de Placa da Obra

Sera colocada uma placa alusiva a obra com dimensbes (4,00

x 2,00) m, a placa deverd ser pintado em tinta em esmalte sintetico

em chapa de apo galvanizado de 0,3mm fixada em linhas de

madeira 3” x 3”.

A placa deverd estar de acordo decom programa

financiamento, conforme modelo abaixo, retirado do Manual de

Identidade Visual da Caixa Econdmica Federal.

H/8H/8

2H

A

H

B

H/8 H/8

CAI^A H/4C

12

NOME DO EMPREENDIMENTO
H/2

FINANCIADO

H/4tX^MGMOO^oSa0<n* 
*«-rr.«K> <M 0t» * OO/OG/OOCO

■w.ri-
UH AO ( •(CONtraucAa

r««t as OBW
LJXTCSid-wc XXXXXXXlOOOOOOuOa

XXXXXXXXXXX)OOOQO<XX
iOOOOOOOOOOOOOOOOOOOQC

V N S-l R O PAS 
CIDADfl
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Recursos do Governo Federal 
Placa de Obras 

dimensoes e proporpoes

PREFEITURA DE

PENTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PAPA TODOS

- >
Pagina >



3.0 PAVIMENTAQAO

3.1 PavimentaQao em Pedra Poliedricas

variando entre 10 e 15 cm.

13

A rocha deverd ter texture homogenea, sem fendilhamento, 

sem alteragdes, possuir boas condipbes de dureza e de tenacidade 

e apresentarum Desgaste Los Angeles (DNER-ME 35) inferior a 40%. As 

rochas graniticas sdo as mais apropriadas.

As Pedras Toscas serdo amarroadas de forma a apresentar uma 

faceplana, que sera a face superior, e ter dimensdes que possam se 

inscrever num circulo de 10 a 20 cm de didmetro e tenham alturas

Os blocos de Pedras Toscas serdo transportados de caminhdes 

basculantes ou de carroceria. Sua distribuipdo sera feita ao longo do 

intervalo a ser pavimentado, de preferencia ao lado pista.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO
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o caimento transversal (3%) do 

pavimento para adequado escoamento de dguas pluviais.

Deverd ser observado

Deverd ser executado um aterro (colchdo) de areia grossa na 

altura minima de 11,00 cm e uma camada de regularizaqdo de pd 

de pedra com altura minima de 4,00 cm para recebimento da pedra 

tosca sob a superficie depois de executado o aterro. O colchdo de 

Areia e pd de pedra sera executado simplesmente para 

assentamento das pedras e ndo deverd ser executado com a 

funqdo conformar geometricamente nem de elevar o greide da via.

Sobre colchdo de areia grossa e pd de pedra sera executado 

a pavimentaqdo com cubos de pedras nas dimensdes varidveis. Apos 

assentamento o pavimento sera compactado mecanicamente.



Os blocos de Pedro Tosco seroo ossentes sobre o colchdo de

A colocaqao dos blocos de pedras deverd serfeita da seguinte maneira:

Inicialmente assentam-se cinco linhas de Pedras Mestras,

14

As juntas de coda fiada de pedra deverdo ser alternadas com 

relapdoas das duas fiadas vizinhas de tai modo que cada junta fique 

em frente ao bloco de pedra, no seu terqo medio.

MMo Azwedc 
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A 
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paralelas ao eixo da rodovia, nos seguintes locais: eixo da pista, 

bordo esquerdo, bordo direito, meio da faixa de trdfego esquerda, 

meio da faixa de trdfego direita. Em cada linha as pedras mestras sdo 

espaqadas de 2,50m uma dasoutras.

"^Pagina /

Caso tenha-se que distribui-los dentro da pista, faz-se em fileiras 

longitudinals (paralelas ao eixo), interrompidas a cada 2,50m para 

permitir a implantacdo das linhas de referencia para o assentamento 

dos blocos depedra.

< PREFElTUPA DE
PEHTECOSTE SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 

^3 UM NOVO governo PARA todos E DESENVOLVIMENTO URBANO

areia em linhas perpendiculares ao eixo da pista, obedecendo as 

cotas e abaulamentos do Projeto. Em tangente, o abaulamento sera 

feito por duasrampas, opostas a partir do eixo, com declividade 3%, 

salvo outra indicaqao do Projeto. Nas curvas, a declividade 

transversal sera a indicada pela superelevaqdo projetada.

As Pedras Mestras serdo as primeiras pedras assentes 

espaqadamente, de conformidade com o greide e abaulamento 

transversal do Projeto destinado a servir de referencia para o 

assentamento das demaispedras.



15

declividade

16

feek
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A compactaQao do pavimento deverd ser da seguinte forma: 

Durante a execupdo de um pequeno trecho em pedra tosca, e 

processada uma compressdo preliminar com soquete manual 

(maqo) para possibilitar oTrdfego de canteiro.

As pedras devem se tocar ligeiramente, formando-se as juntas 

pelasirregularidades das duas faces, ndo podendo essas juntas serem 

alinhadasnem exceder a 1,5cm. As demals pedras serdo assentes 

com os mesmos cuidados.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

mA
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Declividade: As sarjetas devem 

adequada para permitir o escoamento eficiente da dgua.

!4>

Pagina
A distdncia entre dois alinhamentos de pedras mestras ndS) 

deve ser superior a 2,50m. A cota de cada pedra mestra, antes da 

compressdo,deverd ficar I cm acima da cota de Projeto.

A PREFEITUPA DE

YPEHTECOSTE
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Como as pedras sdo irregulares, a boa qualidade do 

assentamento depende muito da habilidade do calceteiro. Mesmo 

com os cuidados necessdrios, sempre aparecerdo juntas mais 

alargadas, devendo nestes casos ser preenchidas (acunhadas) com 

pedras menores igualmente as pedras mestras, as demais pedras 

antes da compressdo ficardo I cm acima das cotas de projeto.

No assentamento das demais pedras, sempre em fileiras 

perpendiculares ao eixo, deve-se proceder da seguinte maneira: o 

operdrioescolhe a face de rolamento e, com o martelo, fixa a pedra 

no colchdo de areia, com essa face para cima. Apos o 

assentamento da primeira pedra, assenta-se igualmente a Segunda, 

escolhendo-se convenientemente a facede rolamento e a face que 

vai encostar-se d pedra jd assentada.

ter uma



4.2 Concrete Sarjetas

17

Revestimento: Dependendo do projeto, as sarjetas podem ser 

revestidas com materials como concreto, pedras ou blocos pre- 

moldados.

A inclinapao varia conforme o tipo de pavimento e o volu 

de chuva esperado.

Limpeza e Manutenpdo: As sarjetas devem ser periodicamente 

limpas para evitar obstrupoes por folhas, lixo ou sedimentos.

A drenagem pluvial sera executada por meio de sarjetas em 

concretos simples no Trapo 1:2Z7:3 (em massa seca de Cimento/ Areia 

Media/ Brita 1em prepare mecanico com betoneira de 400L Nas bordas 

da pista com inclinapdo suficiente para transpose das dguas tendo 

uma espessura de 10 cm e largura minima de 30 cm sendo o 

concreto com fek minima de 20 mpa.

Estas dguas serao direcionadas para o ponto mais baixo das 

ruas adjacentes e coletada por meio de tubos de concreto (ou 

bocas de lobo existentes) e lanpada em corpo receptor de 

drenagem existente ou em meiode pastagem, cuja regido esteja 

desabitada.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

AiaaPagina y
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5.0 PASSEIO PUBLICO E PASSARELAS

5.1 Assentamento de guia (Meio-Fio)

Meio-FioDeverao concreto.em com

5.2 Passeio Publico - Piso intertravado

18

O rejuntamento devera ser executado com crgamassa de 

cimento e areia, traqo 1:3 e em seguida deverdo ser caiodos com 

duos demdos.

Os passeios publicos serdo executados em blocos intertravados 

de concreto - modelo retangular/ tijolinho, com dimensdes de 20 cm 

x 10 cm, E = 6 cm, resistencia de 35 MPA (NBR 9781), cor natural; P6 

de pedra; Areia media.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

ENGENHE1ROCM. 
CREA-CE 44465 - D

dimensdes bdsicas (1,00 x 0,30 x 0,15) m dos dois lados das calqadas, 

vide detalhe nas peqas grdficas. Serdo escavadas valas para 

fixaqdo, apds a execuqdo da escavaqdo os meios-fios serdo 

posicionados, de forma nivelada e alinhada. As guias serdo 

escoradas no aterro.

* PPEFEITURA DE

> PENTECOSTE
■- UM NOVO GOVEPNO PAPA TODOS . .....................

Serdo executados em rigorosa obediencia ao projeto 

arquitetdnico no que concerne ao tipo, formato, dimensdes, cor etc. 

O piso so sera executado apds o assentamento das canalizaqdes 

que devem passar sob eles, como tambem, se for o caso, depois de 

completado o sistema de drenagem. Todos os pisos lavdveis terdo 

declividade de 0,5% no minimo, em direqdo a sarjeta, para o perfeito 

escoamento da dgua.

ser executados



^tco.

Nivelamento do material da camada de assentamento com

regua metdlica;

camada dePara a

19

Lan^amento e espalhamento da areia na area do pavimento.

Obs.: camada de assentamento de 5 cm.

Execupdo das mestras paralelamente a contenpao principal 

nivelando-as na espessura da camada conforme especificapdo de 

projeto;

Terminada a camada de assentamento na sequencia dd-se 

inicio a camada de revestimento que e formada pelas seguintes 

atividades:

Marcapdo para o assentamento, feito por linhas-guia ao longo 

da frente de servipo;

Assentamento das pepas de concreto conforme o padrdo 

definido no projeto; Ajustes e arremates do canto com a colocapdo 

de blocos cortados; Rejuntamento, utilizando pd de pedra;

Compactapdo final que proporciona o acomodamento das 

pepas na camada de assentamento.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

que

sequencialmente:

H PREFEITURA DE

rf^PEHTECOSTE
C .aF ■ NOVO GOVERNO PARA TODOS

Informapdes Complementares: 

assentamento e para o rejunte dos blocos de concreto para 

pavimentapdo, pode ser utilizada tanto a areia quanto o pd de 

pedra.

Execupdo: Apos a execupdo e aprovapdo dos servipos 

prepare da base, ou sub-base, base e assentamento dos meio-fios, 

inicia-se a execupdo do pavimento intertravado com a camada de 

assentamento, que e feita pelas seguintes atividades

ENGENHBRO CML 
CREA-CE 44465-0



5.3 Pintura de meio-fio

5.4 Piso fdtil

executadasDeverco de acessibilidadeser e

5.5 Concreto das passarelas

nonas e
acessibilidade.

5.6 Lanqamento e aplicagao do concreto sem elevaqao

requerem elevaqao vertical significativa.

20

Os Meio-fio deverao ser pintados com tinta branca a base de 

cal (caiaqdo) em toda sua extensdo.

rampas 

pavimentapdo com piso podotdtil em placa cimenticia de 25x25cm 

em todos os pontos indicados no projeto executivo, que estdo, 

naturalmente, com as normas da ABNT NBR 9050.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

ENGENHEIROOVU. 
CREA-CE 44465-D

PREPElTUPA DE

PENTECOSTE
UM NOVO GOVERNO PARA TODOS

Z4?

O lanpamento de concreto sem elevapdo e uma tecnica 

utilizada em construpdes onde o concreto e colocado nas formas 

diretamente do caminhdo betoneira ou atraves de sistemas que ndo

As passarelas serdo executadas em piso de concreto FCK = 

30MPA, TRAQO 1:2,1:2,5 (EM MASSA SEGA DE CIMENTO/ AREIA MEDIA/ 

BRITA 1), com espessura de 10,0 cm e preparo mecdnico do concreto 

dimensdes e localizapdes especificadas no projeto de

O '



5.7 Forma de tdbuas

21

Cuidados com a Pega: Nao se deve lanqar o concreto apos o 

inicio da pega, pais isso pode afetar a integridade da mistura.

Evitar a Segregagao: O concreto deve ser lanpado o mais 

proximo possivel das formas para evitar a segregagao dos materiais, 

que pode causar porosidade e reduzir a qualidade da estrutura.

E importante seguir as normas tecnicas e as recomendagdes 

dos fabricantes para garantir a qualidade e a seguranga da 

estrutura. Alem disso, a supervisdo de um profissional qualificado e 

essencial durante o processo de langamento do concreto.

Tais classes sao: de primeira qualidade industrial, de segunda 

qualidade industrial e de terceira qualidade industrial.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

EWGENHEROCWL 
CREA-CE 44465-D

Deverd ser executada forma de madeira maciga de tdbuas de 

pinho de I ” nas laterals das passarelas. As pegas de madeira serrada 

de coniferas em forma de pontaletes, sarrafos e tdbuas ndo podem 

apresentar defeitos, como desvios dimensionais (desbitolamento), 

arqueamento, encurvamento, encanoamento, (diferenga de 

deformagdo entre a face e a contra face), nds (aderidos ou soltos), 

rachaduras, fendas, perfuragdo por insetos ou podriddo alem dos 

limites tolerados para cada classe.

-1——r— />• 
Paging
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Aqui estdo algumas prdticas recomendadas para garantir (£) 

qualidade do concreto:

K PREFEITURA DE

YPENTECOSTE
< , ' UM NOVO GOVERN© PARA TODOS

- - ■

Langamento Uniforme: O concreto deve ser langado de 

maneira uniforme, sem alturas maiores que dois metros. Se 

necessdrio, deve-se usar funis, calhas ou trombas.



6.0 SINALIZAQAO

6.1 Sinalizaqao Vertical - Placa de Advertencia

com

grau

22

As placas octogonais deverao ser fixadas em pontaletes de 

madeira 3”x3” e altura total de 3,00 metros.

O projeto de sinalizapao horizontal e vertical das ruas foi 

elaborado de acordo com as Instrugdes do Manual Brasileiro de 

Sinalizapdo de Trdnsito do CONTRAN.

O municipio sera contemplado com placas de advertencia, 

placas de indicagao, pinturas diversas no pavimento.

As placas deverao apresentar 04 (quatro) furos no diametro 

de 1 /4 (um quarto), proximo as bordas, sendo 02 (dois) no eixo vertical 

e 02 (dois) no eixo horizontal.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

PREFEITUPA DE

PEHTECOSTE
UM NOVO GOVERN© PARA TODOS

If
ENGENHEIROCML
CREA-CE 44465-D

As placas deverao ser confecionadas em chapa de ago 

galvanizado, desengraxadas, decapadas, fosfatadas, 

tratamento anti-terruginoso e acabamento com pintura Eletrostdtica 

nas duas faces, sendo frente na cor regulamentada e verso na cor 

prefa, e os sfmbolos e/ou legendas de pelicula refletiva com esferas 

inclusas do tipo grau tecnico.

Sps/ir. 
SKPag.nP

O estoque tern de ser tabicado por bitola e tipo de madeira, q ' 

em local apropriado para reduzir a agao da dgua. Do pedido de 

fornecimento e necessdrio constar, dentre outras, especie da 

madeira; classe da qualidade; tipo e bitolas da pega; comprimento 

minima ou exato de pegas avulsas.



Sinai de regulamentagao R-1

Parada obrigatoria R-1

R-1

DIMENSOES (mm)
VIA

anguioLADO ba

20 135URBANA 250.00 10

I
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PARE

SINAL DE FORMA 
OCTOGONAL

ENGENHBROCWK. 
CREA-CE *44«5 - 0

CORES

Orta »nterr»* 0r®rtco Re*etivo
OrtaEatvrnj VinrOO«««»«»
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6.2 Sinalizagao Vertical - Placa Indicativas de ruas

com

6.3 Sinaliza?ao Horizontal - Pintura de faixas Passarelas

24

MmaidowavaMwedc
EMGEMHEIROaVU 
CREA-CE 44465-0

O municipio serd contemplado com places duplas de 

indicapdo de ruas duplas nas esquinas das ruas indicadas no projeto.

As placas terdo dimensdes minimas de (45 x 25) cm e suas 

cores deverao ser consultadas com a fiscalizapao de acordo com o 

padrao usadas no Municipio de Pentecoste.

A sinalizaqdo horizontal com uma linha continue no cor bronco 

com espessuro e 30,00 cm e com largura de 2,30 m e espapadas o 

code 35,00 cm.

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

\ Pagina 7?

As pieces deverao ser confecionodos em chopc de epo 

galvenizedo, desengraxadas, decopadas, tosfetados, 

tratemento onti-ferruginoso e ocobomento com pinturo Eletrostdtico, 

com impressdo em vinil nos dues feces do piece.

tVagina/£>
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As pieces indicatives de rues deverao ser fixadcs em 

pontoletes de medeira 3”x3” e olturo total de 3,00 metros.

A sinalizapdo vertical e realizada nas passarelas simples e 

elevadas atraves dos sinais de transito, cuja finalidade essencial e 

transmits na via publico normes especificos, medionte simbolos e 

legendos pedronizadas, com o objetivo de odvertir (sinois de 

advertencio), regulomentor (sinois de regulcmentopdo) e indiccr 

(sinois de indiccpdo) o forme correta e segura para a movimentapdo 

de veiculos e pedestres.



PREFElTUPA DE
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O equipamento basico para a execupao de Sinalizaqdo 

Horizontal compreende as seguintes unidades:

A marcapdo do pavimento (faixas, setas, numeros, zebrados, 

etc.) sera feita com mdquinas apropriadas para o tipo de tinta 

empregada e provides de “pistola de pintura" para retoques e 

marcapao mais trabalhadas;

Acessorios para limpeza, marcapdo e medipdo tais como: 

vassoura manual, furadeira, espdtula, linha de nylon, cordel, trena, 

gabaritos para setas, letras e numeros;

Todo equipamento deverd ser inspecionado pela fiscalizapdo, 

devendo dela receber aprovapdo, sem o que ndo sera dada 

autorizapdo para o inicio dos servipos.

Havendo necessidade, serdo utilizados outros equipamentos 

para limpeza da pista.

A aplicapdo de tintas sobre o pavimento deverd seguir, 

basicamente, as seguintes etapas:

Antes do inicio da execupdo dos servipos, a superficie do 

pavimento deverd estar perfeitamente limpa, seca e isenta de graxa 

e/ou dleo.

PENTECOSTE SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

jeevtd
ENGENHEIROOVIL
CREA-CE 44465-D

Os elementos constituintes da sinalizapao estao indicados emO 

projeto e deverdo seguir as especificapdes de servipo DER-CE.

Marcapdo das linhas, a cada metro, com pontos de +/- 3,0 cm 

de diametro, com tinta;

^•^Paginay
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A pinturo nao poderd ser executada em dias chuvosos ou com 

o pavimento umido;

As faixas deverao apresentar condipao de trdfego em tempo 

ndo superior a 30 minutos.

Na execupdo dos servipos deverao, ainda, ser considerados os 

seguintes aspectos:

A cor da tinta a utilizer (amarela ou branca) estard de acordo 

com o indicado no projeto;

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
E DESENVOLVIMENTO URBANO

ENQEMHEIROCIVIL 
_______________CaEA£EJ4465-*-U—_______________

EDINALDO DA SILVA AZEVEDO
ENGENHEIRO CIVIL- CREA -CE 44465

A PREFEITURA DE
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Aplicapdo de tinta: no caso de faixas longitudinals 

sinalizapdo, a aplicapdo de tintas sera feita com mdquina 

automotriz, provide de pistola e misturador automdtico no tanque. 

Cuidados especiais devem ser tornados na regulagem de pressdo e 

altura de pistola, para que se obtenha a largura e espessura de faixa 

padronizada.



OBRA: B.D.I: 20,70%

DIVERSAS RUAS DO BA1RRO NOVA JERUSALEM. ZONA URBANA MUNICIPIO DE PENTECOSTERUAS:

PLANILHA ORCAMENT ARIA GLOBAL

C6DIGO DESCRICAO UND. QUANT. VALOR UNIT. VALOR CIBDI TOTALITEM BANCO

ADMINISTRAQAO DE OBRA R$ 133.710,00 4.09%1.0

PROPRIA ADMINISTRACAO DE OBRA RS 1.107,79 RS 1.337,10 RS 133.710,00 4.09%% 100,001.1 COMP01

0,14%R$ 4.506,32SERVIQOS PRELIMINARES2.0

0.14%466,69 RS RS 4 506,328.00 RS 563,29SINAPI2.1

PAVIMENTAQAO 1,066.262,97 32,58%RS3.0

55,06 RS 66,46 RS 1.066.262,97 32,58%nr 16043,68 RS101170 SINAPI3.1

RS 162.982,69 4.98%SARJETAS4.0

93358 0,77%RS 92,44 RS 111,58 RS 25.248.32M3 226,28SINAPI4.1

4,21%504,30 RS RS 137.734,37RS 608.69M3 226,2894964 SINAPI42

56,15%RS 1.837.820,53PASSEIO PUBLICO E PASSARELAS5.0

1.695.697,17 51,81%RSPASSEIO PUBLICO5.1

816.863,58 24,96%44,86 RS 54,15 RS15085,20 RSMSINAPI94273

92396 25.89%847 456 3777,57 RS 93,63 RSRSM2 9051,12SINAPI5.1.2

31.377,22 0,96%RSRS 1,72 RS 2,08M 15085,20102498 SINAPI5.1.3

RS 142.123,36 4,34%PASSARELAS5.2

39 142,40 1,20%147,41 RS 177,92 RSRSM2 220,00104658 SINAPI5.2.1

2,28%RS 74.659,20535,54 RS 646,40115,50 RSM3SINAPI5.2.2 94966

0,75%211,56 RS 24.435.18RS 175,28 RS115,50M3SEINFRA5.2.4 CI604

0,12%100,95 RS 3 886,5883,64 RSSEINFRA FORMA DE TABUAS DE 1“ DE 3A P/FUNDAQOES UTIL 5X 38,50 RSM25.2.5 C1400

2,06%67.481,58RSsinalizacAo6.0

0,52%RS 16.973,43SINALIZAQAO VERTICAL6.1

8.695,66 0,27%766,42 RS 925,07 RSRSM2 9,40SEINFRAC33536.1

8 277,77 0,25%RS 856,20 RS 1.033,43 RS8.01M26.2 C3629

1,54%RS 50.508,156.2

RS 50.508.15 1,54%36,23 RS 43.73RSM2 1155,00SINAPI1025096.2

VALOR DA OBRA COM BDI: RS 3.272.764,09 100,00%

103689
09/2023

FORNECIMENTO E INSTALAQAO DE PLACA DE OBRA 
COM CHAPA GALVANIZADA E ESTRUTURA DE MADEIRA.

EXECUQAO DE PAVIMENTO EM PEDRAS POLlfeDRICAS, 
REJUNTAMENTO COM Pd DE PEDRA.

ESCAVAQAO MANUAL DE VALA COM PROFUNDIDADE 
MENOR OU IGUAL A 1,30 M.

CONCRETO FCK = 20MPA. TRAQO 1:2,7:3 (EM MASSA 
SEGA DE CIMENTO/AREIA MtDIA/ BRITA 1) - PREPARO 
MECANICO COM BETONEIRA 400 L.

ASSENTAMENTO DE GUIA (MEIO-FIO) EM TRECHO RETO, 
CONFECCIONADA EM CONCRETO PRfi-FABRICADO. 
DIMENSOES 100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASE 
INFERIOR X BASE SUPERIOR X ALTURA). PARA VIAS 
URBANAS (USO VlARIO).

EXECUQAO DE PASSEIO EM PISO INTERTRAVADO, COM 
BI.OCO RETANGULAR COR NATURAL DE 20 X 10 CM, 
ESPESSURA 5 CM.

PINTURADE MEIO-FIO COM TINTABRANCAABASE DE 
CAL (CAlAtJAO).

PISO PODOTATIL DE ALERTA OU DIRECIONAL, DE 
CONCRETO. ASSENTADO SOBRE ARGAMASSA

CONCRETO FCK = 30MPA. TRAQO 1:2.1:2,5 (EM MASSA 
SEGA DE CIMENTO/ AREIA MSDIA/ BRITA 1) - PREPARO 
MECANICO COM BETONEIRA 400 L.

LANCAMENTO E APLICACAO DE CONCRETO S/ 
ELEVAQAO

PLACA DE REGULAMENTAGAO/ADVERTtNClA REFLETIVA 
EM ACO GALVANIZADO

EWOeNHaROCIWL 
CREA-CE 44465-D

BANCOS: 
SEINFRA - 028.1 - 
SINAPI - 0112025 - 
CEARA -NAO 
DESONERADA

SECRETAWA DE INFRAESTRUIVRA 
EBESENVOLMBEMTO URBANO

PLACA EM CHAPA GALVANIZADA C/ESTRUTURA INTERNA 
SEINFRA EM ME1ALON PINTADA, IMPRESSAO EM VINIL 02 FACES.

ABRAQADEIRAS

SINALIZAQAO HORIZONTAL

PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE OU ZEBRADA TINTA 
RETRORREFLETIVA A BASE DE RESINA ACRlLICA COM 
MICROESFERAS DE VIDRO. E = 30 CM. APLICAQAO 
MANUAL. AF Jfe/2021

Apemtecoste

to

O
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EXECUGAO PAVIMENTAGAO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS DO BAIRRO NOVA JERUSALEM 
NO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.



EXFCUCiO PAVIMFNTAqAo EM PE ORA TOSCA EM OIVERSAS RUAS OO 8A<RR0 NOVA JERUSALEM NO MUNICIPtO OE PENTFCOSTE.OBRA:

LOCAL: OIVERSAS RUAS DO BAIRRO NOVA JERUSALEM.

MEMORIAL DE CALCULO DOS OUANTHATIVOS

2.0 SERVICOS PREUMINARES

FORNECIMENIO E INSTALAQAO DE PLACA DE OSRA COM CHAPA GALVANIZADA E ESTRUTURA UE MADEIILA

QuAntldade Area

1.M 8.00 M-

Total M*8.00

PAVIMENTAQAO3.0

EXECUCAO DE PAVIMENTO EM PEDRAS POLlEDRICAS. REJUNTAMENTO COM P6 DE PEDRA3.1 101170

AreaComprlmento Largura

M'RUA MARIA LIZETE PESSOA ROCHA 8.40 1195,26271.65

1117.73 M'RUA RAIMUNDA DA SILVA MOTA 254.03 4.40

RUA MANUEL ROCHA SILVA 252.60 4.40 1111.44 M'

1.10 2014.68 M'RUA MARIA FURTADO DE SOUSA IM.70

4.40 527,43 M'RUA PROF. PEDRO FIRMIANO 119,87

RUA JOAO RUFINO DE SOUSA 1927,20 M'438.00 4.40

M-RUA ANTONIO DAMATA 317.78 4,40 1398,23

4,40 1256,02 M’RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA 285.46

RUA MARIA DE FATIMA L.DA SILVA M'4.40 58.08 2306,98537.51 19.36-3-
2251,44 M*RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA 533.69 4,40 96.80is.srs®

RUA MARIA AMELIA DA SILVA M'1991,44452.60 4,40

17127,84 M‘

area M*uarrt. Ram pasCom prim ento Largura

M*-77,00 -1084.163,204.40

M'16043,68

OBS = As esquinas de ruas ja calculadas foram reduzidas no calculo sendo as dimensoes de (4.4 x 4.4) = 19,36 m2 por esquina.

SARJETAS4.0

ESCAVACAO MANUAL 0E VALA COM PROFUNDIDADE MENOR OU IGUAL A 1.30 M93358

VolumeAltura QuantidadeLarguraCcmprimento x

8,15 «•1.000,10RUA MARIA LIZETE PESSOA ROCHA - LI 271,65 0,30

7.751,000,30 0.10RUA MARIA LIZETE PESSOA MOTA - L2 258.47

W7,490.10 1,000.30RUA RAIMUNDA DA SILVA MOTA - LI 249,63

M11.00 7.490.100.30RUA RAIMUNDA DA SILVA MOTA- L2 249,63

7.45 M>0.10 1.000.30248.20RUA MANUEL ROCHA SILVA - L1 XX

7.450.10 100030RUA MANUEL ROCHA SILVA - L2 248.20

M'1,00 13.680.10455,90 0,30RUA MARIA FURTADO OE SOUSA -L1

M’LOG 13,13030 0.10437.70RUA MARIA FURTADO DE SOUSA - L2 x

3.80 M’0,10 1.000,30119,87 XXRUA PROF. PEDRO FIRMIANO

M'1,00 3,330.10110.87 0.30 XRUA PROF. PEDRO FIRMIANO
M’12,740.10 1.00RUA JOAO RUFINO DE SOUSA - LI 424.80 0.30

12.74 M11.00RUA JOAO RUFINO DE SOUSA - L2 0.30 0.10424.80 X

W9,270,10 1.000.30RUA ANTONIO DAMATA - LI 308,98

9.27 M11.000.10308 98 0.30RUA ANTONIO DAMATA - L2

9.30 M-1.000.30 0.10RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA - LI 276,66

M’1,00 3.300.30 0,10276.00RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA • L2 x

15,47 M'RUA MARIA DE FATIMA L.DA SILVA 1,000,30 0,10515.51

15,20 M'RUA MARIA DE FATIMA LDA SILVA 1.000.30 0,10506.71 x

M’15,090.10 1.000.30RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA 502.89

15,09 M’1.000.10502,69 0,30RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA

M112.651.00RUA MARIA AMELIA DASILVA 0,30 0.10421.80

12,651,00RUA MARIA AMELIA DA SILVA 0.100.30421,80

M*226.28Total

OBS • As esquinas das ruas foram rednzldas nos cdlculos, sendo deaeontado 4.4 metros de cada nqnlm.

CONCRETO FCK = 2MJPA TRACO 1:2,7:3 (EM MASSA SEGA DE C1MENTO/ AREIA MEDIA BRITA 1) - PREPARO MECANICO COM BETONEIRA 400 L.4.2 94964

VolumeQuantidadeLargura AlturaComprlmento

8,15 M'1,000,10RUA MARIA LIZETE PESSOA ROCHA - L1 271,65 0,30

1,00 7.75 M’0.10RUA MARIA LIZETE PESSOA MOTA - L2 0,30258,47 X

7,49 M'1,000.10RUA RAIMUNDA DA SILVA MOTA - L1 249,63 0.30

7.490,10 1.00RUA RAIMUNDA DA SILVA MOTA- L2 249,63 0.30

7,45 M'1.000,10HUA MANUEL ROCHA SILVA - LI 030248. ZU X

M=100 7.450.10RUA MANUEL ROCHA SILVA - U 0,30248.20

raqae ’ da 5

ITEM CODIGO services

Comprlmento

4,00

Largura 

2,00

Total (menos a area das 
rampas)

103589
03/2023

area total do 
CALQAMENTO:

Arcaa reduzir (ESQUINAS) 
(M2)

t WFSItOJJOf

! ^iPENTECOSTE
.-...mmw-w; EOESHWaWEMTO.
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FXFCUCiO PAVIMFNTAQAO EM PFORA TOSCA EM OIVERSAS RUAS DO BA«RO NOVA JERUSAI EM NO MUHIOPIO OE PENTECOSTEOBRA:

OIVERSAS RUAS DO BAIRRO NOVA JERUSALEM.LOCAL:

MEMORIAL DE CALCULO DOS QUANTITATIVOS

RUA MARIA FURTADO DE SOUSA - LI 455,90 0.10 1.00 M’0,30 13.68

RUA MARIA FURTADO DE SOUSA - LJ 437.70 0.30 0.10 1.00 1X13 M’

RUA PROF. PEDRO FIRMIANO 119,87 0,30 0,10 1.00 3.60

IM-RUA PROF. PEDRO FIRMIANO 110.87 0.10 1.00 X330,30

RUA JOAO RUFINO DE SOUSA - LI 0,10 1.00 12,74 M'424.80 0.30

RUA JO*O RUFINO OE SOUSA - L2 M-424,80 0.30 0,10 1.00 12,74X

RUA ANTONIO DAMATA ■ LI 0.10 1,00 9.27 M10.30308,98

M'RUA ANTONIO DAMATA - L2 0,10 1,00 9.27300,98 0,30

RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA - LI 1,00 M'276.66 0,10 8.300,30x X

RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA - L2 0.10 1,00 8.30 M-276,66 0.30x

RUA MARIA DE FATIMA LDA SILVA 15,47 M-0,10 1,00515,51 0J0
RUA MARIA DE FATIMA LDA SILVA 1,00 15.20 M’0,10506,71 0.30

0.10 1.00 15,09RUA FRANCISCO MOREIRA OA SILVA 50X89 0,30

15,09 M’RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA 0,30 0,10 1,0050X89

RUA MARIA AMELIA DA SILVA M’0,10 1,00 12,65421,80 0,30

RUA MARIA AMELIA OA SILVA 12,65 M'0 10 1 on0,30421,80

Total 226,28 M‘

DBS ■ As eaquinaa das ruas toram reduzldas nos calculos, sendo dcscontado 4,4 metros de cada esquina.

PASSE1O PUBLICO E PASSARELAS5.0

PASSEIO PUBLICO5.1

5.1.1 94273

COMPRIMENTO TOTALOuantldadeCom prim cnto

M543,30271.65 2.00RUA MARIA LIZETE PESSOA ROCHA - L1

516,94 M258.47 2.00RUA MARIA LIZETE PESSOA MOTA - L2

M499.26249.S3 2.00RUA RA1MUNDA DA SILVA MOTA - LI

M499,26249,63 2.00RUA RAIMUNDA OA SILVA MOTA- L2

M406,40248.20 2,00RUA MANUEL ROCHA SILVA - L1

M2.00 406,40240,20RUA MANUEL ROCHA SILVA - L2

M911.80455.90 2.00RUA MARIA FURTADO DE SOUSA - LI x

M875,40437.70 2,00RUA MARIA FURTADO DE SOUSA - L2

M239.74119.87 2.00RUA PROF. PEDRO FIRMIANO

M221,742,00110.87RUA PROF. PEDRO FIRMIANO

M849,60424.80 2.00RUA JOAO RUFINO OE SOUSA - LI

M2.00 849,60424,80RUA JOAO RUFINO DE SOUSA - L2

M2.00 617,96308.98RUA ANTONIO DAMATA - LI
617.96 M2.00308 98RUA ANTONIO DAMATA - L2
553,32 MX00276,66RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA - LI

M553,32276,66 2,00RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA - L2

M1031.02515.51 2,00RUA MARIA DE FATIMA LDA SILVA

M1013.42506.71 2.00RUA MARIA DE FATIMA LDA SILVA

M1005,782.00502.09RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA

1005 78 M502,89 2.00RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA

M343.60421.80 2.00RUA MARIA AMELIA DA SILVA

M843,60421.80 2.00RUA MARIA AMELIA DA SILVA

M1508520Total

DBS 1 = As eequlnas dae nias foram reduzldas nos cdlculoe, sendo descontado 4.40 metros de cada esquina.

DBS 2 ° Serio executados meio flos dos 2 lados das calqadas.

5.1.2 92396

Area totalQuantldadaComprim onto

325,981.001,20271,65RUA MARIA LIZETE PESSOA ROCHA - LI

310,161.001.20258,47RUA MARIA LIZETE PESSOA MOTA - L2

M'1,00 299,561.20249,63RUA RAIMUNDA DA SILVA MOTA - L1

M-1.00 299,561.20249.63RUA RAIMUNDA DA SILVA MOTA- L2

M"297,841.001.2024X20RUA MANUEL ROCHA SILVA - LI

M’297,841.001,20248,20RUA MANUEL ROCHA SILVA - L2

547,081.20 1.UU455,90RUA MARIA FURTADO OE SOUSA • LI

M-525241.20 1.00437.70RUA MARIA FURTADO DE SOUSA - L2

M-143,841.001.20119,87RUA PROF. PEDRO ARMIANO

M-1,00 133.041.20119,87RUA PROF. PEDRO FIRMIANO

M*1,00 509,761,20RUA JO*0 RUFINO DE SOUSA - LI 424,80

1.00 509.761.20RUA JOAO RUFINO DE SOUSA - L2 424.80

M-370.781 20 1 00308,98RUA ANTONIO DAMATA - L1

P*;.m J d» 5

rrEM CODIGO SERVINGS

ENOENHEIROCML
CREA-CE 44465-0

» tol(t>l<prc(

.^PENTECOSTE
IHMFrOPCXC1

ASSENTAMENTO OE GUIA (MEIO-FIO) EM TRECHO RETO, CONFECCIONADA EM CONCRETO PRE FABRICADO. OIMENSOES 100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASE INFERIOR X BASE 
SUPERIOR X ALTURA). PARA VIAS URBAN AS <USO V1ARIOL

EXECUvAO DE PASSEIO EM PISO INTERTRAVADO. COM BLOCO RETANGULAR COR NATURAL DE 20 X 10 CM. ESPESSURA 6 CM

Largura
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EXFCUQAO PAVIMENTApAO FM PF UR A TOSCA EM OIVFR.SAS RUAS DO RAIRRO NOVA JERUSA1 EM NO MUNICIPIO OF PENTECOSTF.OBRA:

LOCAL: MVERSAS RUAS DO BAI BRO NOVA JERUSALEM.

MEMORIAL DE CALCULO DOS OUANTITATIVOS

RUA ANTONIO DAMAT A - L2 308.38 1.20 1.00 370,78 M"

RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA - LI 276,66 1,20 1,00 331,99 M'x

RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA - L2 276,66 1,20 1,00 331,99 M-

RUA MARIA DF FATIMA I DA SILVA 515,51 1.20 1,00 IM-SIM!

RUA MARIA DE FATIMA L.DA SILVA 506,71 1.20 1.00 603.05 IM-

RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA 502,39 1.20 1.00 603,47

RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA 502,89 1.20 1.00 603,47 M'

RUA MARIA AMELIA DA SILVA 421,80 1.20 1.00 506,16 M*

RUA MARIA AMELIA DA SILVA 1,20 1,00 506,16421,80

9051,12 M'Total

DBS = As esqulnas das ruas foram reduzldas nos dlculos, sendo descontado 4,4 metros de cada esqulna.

PINTURA DE MEICLFIO COM TINTA BRANCA A BASE DE CAL (CAIAQAO).5.1.3 102498

Compnmonto

MRUA MARIA LIZETE PESSOA ROCHA - L1 543,30

516,94 MRUA MARIA LIZETE PESSOA MOTA - L2

499,26 MRUA RA1MUNDA DA SILVA MOTA - L1

MRUA RAIMUNDA DA SILVA MOTA- L2 499,26

M496,40RUA MANUEL ROCHA SILVA - Li

M496,40RUA MANUEL ROCHA SILVA ■ L2

911,80 MRUA MARIA FURTADO DE SOUSA - LI

875,40 MRUA MARIA FURTADO DE SOUSA - L2

238,74 MRUA PROF PEDRO FIRMIANO

221,74 MRUA PROF PEDRO FIRMIANO

MRUA JOAO RUFINO DE SOUSA - L1 849,60

849,60 MRUA JOAO RUFINO DE SOUSA - L2

617,96 MRUA ANTONIO DAMATA - L1

M617,96RUA ANTONIO DAMATA - L2

M553,32RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA - Lt

M553,32RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA - L2

RUA MARIA DE FATIMA LDA SILVA 1031,02 M

MRUA MARIA DE FATIMA LDA SILVA 1013,42

M1005,78RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA

M1005,78RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA

MRUA MARIA AMELIA DA SILVA 843.60

MRUA MARIA AMELIA DA SILVA 843,60

MTotal 15085,20

PASSARELAS5.2

PISO PODOTAriL DE ALERTA OU OIRECIONAL, DE CONCRE1O, ASSENTADO SOBRE ARGAMASSA5.2.1 104658

5reoQuant Ram pas RepetK^loLargura

8,902,000,25 4,004,00RUA MARIA LIZETE PESSOA ROCHA

M-8,002,000,25 4,00RUA RAIMUNDA DA SILVA MOTA 4.00

M-2.00 8,004.000.254.00RUA MANUEL ROCHA SILVA

2,00 12,006,000,25RUA MARIA FURTADO DE SOUSA 4,00 X

3.00 M'3,000.25 1,004,00 XRUA PROF PEDRO FIRMIANO

10,005,00 2.00RUA JOAO RUFINO DE SOUSA 0,254.00

75,00 M-3.005,004.00 1,25RUA ANTONIO DAMATA

8,004.00 2.000.25RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA 4.00

M-2,00 28,00RUA MARIA DE FATIMA LDA SILVA 0,25 14,004.00 x

M-32,0016.00 2.000.254.00RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA

28.00 M-2.00RUA MARIA AMELIA DA SILVA 0.25 14.004,00

M‘220,00Total

OBS ■ Coda rampa tom (1,25'2 + 1.50) m, total ban do 4in llnaaros de plso podotAtll.

CONCRETO FCK = 30MPA. TRAQO 1 2,1:2.5 (EM MASSA SEGA DE CIMENTO/ AREIA MEDIA BRJTA 1) - PREPARO MECANICO COM BETQNEIRA 400 L549665.2.2

Repeticao volumeAlturaPASSARELAS SIMPLES LarguraCompnmento

M’4,00 6.003.00 0.105,00RUA MARIA LIZETE PESSOA ROCHA

M’6.900.10 4.005.00 3.00RUA RAIMUNDA DA SILVA MOTA

W4.00 0.000,105.00 3.00RUA MANUEL ROCHA SILVA

M16.110 9,00U.ltl5.U0 3.00RUA MARIA FURTADO DE SOUSA

1.50 W0.10 1.005.00 3,00RUA PROF. PEDRO FIRMIANO

7,50 M’5.00RUA JOAO RUFINO DE SOUSA 0.105.00 3.00

5.00 7.503,00 0.105.00RUA ANTONIO DAMATA

6,00 M’0.10 4.003,00RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA 5,00 x

WRUA MARIA DE FATIMA L.OA SILVA 14.00 21.000,105,00 3,00

24,00 M’0,10 16.003,00RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA 5,00 X

P»l«a J4<i5

ITEM CODIGO SERVltJOS

SEOETAHA DE MFMESTRJTURA
EDESEIMlVIEHTOURaANO

ENOENHE1RO Cfifll 
CREA-CE 44465 -0

Comprimcnto
Total

PENTECOSTE
TOCt
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OBRA' EXECUC*O PAVIMFHTAIJAO EM PF HR A TOSCA EM OIVER6AS RUAS 00 HAIRRO NOVA JERUSALEM NO MUNIC1P10 OF PENTECOSTE

OIVERSAS RUAS DO BAIRRO NOVA JERUSALEM.LOCAL:

MEMORIAL DE CALCULO DOS QUANTITATIVOS

RUA MARIA AMELIA DA SILVA 5.00 3,00 0,10 21.00 M’14,00

Total 115.S0 M‘

LANQAMENTO E APUCACAO DE CONCRETO S/ ELEVAQAO5.2.3 C1604

PASSARELAS SIMPLES Com prim ento Largura Altura Repeti<;ao area

RUA MARIA LI2ETE PESSOA ROCHA 5,00 3.00 0.10 4.00 6,00 M’

RUA RA1MUNDA DA SILVA MOTA 5,00 3,00 0.10 6,00 M’4.00x

RUA MANUEL ROCHA SILVA 5.00 3,00 0.10 4,00 6,00 M’

RUA MARIA FURTADO DE SOUSA 5.00 3.00 0,10 6.00 9.00 M'

RUA PROF. PEDRO FIRMIANO 5,00 0.10 1,50 M*3,00 1.00

RUA JOAO RUANO DE SOUSA M'5.00 3,00 0,10 5.00 7.50

RUA ANTONIO DAMATA 5.00 3.00 0.10 5.00 7,50 M'

RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA 5,00 3,00 0,10 4.00 6,00 M’

RUA MARIA DE FATIMA L.OA SILVA M'5.00 3,00 0.10 14.00 21.00x

RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA 5.00 3.00 0,10 16,00 24.00

RUA MARIA AMELIA DA SILVA 21.00 M15.00 3,00 0.10 14,00

Total 115,50 M‘

FORMA DE TABUAS DE V DE 3A PIFUNDACOES UTIL. 5 XCHOO524

areaPASSARELAS SIMPLES Cooiprimento Altura Repeligao

2,00 M'RUA MARIA LIZETE PESSOA ROCHA 5,00 0.10 4.00

M’0,10 4.00 2.00RUA RAIMUNDA DA SILVA MOTA 5,00

4.00 2.00 M*RUA MANUEL ROCHA SILVA 5.00 0,10

M-5,00 0,10 3.00RUA MARIA FURTADO DE SOUSA 6,00

M'0.505,00 0.10 1.00RUA PROF. PEDRO FIRMIANO

M'RUA JOAO RUFINO DE SOUSA 5.00 2.505,00 0,10

2.50 M'0,10 5.005,00RUA ANTONIO DAMATA

2,00 M'0,10 4,00RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA 5,00

M‘RUA MARIA DE FATIMA L.DA SILVA 7.00500 0 10 14 00

M’16.00 8.005,00 0,10RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA

7.00 M’14,00RUA MARIA AMELIA DA SILVA 5.00 0.10 X

M-Total 38,50

sinauzaqAo6.0

sinalizaqAo VERTICAL6.1

PLACA DE REGI ILAMENTAcAa/ADVERTENCIA REFLETIVA EM ACO GALVANIZADOC3353

PLACAS PARE

comprimento totalQuantldadcComprimento Largura

M'6.00 2,16RUA MARIA DE FATIMA LDA SILVA 0,600.60

M>2,561.60 1.001,60RUA PROF. PEDRO FIRMIANO

M'2,888.000.60 0.60RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA

1.80 M'5.00RUA MARIA AMELIA DA SILVA 0.60 0.60 X

M’Total 3,40

PLACA EM CHAPA GALVANI2ADA CrESTRUTURA INIERNA EM METALON PINIAOA IMPftESSAO EM VINIL 02 FACES. AURACAUEOIAS62 C3629

PLACAS DAS RUAS

0,34 M'3,000.45 0.25RUA MARIA LIZETE PESSOA ROCHA

0.34 M'0.25 3.000.45 XRUA RAIMUNDA DA SILVA MOTA

0,34 M’3,000.45 0.25RUA MANUEL ROCHA SILVA

M'3.00 0,340,45 0,25RUA MARIA FURTADO DE SOUSA

M'1.00 0,360.251,45RUA PROF. PEDRO FIRMIANO

0.34 M'3,00RUA JOAO RUFINO DE SOUSA 0.45 0.25

M'0,340.2S 3.000.45RUA ANTONIO DAMATA

M*2.00 0,230.2a0.45RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA

0.79 M'RUA MARIA DE FATIMA LDA SILVA 0.25 7.000.45

7,00 3.LM M'1.250.45RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA

0.68 M-0,25 6,00RUA MARIA AMELIA DA SILVA 045 x

M*Total 8,01

PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE OU ZEBRADA TINTA RETRORREFLET1VA A BASE DE RESINA ACRlLICA COM MICROESFERAS DE VIDRO, E = 30 CM. APLICAQAO MANUAL AF_0572021102509,006.2

SINAUZAQiO HORIZONTAL

Quantldadc comprimento totalComprim cnloPASSARELAS SIMPLES Largura

M‘60.00RUA MARIA LIZETE PESSOA ROCHA 5.00 3.00 4,00X

60.00 M'RUA RAIMUNDA DA SILVA MOTA 5.00 3,00 4,00

80,00 M’4,00RUA MANUEL ROCHA SILVA 5.00 3.00

ITEM CODIGO SERV1COS

SECWTAKA Of WRAESWURA 
EMSfNVttVMJITOURSAHO

o
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OBRA: EXECUC*O PAVIMENTACiO EM PE ORA TOSCA EM DIVERS AS RUAS DO HA«RO NOVA JERUSALEM NO MUNlOPtO OE PENTECOSTE.

MVERSAS RUAS DO BAIRRO NOVA JERUSALEM.LOCAL:

MEMORIAL DE CALCULO DOS OUANTTTATIVOS

RUA MARIA FURTADO DE SOUSA 5.00 3.00 6.00 90,00 W

RUA PROF PEDRO FIRMIANO 5.00 3.00 1.00 15.00 SP

RUA JOAO RUFINO DE SOUSA 5,00 3.00 5.00 75,00

RUA AN FONIO DAMATA 5,00 5,003.00 75.00

RUA ANTONIO RODRIGUES PEREIRA 5.00 3.00 4.00 60.00 M‘

RUA MARIA DE FATIMA L.DA SILVA 5.00 3.00 W14.00 210.00

RUA FRANCISCO MOREIRA DA SILVA 5.00 3.00 16.00 240.00 M*

RUA MARIA AMELIA DA SILVA 5,00 3,00 14.00 210,00 M'

Toial 1155.03

ITEM CONGO SERVKJOS

ENGENHEIRO CIVIL
CREA -CE 44485

EN0ENH8ROCML
EDINtaBeO®a.M8M3tVED0
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EXECUCAO PAVINENTACAO EM PE ORA TOSCA EM OX VERS AS RUAS DO BAIRRO NOVA JERUSALEM NO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.OBRA:

DIVERSAB RUAS DO BAIRRO NOVA JERUSALEM, ZONA URBANA MUNICIPIO DE PENTECOSTELOCAL:

CRON OG RAM A FISICO FINANCEIRO

MESES
OISCRIMINACAO TOTAIS TOTAL ACUMULADO

14.587,76 5$ 16.994,54 RS 16.994,54 R« 16.994,54 R* 18.304,9U RI 16.994,54 R$ 15.684,16 R« 17.154,99 4,09%R$

ADMINXSTRACAO OE OBRA 133.710,1 RS 133.710,0001

12,71% 13,69% 12,71% 11,73% 12,83% RS10,91% 12,71% 12,71%

U.14%PS 4 526,37

4.508^2 RS 138.216,32RS02 SERVICOS PRELIMINARES

RS100%

149.276.62 138.614,19 127.951,56 117.288,93 32,58%117.288,93 RS 138.614,19 138.614,19 R* 138.614,19 RS RSRS

PAVIMENTACAo RS 1.060.262,97 RS 1.204.479,2903

R$13,00% 14,00% 13,00% 12,00% 11,00%11,00% 13,00% 13,00%

22.817.58 RS 21.187,7$ »$ 19.557,92 RS J7.928.1J 4.98%21.187,75 RS 21.187,75 RS 21.187,75 RJRS 17 928,10

RS 16X982,69 RS 1.367.461,9804 SARJETAS

12AM% 11,00% RS13,00% 13,00% 14,00% 13,00%11,00% 13,00%

56 15%257 294,87 RS 238.916,67 RS 220.53836 RS 202.160.26238.916,67 RS 238.916,67 RS 238.916,67 RSRS 202.160,26 RS
RS 3.205.282,51RS 1.837.820,5305 PASSEIU PUBLICO E PASSARELAS

R$14,00% 13,00% 12,00% 11,00%134M)% 13,00% 13,00%11,00%

2.06%RS 67 481^8

67.481,58 3.272.764,09sinalizacAo RS06

RS

TOTAL DO Mts (RS) 422.013,85 3J72.764^»415.713,15 RS 447^*4,17 M 415.713,15 383.732,13RS 356.47137 415.713,15 415.713,15

12,70% 11,73% 17,89%12,70% 12,70% 13^8%11% 12,70%
100,00%

■S 2.467.018,1? .3.27X764.09TOTAIS ACUMULADQS (RS) R« 1.187.807,66 ■S 1. AM. 610.61 ■« X 051.304,47 RS 3.860.758,3477X184,51RC 358.471^7

63% 75% •7% 100%PERCENTUAL ACUMULADO 49%11% 24% 36%

OHAMKMFWIWWU
EKfiftayKHTOcaw)
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B.D.I. 20,70%OBRA:

LOCAL:

COMPOSICAO ADM. OBRA

DESCRICAOCODIGO QUANT. VALOR UNIT. TOTALUNO.ITEM BANCO

COMP.Ol ADMINISTRAQAO DE OBRA R$ 13.847,35

MES 2.420,66R$ 4.841,32 R$0,50SINAPI935721.1

MES R$ 22.853,38 R$ 11.426,690,5093565 SINAPI1.2

TOTAL SIMPLES: R$ 13.847,35

R$ 110.778,80

1.107,79R$

R$ 229,3120,70%BDI:

TOTAL GERAL: R$ 1.337,10

TOTAL PARA 8 MESES

FRA^AO DE 100%

EDIN ALDO SILVA AZEVEDO
ENGENHEIRO CIVIL

CREA -CE 44465

EXECUqAO PAVIMENTAQAO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS DO 
BAIRRO NOVA JERUSALEM NO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

DIVERSAS RUAS DO BAIRRO NOVA JERUSALEM, ZONA URBANA 
MUNICIPIO DE PENTECOSTE

ENCARREGADO GERAL DE OBRAS COM
ENCARGOS COMPLEMENTARES
ENGENHEIRO CIVIL DE OBRA JUNIOR COM 
ENCARGOS COMPLEMENTARES

BANCOS:
SEINFRA - 028.1 - 
SINAPI - 01/2025 - 
CEARA - NAO 
DESONERADA

ENGENHEIRO CML 
CREA-CE 44465 - O

^WOfMfMLSIRUTUliA
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dOBRA: BDI: 20,7%

Compositoes Principals

2.2 Codigo Banco Descri;ao Tipo Und Quant Valor Unit Total

PAVI - pavimentaijAoComposifSo 103689 SIN API 1,0000000 466,69 466,69m’

PINTURA IMUNIZANTE PARA MADEIRA, 2 DEMAOS. AF_01 2021SINAPI PINT - PINTURAS102234 m’ 0.5000000 22,73 11,36

SEDI - SERVIQOS DIVERSOS88262 SINAPI CARPINTEIRO DE FORMAS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES H 10,730.3729000 28,79

SEDI SERVIQOS DIVERSOSSERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENT ARES 23.3788316 SINAPI H 1,1186000 26,14

Matuial 17,99Insumo 00004509 SINAPI M 3,2083000 5,61

MaterialInsumo 00004813 SINAPI rrP 1.0000000 400.00 400,00

Material00005065 SINAPI PREGO DE ACO POLiDO COM CABECA 10 X 10 (7/8 X 17) KG 0,0113000 26,39 0,29Insumo

MaterialPREGO DE ACO POLIDO COM CABECA 17 X 27 (2 1/2 X 11) KG 0,0132000 14,14 0,1800005069 SINAPIInsumo

LS => 0,00

Und Valor UnitQuant.3.1 Codigo Banco

PAVI - PAVIMENTAQAO 55.06 55,06mJ 1,0060000101170 SINAPIComposifao

CHP 0,0031000 178,18 0,555684 SINAPI

75.58 6,34CHI 0,08390005685 SINAPI

SEDI - SERVIQOS DIVERSOS 29,01 7,56H 0.2609000CALCETEIRO COM ENCARGOS COMPLEMENT ARES88260 SINAPI

SEDI - SERVIQOS DIVERSOS 23,37 6,09H 0,2609000SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENT ARES88316 SINAPI

136,76 15,59Material 0,1140000m’00000367 SINAPIInsumo

Material 4,61m* 0,0440000 104,66PO DE PEDRA (POSTO PEDREIRA/FORNECEDOR, SEM FRETE)00004741 SINAPIInsumo

14.32Material m1 01190000 120.40SINAPIInsumo 00013186

LS => 0,00

Valor UnitUnd QuantDescri^ao4.1 Codigo Banco

MOVE • MOV1MENTO DE TERRA 92,441,0000000 92,44m'ESCAVAQAO MANUAL DE VALA. AF_09/202493358 SINAPI

SEDI - SERVIQOS DIVERSOS 92,44H 3,9557667 23,37SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENT ARESSINAPI88316
0,00LS=>

Valor UnitUnd QuantCodigo Banco4.3

504,30 504,301,0000000m*94964 SINAPICompost gSo

SEDI - SERVIQOS DIVERSOS 59,20H 2.5333000 23.37SINAPI88316

43,42SEDI - SERVIQOS DIVERSOS H 27.061,6046000SINAPI88377

2.00 1,65CHP 0,8259000SINAPI83830

0,37 0,28CHI 0,778700088831 SINAPI

135,00 102,03Material 0.7558000m'SINAPIInsumo 00000370

232,54Material KG 322,9777000 0,7200001379 SINAPIInsumo

111.01 65,18Material 0,5672000m'00004721 SINAPIInsumo
LS =>

Valor UnitUnd QuantBanco5.1 1 Codigo

44,861,0000000 44,86MSINAPICom post oao 94273

SEDI - SERVtQOS DIVERSOS 29,21 6,70H 0,229600088309 SIN.API

SEDI - SERVIUS DIVERSOS 23,37 5,36H 0,2296000SINAPI88316

SEDI - SERVKJOS DIVERSOS 692,46 1,240,0018000m388629 SIN.API

0.89Material 0,0066000 135,00m’SINAPI00000370Insumo

30.6730.52Material 1,1)030000M00004059 SINAPIinsumo

LS => 0.00

Valor UnitUnd Quant5.1.2 Codigo Banco Descrigao
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Composipao 
Auxiliar

29,35
96,60

11.56
11,39

59,92
19,13

8,49
9,28

Cumposipao 
Auxiliar 

CnmposirAo 
Auxiliar 

ComposipAo 
Auxiliar

omposIpSo 
Auxiliar

impcsifJo 
Auxiliar

EXECUCAO PAVIMENTACAO EM PEDRATOSCAEM DIVERSAS RUAS DO BAIRRO NOVA JERUSALEM 
NO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

FORNECIMENTO E INSTALAQAO DE PLACA DE OBRA COM CHAPA 
GALVANIZADA E ESTRUTURA DE MADEIRA. AF_03/2022_PS

SARRAFQ -2,5 X 10- CM EM PINUS, MISTA OU EQUIVALENTS DA REGIAO - 
BRUTA

PLACA DE OBRA (PARA CONSTRUCAO CML) EM CHAPA GALVANIZADA 
•N. 224, ADESIVADA. DE -2,4 X 1,2‘ M (SEM POSTES PARA FIXACAO)

Descrigao
EXECUQAO DE PAV1MENTO EM PEDRAS POLICDP.ICAS. REJUNTAMENTO 
COM PO DE PEDRA. AF_05/2020
ROLO COMPACTADOR VIBRATORIO DE UM CIUNDRO AQO USD. 
POTfeNCIA 80 HP, PESO OPERACIONAL MAXIMO 8,1 T. IMPACTO 
OINAmiCO 16.15 / 9.5 T, LARGURA DE TRABALHO 1,68 M - CHP DIURNO.
AF_0®2014
ROLO COMPACTADOR VIBRATdRIO DE UM CILINDRO AQO USO, 
POTENCIA 80 HP PESO OPERACIONAL MAXIMO 8.1 T, IMPACTO 
DINAMICO 16.1519.5 T. LARGURA DE TRABALHO 1.68 M - CHI DIURNO.
AF_06'2014

AREIA GROSSA • POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA JAZIDA, 
SEM TRANSPORTS)

PEDRA GRANITICA OU BASALTICA IRREGULAR FAIXA GRANULOMETRIC* 
100 A 150 MM PARA PAVIMENTACAO OU CALCAMENTO POLIEDRICO.
POSTO PEDREIRA / FORNECEDOR (SEM FRETE)

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE MISTURA 
280 L. MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV, SEM 
CARREGADOR - CHP DIURNO. AF_05/2023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 I CAPACIDADE DE MISTURA 
280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV, SEM 
CARREGADOR - CHI DIURNO. AF_05.’2023

Descrigao
ASSENTAMENTO DE GUIA (MEIO-FIO) EM TRECHO RETO.
CONFECCIONADA EM CONcRETO PRE-FABRICADo, DIMENSCiES 
100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASF INFERIOR X BASE SUPERIOR 
X ALTURA) AF_01/2024

PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENT ARES

DROP - DRENAGEM/OBRAS DE 
CONTENQAO I POQOS DE VISITA 

ECAIXAS

CHOR - GUSTOS HORARIOS DE 
MAOUINAS E EQUIPAMENTOS

CHOR - GUSTOS HORARIOS DE 
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS

Ci IOR - GUSTOS HORARIOS DE 
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS

BANCOS: SINAPI - 01/2025 - 
Ceara 

SEINFRA - 028 - Ceara

FUES-FUNDAQOES E 
ESTRUTURAS

70.36
104.39

PENTECOSTE staiErwAKimutstxuwM
.... ........ SKsanoifflenouiawio

CompnsigSn 
Auxiliar

ComposigSu 
Auxiliar 

CcmposigAo 
Auxiliar

CompceigSo

Composigao
Auxiliar

Composigfio 
Auxiliar 

Composlgao 
Auxiliar

Descrigio
CONCRETO FCK = 20MPA. TRAQO 1:2,7:3 (EM MASSA SEGA DE CIMENTO/ 
AREIA MEDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECANICO COM BETONEIRA 400 L 
AF_05/2021

SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES

OPERADOR DE BETONEIRA ESTACtONARIA MISTURADOR COM
ENCARGOS COMPLEMENTARES

AREIA MEDIA - POSTO JAZIDATORNECEDOR (RETIRADO NA JAZIDA, SEM 
TRANSPORTE)

CIMENTO PORTLAND COMPOSTO CP 11-32

PEDRA BRIT ADA N. 1 (9.5 a 19 MM) POSTO PEDREIRA/FORNECEDOR. SEM 
FRETE

SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES
ARGAMASSA TRAQO 1:3 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA MEDIA
UMIDA), PREPARO MANUAL. AF.08/2019
AREIA MEDIA - POSTO JAZIDATORNECEDOR (RETIRADO NA JAZIDA. SEM 
TRANSPORTS)
MEIO-FIO OU GUIA DE CONCRETO, PRE-MOLDADO. COMP 1 M *30 X
12/15" CM (HXL1/L2)

CHOR - GUSTOS HORARIOS DE 
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS

Composifao 
Auxiliar 

Com post gSo 
Auxiliar

Composigao 
Auxiliar

11,56
66,45
Total

MO com LS =>
Valor do BDI =>

Tipo

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo

MO sem LS
Valor do BDI

Tipo

29,35
563,29

Total

59,92
111,57
Total

70,36
608.69
Total

8,49
54,14

Total

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo

EN0ENHE1RO CIVIL
CREA-CE 44465 - 0

'^5

MO com LS => 
Valor com BDI =>

MO com LS 
Valor corn BDI ->

MO com LS => 
Valor com BDI - >

MO com LS =>
Valor com BDI =>

0,00 MO com LS -> 
Valor com BDI =>

• >^1
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; PEHTECOSTEOBRA: BDI: 20,7%

Cotnposi;oes Principals

2 2 Codigo Banco Descrigao Tipo Und Quant. Valor Unit Total

Compost fOo 92396 SINAPI PAV1 - pavimentaqAo m' 1,0000000 77.57 77,57

86260 SINAPI CALCETEIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SEDI - SERVIQOS DIVERSOS H 0,3725000 29,01 10,80

88316 SINAPI SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SEDI - SER'/IQOS DIVERSOS H 0,3725000 23,37 8,70

91277 SINAPI CHP 0.0041000 10.60 0.04

91278 SINAPI CHI 0,1821000 0,72 0,13

91283 SINAPI CHP 0.0491000 11,73 0,57

91285 SINAPI CHI 0,1371000 1,23 0,16

MaterialInsumo 00000370 SINAPI m1 0,0568000 135,00 7,66

PO DE PEDRA [POSTO PEDREIRA/FORNECEDOR. SEM FRETE) MaterialInsumo 00004741 SINAPI 0.0098000 104,86 1,02

MaterialInsumo 00036155 SINAPI 47,08 48.491.0300000

LS=> 0.00

Banco5.1.3 Codigo Und Valor Unit TotalQuant

PINT - PINTURAS 1,72 1,72ComposiQao 102498 SINAPI M I.IWDOIXI

SEDI • SERVIQOS DIVERSOSSINAPI PINTOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARES H 0.0370000 30.89 1.1488310

SEDI - SERVINS DIVERSOSSERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES 0,0160000 23.37 0,3788316 SINAPI H

MaterialSINAPI KG 0.1060000 0.21Insumo 00011161 CAL HIDRATADA PARA PINTURA 1,99

LS => 0.00

Und Valor Unit5.2.1 Codigo Banco Quant.

PISO - PISOS 1,0000000 147,41 147,41104658 SINAPI m'Composi^ao

SEDI - SFRVIQOS DIVERSOS H 0,6390000 29,21 18,6588309 SINAPI PEDREIRO COM ENCARGOS COMPLEMENTARES

SEDI - SERVIQOS DIVERSOSSERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES H 1,2790000 23.37 29,8988316 SINAPI

Material 17,1500034353 SINAPI ARGAMASSA COLANTE AC II KG 8,6200000 1,99Insumo

Material 1,50REJUNTE CIMENTICIO, QUALQUER COR KG 0,2400000 6,2800034357 SINAPIInsumo

Material UN 6,4375000 12,46 80,21Insumo 00036178 SINAPI

LS=> 0,00

Valor UnitUnd QuanLCodigo Banco5.2.2

535,54m’ 1,0000000 535,54SINAPIComposlQAo 94986

SEDI - SERVICOS DIVERSOS H 2.2958000 23,37 53.65SINAPI88316

SEDI - SERVICOS DIVERSOS H 1,4490000 27,06 39,20SINAPI88377

1.49CHP 0,7458000 2,00SINAPI88830

0,37 0,26CHI 0,703200088831 SINAPI

Material 135,00 95,55m' 0,7078000Insumo 00000370 SINAPI

Material KG 0,72 279,99CIMENTO PORTLAND COMPOSTO CP li-32 388,6826000Insumo 00001379 SINAPI

Material m1 0,5892000 111,01 65,40SINAPIInsumo 00004721

LS=> 0,00

Valor UnitUnd Quant5.2.3 Codigo Banco Oescricao

LANCAMENTO E APLICACAO DE CONCRETO SZ ELEVACAO CONCRETOS 1,0000000 175,28 175,28Corn Dos! ̂ Ao CI604 SEINFRA

MSo de Obra H 2,0000000 26,86 53,7212391 SEINFRA PEDREIROInsumo

Mao de Obra H 6,0000000 20.26 121,56Insumo 12543 SEINFRA SERVENTE

LS=> 0,00

TotalCodigo Und Quant. Valor Unit5.2.4 Banco Descrhjao

FORMA DE TABUAS DE T DE 3A. P/FUNDACOES UTIL 5 X FORMAS 83,64SEINFRA 1,0000000 83.64Composifao Cl 400 m‘

Mao de Obra 21,10 27,43Irisumo 10041 SEINFRA AJUDANTE DE CARPINTEIRO H 1,3000000

M4r> de Obra 34,91H 1.3000000 26,86Insumo 10498 SEINFRA CARPINTEIRO
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Cnmposi^Ao 
Auxilier

63,67

110,85

13,35

16,05

175,28

211,56

13,35

93,62

Compcsic8o 
Auxillar

Composite 
Auxillar

mposi?8o 
Auxillar 
mpcsIpSo 
Auxillar

EXECUCAO PAVIMENTACAO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS DO BAIRRO NOVA JERUSALEM 
NO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

PLACA VIBRATORIA REVERSfVEL COM MOTOR 4 TEMPOS A GASOLINA. 
FORQA CENTRlFUGA DE 25 KN (2500 KGF). POTENCIA 5.5 CV - CHP 
DIURNO AF 08/2015
PLACA VIBRATORIA REVERSlVEL COM MOTOR 4 TEMPOS A GASOLINA 
FORQA CENTRlFUGA DE 25 KN (2500 KGF), POTENCIA 5,5 CV - CHI 
DIURNO. AF_0&'2015
CORTADORA DE PISO COM MOTOR 4 TEMPOS A GASOLINA. POTENCIA 
DE 13 HP COM DISCO DE CORTF DIAMANTADO SEGMENT ADO PARA 
CONCRETO. DlAMETRO DE 350 MM, FURO DE f (14 X IT - CHP DIURNO 

AF_08/2015

CORTADORA DE PISO COM MOTOR 4 TEMPOS A GASOLINA, POTENCIA 
DE 13 HP, COM DISCO DE CORTE DIAMANTADO SEGMENT ADO PARA 
CONCRETO. DlAMETRO DE 350 MM, FURO DE 1" (14 X f) - CHI DIURNO. 
AF 08/2015

AREIA MEDIA - POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA JAZIDA. SEM 
TRANSPORTE)

BLOQUETE/PISO INTERTRAVADO DE CONCRETO - MODELO ONDA/16 
FACES/RETANGULAR7TUOLINHO/PAVER/HOLANDES/PARALELEPIPEDO, 
20 CM X 10 CM, E = 6 CM. RESISTENCIA DE 35 MPA (NBR 9781), COR 
NATURAL

Descrlgao

PINTURA DE MEIO-FIO COM TINTA BRANCA A BASE DE CAL (CAIAC.AO)
AF-05/2021

□bscrlgao
PISO PODOTATIL DE Al.ERTA OU DIRECIONAL, DE CONCRETO.
ASSENT ADO SOBRE ARGAMASSA AF_03/2024

PISO PODOTATIL DE CONCRETO - DIRECIONAL E ALERTA, MO X 40 X 2,5- 
CM

DescrigSo

CONCRETO FCK = 30MPA, TRAQO 1:2,1:2,5 (EM MASSA SECA DE 
CIMENTO/ AREIA MEDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECANICO COM 

BETQNEIRA400 L. AF_O5.'2O21

SERVENTE COM ENCARGOS COMPIEMENTARES

OPERADOR DE BETONEIRA ESTACIONARIAMISTURADOR COM 

ENCARGOS COMPLEMENTARFS

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE MISTURA 
280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV, SEM 

CARREGADOR - CHP DIURNO. AF_05/2023

BETONEIRA CAPACIDADE NOMINAL DE 400 L, CAPACIDADE DE MIS IURA 
280 L, MOTOR ELETRICO TRIFASICO POTENCIA DE 2 CV, SEM 

CARREGADOR - CHI DIURNO AF 05'2023

AREIA MEDIA POSTO JAZIDA/FORNECEDOR (RETIRADO NA JAZIDA. SEM 
TRANSPORTE)

EXECUQAO DE PASSEIO EM PISO INTERTRAVADO, COM BLOCO 
RET ANGULAR COR NATURAL DE 20 X 10 CM. ESPESSURA 6 CM. 
AF 10/2022

PEDRA BRITADA N. 1 (9,5 a 19 MM) POSTO PEDREIRA'FORNECEDOR. SEM 
FRETE

CHOR - GUSTOS HORARIOS DE 
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS

CHOP. - GUSTOS HORARIOS DE 
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS

CHOR - GUSTOS HORARIOS DE 
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS

CHOR - GUSTOS HORARIOS DE 
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS

CHOR - GUSTOS HORARIOS DE 
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS

CHOR - GUSTOS HORARIOS DE 
MAQUINAS E EQUIPAMENTOS

FUES-FUNDAQOES E 
ESTRUTURAS

175,28

36,28

ENOERHSRO CtMt 
CREA-CE 44465 -D

SKKIMUK NHWSWURA
iOtSBMXrtBriOLRMM)

Composi^ao 
Auxillar 

Composipao 
Auxillar

Compos! £40 
Auxillar

Compos: pSo 
Auxillar

Composifio 
Auxillar

Composi;4o 
Auxillar

Compos! efio 
Auxillar

Com post 980 
Auxillar

BANCOS: SINAPI - 01/2025- 
Ceara 

SEINFRA - 028 - Ceara

Com post 960 
Auxillar

32,72
30,51

1,00
0,35

MO sem LS =>

Valor do BDI =>

Tipo

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo

MO snm LS =>

Valor do BDI =>

Tipo

MO sem LS =>

Valor do BDI =>

Tipo

MO sem LS =>

Valor do BDI ->

Tipo

32,72

177,92

Total

6367

646,39
Total

1.00
2,07

Total

6^—

MO com LS => 

Valor coni BDI =>

MO com LS => 
Valor com BDI ->

MO com LS => 
Valor com BDI =>

MO com LS =»
Valor com BDI =>

MO com LS -> 
Valor com BDI =>
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OBRA: BDI: 20,77.

ComposiQdes Principals

Tipo2.2 Codigo Banco □escrigao Und Valor Unit TotalQuant.

10965 MaterialInsumo SEINFRA DESMOLDANTE PARA FORMAS 0.4000000 8.45 3,38

Insumo 11728 SEINFRA PREGO 18X27 (2.1/2" X 10) (APROX1MADAMENTE 198UN/KG) Material KG 0,1500000 14.20 2.13

Insumo 11846 SEINFRA SARRAFO DE 1'X4" Material M 0.5000000 6,05 3,02

MaterialInsumo 11916 SEINFRA TABUA DE r DE 3A. - L = 30cm M 1 0000000 12,77 12,77

LS=> 0,00

6.1.1 Codigo Banco Tipo Und Valor Unit TotalQuant.

SINALIZAGAO VERTICALCcmpoSlcAo C3.353 SEINFRA m* 1,0000000 766,42 766,42

CONCRETOSC3268 SEINFRA m‘ 0,0180000 7,70428.06

Insumo SEINFRA PONTALETE ' BARROTE DE 3'x3' - APARELHADO Material10198 M 3,0000000 22.11 66,33

M3o de ObraloRtimn SEINFRA CARPINTEIRO H n.inonnoo 2K.R6 2.6H

CAMINHAO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHI) EquipanientoInsumo 10581 SEINFRA H 0.9000000 66.25 59,62

CAMINHAO C/CARROCERIA DE MADEIRA HP 136 (CHP1 Eqtupamento10703 SEINFRA H 175.30 17,52Insumo 0 1000000

MaterialPARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 1MX1 1f2‘I2525 SEINFRA UN 2,0000000 0.60 1,20insumo

Material 3,1212526 SEINFRA PARAFUSO C/PORCA E ARRUELA DE 5/16X3 1/2" UN 3.0000000 1.04insumo

MalenalSEINFRA TRAVESSA DE MADEIRA C/SECAO DE 3'X1 1/2‘ M 1,0000000 10,49 10,49I2542Insumo

Mao de Obra H 1.0000000 20.26 20.2612543 SEINFRA SERVENTEInsumo

MaterialPLACA REFLETIVA DE ACO GALVANIZADO 577.50Insumo SEINFRA m" 1.0000000 577,5012695

LS=> 0,00

Valor Unit TotalUnd Quant.6.1.3 Codigo Banco Descri^ao

SINAUZAQAO VERTICAL 856,201.0000000 65o,20C3629 SEINFRAComposijao

M5o de Obra 53,72H 2,000000011530 SEINFRA MONIADOR 2n,86Insumo

Mao de Obra H 1.0000000 20.26 20,2612543 SEINFRA SERVENTEInsumo

Material 1,0000000 423,82 423,82m’I6699 SEINFRAInsumo

Material 358.40UN 7,0000000 51,20Insumo 16700 SEINFRA

0,00LS->

TotalUnd Quant. Valor Unit5.2.1 Codigo Banco Descrigao

PINT - PINTURAS 36.23 30,23m-’ 1,6000000102509 SINAPIComposii>ao

SEDI - SERVIQOS DIVERSOS 11,24H 0,3640000 30.89PINTOR COM ENCARGOS COMPLEMENTARESSINAPI88310

SEDI - SERVIQOS DIVERSOS 3.52H 0,1510000 23.37SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES88316 SINAPI

0,53Material 25,290,0210000DILUENTE AGUARRAS00005318 SINAPIInsumo

Material 36,25 15,470.4270000Insumo 00007343 SINAPI

Material UN 0,0120000 8.04 0,09FIFA CREPE ROLO DE 25 MM X 50 M00012815 SINAPIInsumo

Material 3.74KG 0.2500000 14.99Insumo 00044477 SINAPI

Material 0,1100000 14.99 1.64KG00044478 SINAPIInsumo

LS => 0,00
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Compos fao 
Auxiiiar

Composi^ao 
Auxiiiar 

ComposiQao 
Auxiiiar

EXECUQAO PAVIMENTACAO EM PEORA TOSCA EM OIVERSAS RUAS DO BAIRRO NOVA JERUSALEM 
NO MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

PLACA EM CHAPA GALVANIZADA C/ESTRUTURA INTERNA EM MET ALON 
PINTADA, IMPRESSAO EM VINIL 02 FACES, ABRAQAOEIRAS

PLACA EM CHAPA GALV C/ESTRUT INT MET ALON. PINT ESMALTE SINT.
E IMPRESSAO EM VINIL 02 FACES
ABRAQAOEIRAS EM FERRO BARRA CHATA 1/4' PINTURA EPOXI 
C/PARAFUSOS

PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE OU ZEBRADA TINTA 
RETRORREFLETIVA A BASE DE RESINA ACRiLICA COM MICROESFERAS 
DE VIDRO. E = 30 CM. APLICAGAO MANUAL AF_05/2021

TINTA ACRILICA A BASE DE SOLVENTE. PARA SINALIZACAO HORIZONTAL 
VIARIA (NBR 11862)

MICROESFERAS DE VIDRO PARA SINALIZACAO HORIZONTAL VIARIA,
TIPO ll-A (DROP-ON) - NBR 16184
MICROESFERAS DE VIDRO PARA SINALIZACAO HORIZONTAL VIARIA.
TIPO l-B (PREMIX) - NBR 16184

ENGENHEIROaVIL 
CREA-CE 44465 - D

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

25,42
158,64

62,34
100,95

Descrifao
PLACA DE REGULAMENTAQAO. ADVERTENCIA REFLETIVA EM ACO 
GALVANIZADO
CONCRETO P/VIBR„ FCK=10MPa COM AGREGADO PRODUZIDO
(S/TRANSP.)

MO sem LS =>
Valor do BDI ->

73,98
177,73

9,84
7.49

73.98
1 033,43

25,42 
925,06

9.84
43,72

BANCOS: SINAPI - 01/2025 - 
Ceara 

SEINFRA - 028 - Ceara

62,34
17,31

MO sem LS =>
Valor do BDI =>

Tipo

MO bein LS ->
Valry do BDI =-»

Tipo

MO com LS => 
Valor corn BDI =■» 

MO com LS => 
Valor com BDI 

MO com LS => 
Valor com BDI ->

MO corn LS
Valor com BDI =>

... ...
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Constru^ao de Rodovias e FerroviasESCOLHA

1 Declara^oes de responsabilidade do OR^AMENTISTA

1.1 Formula de calculo do BDI:

COD %
BDI =

AC
S + G

R
DF

20,70% L
I Impostos

PIS-39 Quartil: 24,23%-19 Quartil: 19,60%
COFINS

ISS

NAOHa BDI diferenciado?

NAOCalcular Despesa Financeira com base na Taxa SELIC e no Lucro?

Despesa Financeira (IN 62/DNITSEDE, 17/09/21) 1,03%14,25%Taxa SELIC

1.2 Declara;ao referente ao SINAPI que possuem a legenda "AS":

NAO

1.3 Os sen/ifos or?ados sao suficientes para a execucao do objeto.

Justificativa para os itens (AL, MD, CO) nao or$ados:Or^ado?

SIMAL

NAOMD

Copia de BDI_CALQAMETO_correto.xlsx (vigencia 06/03/25) - Pagina 1 de 3 - Impresso 29/04/2025

A formula do BDI e os valores de referencia de suas 
parcelas constam no Acordao 2.622/2013 - Plenario.

Os valores dos servicjos com itens que possuem a legenda AS (ou seja, que possuem custos 
referentes a Sao Paulo) sao adequados ao empreendimento em questao?

Administragao 
Local?

Mobiliza^ao /
Desmobiliza^ao?

MD: A obra e de pequeno porte, com a maioria dos servigos significativos executados de 
forma manual ou utilizando apenas equipamentos de pequeno porte, que nao 
necessitam mobilizafao especifica.

0,65%

3,00%

2,00%CPRB: ?0?5 (3,6%). 7076 (2,7%), 2077(1,8%). 7078 deixa de existir.

O Or^amento e Desonerado?
OBDIADOTADO e:

NAO 

20,70%

Despesas financeiras
Lucro

29/04/2025_________________________Afao Orfamentaria

Prefeitura Municipal de Pentecoste/CE - OPERAND -1088223-35 - (945106/2023)

EXECUCAO PAVIMENTACAO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS DO BAIRRO NOVA JERUSALEM NO 
MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

BDI SEM DESONERA^Ao

Percentual estd nafaixa de Referencia do BDI.

PARCELAS DO BDI 

DESCRIQAO
Administragao central 
Seguro e garantia 

Risco

4,01% 

0,40% 

0,56% 

1,11%
7,30% 

5,65%

Paqina

(1 + AC + S + G + Rf (1 + DF). (1 + 1)
1^7 1



NAOCO Canteiro de Obras?

1.4 Referencias de Custos e Data Base

SICRO

SEINFRA CODEVASF

28.0

Responsavel Tecnico pelo Or^amento

Edinaldo da Silva AzevedoData-base

ART: CE20241455311RNP: 0607803860

2 Declarafoes de responsabilidade do TOMADOR

5,00%

40,00%

2,00%

2.2 Declara^ao referente ao Tipo de Or^amento

O Orf amenta NAO Desonerado e mais adequado para a Administrafao Publico que o Desonerado.

EPU - Empreitada por Prefo Unitario

2.4 A Data-base do Orfamento esta informada no TransfereGov.br.

2.5 Ratificamos o BDI adotado: 20,7%. Percentual esta na faixa de Referencia do BDI.

2.6 O empreendimento atende ao objetivos do Programa e possuira funcionalidade imediata.

NAO2.7 Planejamento das Licitafoes: Usara Pregao?

Cdpia de BDI_CAL^AMETO_correto,xlsx (vigencia 06/03/25) - Pagina 2 de 3 - Impresso 29/04/2025

CO: O curto prazo de execu^ao e a baixa complexidade da obra dispensao a implantatjao 
de canteiro. Ha pratica local de utilizar mao de obra da locaiidade beneficiada e, quando 
necessario, fazer a locacao de uma casa nas proximidades para que seja instalado o 
canteiro.

Em anexo, justificativa de cada item significative em que ha 
impossibilidade de orgar com base nas referencias 
SICRO/SINAPI.

29/04/2025 A$ao Or^amentaria
Prefeitura Municipal de Pentecoste/CE - OPERA^AO -1088223-35 - (945106/2023)

EXECUQAO PAVIMENTA^AO EM PEDRATOSCA EM DIVERSAS RUAS DO BAIRRO NOVA JERUSALEM NO 
MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

SINAPI 

jan/25

—

i A?

2.1 Declarafao informativa referente ao ISS

- A aliquota de ISS prevista no Codigo Tributario Municipal, para o tipo de intervengao 
em tela e de:
- A base de calculo sobre a qual incide a referida aliquota equivale ao seguinte 
percentual do valor da obra, em virtude da exclusao dos valores referentes aos materials

- A aliquota efetiva de ISS a ser utilizada no BDI e:

2.3 Declara?ao referente ao Regime de Execu^ao

- O regime de execufdo da obra em tela sera:

jan/25

Informar esta data-bse no TransfereGov.br

V/
^Pagina

TransfereGov.br
TransfereGov.br


NAOO orgiamento tera carater sigiloso?

Copia de BDI_CAL^AMETO_correto.xlsx (vigencia 06/03/25) - Pagina 3 de 3 - Impresso 29/04/2025

Prefeito: Vicente de Paulo Sousa e Silva 
Prefeitura Municipal de Pentecoste - CE

29/04/2025______________________ A?ao Or^amentaria
Prefeitura Municipal de Pentecoste/CE - OPERA^AO -1088223-35 - (945106/2023)

EXECUQAO PAVIMENTAQto EM PEDRATOSCA EM DIVERSAS RUAS DO BAIRRO NOVA JERUSALEM NO 
MUNICIPIO DE PENTECOSTE.

SV
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CREA-CE
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Ceara

ENGENHEIRO CIVIL

CEP: 62640000

Previsao de termino: 31/12/2024

Codigo Nao Especificado
CPF/CNPJ: 07.682.651/0001-58

3,00 un

7.654,28 m

15.308,56 m

17.940,03 m2

7.654,28 m

17 940,03 m

3,00 un

Apos a conclusao das atividades tecnicas o profissional deve proceder a baixa desta ART

Anota^ao de Responsabiiidade Tecnica - ART 
Lei n° 6.496, de 7 de dezembro de 1977

CPF/CNPJ: 07.682.651/0001-58
N°: 457

ART OBRA / SERVING 
N° CE20241350375

Unidade
m2

 1. Responsavel Tecnico 
EDINALDO DA SILVA AZEVEDO
Titulo profissional:

Contrato: 2022101751TPADM/2022 Celebrado em: 03/01/2023
Valor: R$ 7.900,00 Tipo de contratante: Pessoa Juridica de Direito Publico
A<?ao Institutional: NENHUMA - NAO OPTANTE

 3. Dados da Obra/Servi^o 
RUA DIVERSAS RUAS
Complemento: ZONA URBANA
Cidade: Pentecoste
Data de Initio: 22/01/2024

 2. Dados do Contrato 
Contratante: MUNICIPIO DE PENTECOSTE 
PRA?A BERNARDINO GOMES BEZERRA 
Complemento: 
Cidade Pentecoste

Finalidade Infraestrutura
Proprietario: MUNICIPIO DE PENTECOSTE

 5. Observacdes ______________________________________________________________________________
ELABORAQAO DE PROJETO E ORQAMENTO RELATIVOS A EXECUQAO PAVIMENTAQAO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS DO 
BAIRRO NOVA JERUSALEM, ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE PENTECOSTE-CE. TOTALIZANDO 17.940,03 m2. PT=1088223-35.

www.creace.org.br
Tel: (85) 3453-5800

faleconosco@creace.org.br
Fax: (85)3453-5804

RNP: 0607803860
Registro: 44465DCE

Quantidade
17.940.03

 6. DeclaraQdes 
- Declare que estou cumprindo as regras de acessibilidade previstas nas normas tecnicas da ABNT, na legislapao especifica e no decreto n. 
5296/2004

 7. Entldade de Classe 
SINDICATO DOS ENGENHEIROS NO ESTADO DO CEARA (SENGE-CE)

Bairro: CENTRO
UF: CE

A autenticidade desla ART pode ser verificada em: https://crea-ce.sitac.com.br/publico/, com a chave: yW61a 
Impresso em: 13/06/2025 as 17:03:29 por. , ip: 177.100.125.41

RS] CREA-CE
ConMiio Regional de Engenharia 

• Agronomia do Gear*

s

N°: S/N
Bairro: NOVA JERUSALEM
UF: CE CEP: 62640000

Coordenadas Geograficas: -3.832938, -39.112735

 4. Atividade Tecnica 
14 - Elaborapao

80 - Projeto > TRANSPORTES > INFRAESTRUTURA URBANA > DE PAVIMENTAGAO > #4.2.1.4 - 
EM PEDRA PARA VIAS URBANAS
80 - Projeto > OBRAS HIDRAULICAS E RECURSOS HiDRICOS > SISTEMAS DE DRENAGEM 
PARA OBRAS CIVIS > DE SISTEMAS DE DRENAGEM PARA OBRAS CIVIS > #5.3.1.2 - BUEIRO
80 - Projeto > OBRAS HIDRAULICAS E RECURSOS HIDRICOS > SISTEMAS DE DRENAGEM 
PARA OBRAS CIVIS > DE SISTEMAS DE DRENAGEM PARA OBRAS CIVIS > #5.3.1.8 - SARJETA
80 - Projeto > OBRAS HIDRAULICAS E RECURSOS HIDRICOS > SISTEMAS DE DRENAGEM 
PARA OBRAS CIVIS > DE SISTEMAS DE DRENAGEM PARA OBRAS CIVIS > #5.3.1.7 - MEIO-FIO
35 - Elaboragao de orgamento > TRANSPORTES > INFRAESTRUTURA URBANA > DE 
PAVIMENTAQAO > #4.2.1.4 - EM PEDRA PARA VIAS URBANAS
80 - Projeto > OBRAS HIDRAULICAS E RECURSOS HiDRICOS > SISTEMAS DE DRENAGEM 
PARA OBRAS CMS > DE SISTEMAS DE DRENAGEM PARA OBRAS CMS > #5.3.1.8 - SARJETA
80 - Projeto > OBRAS HIDRAULICAS E RECURSOS HiDRICOS > SISTEMAS DE DRENAGEM 
PARA OBRAS CMS > DE SISTEMAS DE DRENAGEM PARA OBRAS CMS > #5.3.1.7 - MEIO-FIO
35 - Elaborate de orgamento > OBRAS HIDRAULICAS E RECURSOS HIDRICOS > SISTEMAS DE 
DRENAGEM PARA OBRAS CIVIS > DE SISTEMAS DE DRENAGEM PARA OBRAS CMS > 
#5 3.1.2- BUEIRO

INICIA

Pagina
------O

http://www.creace.org.br
mailto:faleconosco@creace.org.br
https://crea-ce.sitac.com.br/publico/
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CREA-CE
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Ceara

de   de 
EDINALDO DA SILVA AZEVEDO - CPF: 014.413.923-51dataLocal

MUNICIPIO DE PENTECOSTE -CNPJ: 07.S82.651/0001-58

Nosso Numero: 8216712537Valor pago: RS 99,64
 10. Valor 

Valor da ART: R$ 99,64

 8. Assinaturas 

Declare serem verdadeiras as informapoes acima

Anota^ao de Responsabilidade Tecnica - ART 
Lei n° 6.496, de 7 de dezembro de 1977

A autenticidade desta ART pode ser verificada em: https://crea-ce.sitac.com.br/publico/. com a chave: yW61a 
Impresso em: 13/06/2025 as 17:03:29 por: . ip: 177.100.125.41

ART OBRA / SERVING 
N° CE20241350375

9. InformaQdes ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

• A ART e valida somente quando quitada, mediante apresenta<?ao do comprovante do pagamento ou conferencia no site do Crea.

(aleconosco@creace.org.br

Fax: (85)3453-5804

s Documento assinado eletronicamente 
com credenciais de login e senha 
EDINALDO DA SILVA AZEVEDO
RNP: 0607803860
Data: 13/06/2025 17:03:29

VAW7.creace.org.br

Tel: (85)3453-5800
IES! CREA-CE
BOM Conselho Roglonai do Engonharl* 

e Agronomy do Gear*

Registrada em: 22/01/2024

https://crea-ce.sitac.com.br/publico/
mailto:aleconosco@creace.org.br
VAW7.creace.org.br
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CREA-CE
Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Ceara

INICIAL

ENGENHEIRO CIVIL

Registro : 0010543180-CEEmpresa contratada: HEXAGONAL PROJETOS E CONSULTORIA ME

CEP: 62640000

Data do Atendimento:

PrevisSo de termino: 31/12/2024

Codigo Nao Especificado
CPF/CNPJ: 07.682.651/0001-58

Unidade
un

s:de  de 
EDINALDO DA SILVA AZEVEDO - CPF: 014.413.923-51dataLocal

MUNICIPIO DE PENTECOSTE - CNPJ: 07.682.651/0001-58

Nosso Niimero: 8216860774Valor pago: R$ 99,64Registrada em: 21/03/2024
 10. Valor 

Valor da ART: R$ 99,64

Anota^ao de Responsabilidade Tecnica - ART 
Lei n° 6.496, de 7 de dezembro de 1977

Documento assinado eletronicamente 
com credenciais de login e senha 

Ss EDINALDO DA SILVA AZEVEDO 
f&r RNP: 0607803860 
fliri Data: 13/06/202517:05:34

CPF/CNPJ: 07.682.651/0001-58
N°: 457

ART OBRA / SERVING 
N° CE20241385912

 1. Responsavel Tecnico 
EDINALDO DA SILVA AZEVEDO
Titulo profissional:

 2. Dados do Contrato 
Contratante: MUNICIPIO DE PENTECOSTE 
PRAqA BERNARDINO GOMES BEZERRA 
Complemento:
Cidade: Pentecoste

Contrato: 2023.11.23.36-TP-ADM Celebrado em: 04/03/2024
Valor: RS 1.000,00 Tipo de contratante: Pessoa Juridica de Direito Publico
A?ao Institucional: NENHUMA - NAO OPTANTE

Situa?ao: BAIXA DE ART
Atendido: SIM Data da SolicitagSo: 07/05/2025
Motive: CONCLUSAO DA OBRA/SERVIQO

Finalidade: Infraestrutura
Proprietario: MUNICIPIO DE PENTECOSTE

 4. Atividade Tecnica _ __
14 - Elaboraijao

80 - Projeto > CONSTRUQAO CIVIL > EDIFICAQOES > DE ADEQUAQAO PARA ACESSIBILIDADE
> #1.1.4.4 - DE EDIFICAQAO PARA FINS DIVERSOS

 7. Entidade de Classe ___
SINDICATO DOS ENGENHEIROS NO ESTADO DO CEARA (SENGE-CE)

 8. Assinaturas 
Declaro serem verdadeiras as informapoes acima

 9. InformaQdes ________________________________________________
• A ART e valida somente quando quitada, mediante apresentaijao do comprovante do pagamento ou conferencia no site do Crea.

(aleconosco@creace .org br

Fax: (85)3453-5804

RNP: 0607803860
Registro: 44465DCE

 3. Dados da Obra/Servigo 
RUA DIVERSAS RUAS
Complemento: ZONA URBANA
Cidade: Pentecoste
Data de Inicio: 20/03/2024

 6. Declaragdes  _____
- Declaro que estou cumprindo as regras de acessibilidade previstas nas normas tecnicas da ABNT, na legislag§o especifica e no decreto n. 
5296/2004.

www.creace.org.br
Tel: (85)3453-5800

Bairro: CENTRO
UF: CE

Quantidade
1,00

SI
0

A autenticidade desta ART pode ser verificada em: https7/crea-ce.sitac.com.br/publico/, com a chave: 6B3xW 
Impresso em: 13/06/2025 as 17:05:34 por: , ip: 177.100.125.41

^75

N°: S/N
Bairro: NOVA JERUSALEM
UF: CE CEP: 62640000

Coordenadas Geograficas. -3.832938, -39.112735

5. Observagdes   _________________________________________________ ——
ELABORAGAO DE PROJETO DE ACESSIBILIDADE RELATIVOS A EXECUpAO PAVIMENTAQAO EM PEDRA TOSCA EM DIVERSAS RUAS DO 
BAIRRO NOVA JERUSALEM, ZONA URBANA DO MUNICIPIO DE PENTECOSTE-CE. O PROJETO ATENDE A NORMA DA ABNT:9050 - REF.
PT=1088223-35 / SICONV 945106

¥._. I T>

[13 CREA-CE
jjEaJal ConseSio r?«gion«l de Enger.hana 

e Agroncnua do Ceirft

11

http://www.creace.org.br
ce.sitac.com.br/publico/


OBRA:

Curva ABC de Servigos

Peso (%)TotalQuant.UndTipoBancoCodigo
33,9733,971.066.102,5366,4516.043,68m’

SINAPI101170

60,9727,00847.365,859.051,12 93,62PAVI - pavimentaqAoSINAPI92396

26,02 86,99816.712,7254,1415.085,2M
SINAPI94273

91,384,39137.734,37608.69226.28m’FUES - FUNDAQOES E ESTRUTURASSINAPI94964

93,762,3874.658,04646,39115,5m3FUES - FUNDAQOES E ESTRUTURASSINAPI94966

95,371,6150.496.6043,721.155,0m2PINT - PINTURASSINAPI102509

96,611,2539.142,40177,92220,0m’PISO-PISOSSINAPI104658
97,610,9931.226.362.0715.085.2MPINT - PINTURASSINAPI102498
98,410,8025.246,05111,57226,28m3MOVT - MOVIMENTO DE TERRASINAPI93358
99,190,7824.435,18211,56115.5m3CONCRETOSSEINFRAC1604
99,470,288.695,56925,069,4m2SINALIZAQAO VERTICALSEINFRAC3353

99,730,268.277,771.033,438,01m2SINALlZAQAO VERTICALSEINFRAC3629

99,880,144.506,32563,298.0PAVI - pavimentaqAo m2
SINAPI103689

100,000,123.886.57100,9538,5m2FORMASFORMA DE TABUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAQOES UTIL. 5 XSEINFRAC1400

Pagina 1 de 1

Peso 
Acumulado (%)

Valor 
Unit

LANQAMENTO E APLICACAO DE CONCRETO SI ELEVAQAO

PLACA DE REGULAMENTAQAO/ADVERTENCIA REFLETIVA EM ACO 
GALVANIZADO

PLACA EM CHAPA GALVANIZADA C/ESTRUTURA INTERNA EM METALON 
PINTADA, IMPRESSAO EM VINIL 02 FACES, ABRAQADEIRAS

FORNECIMENTO E INSTALAQAO DE PLACA DE OBRA COM CHAPA 
GALVANIZADA E ESTRUTURA DE MADEIRA. AF_03/2022_PS

BANCOS = SINAPI - 01/2025 - Ceara 
SEINFRA- 028 -Ceara

DROP - DRENAGEM/OBRAS DE 
CONTENQAO / POQOS DE VISITA E 
CAIXAS

ENGENHE1ROCML 
CREA-CE 44465 -D

SECRETARIA DE INfRAES1 RUTL'RA
EDESENVOLVIMENTOURfWNOONERADO - EXECUQAO PAVIMENTAQAO EM PEDRA TOSCA SEM REJUNTAMENTO E 

PASSEIOS PUBLICOS NO BAIRRO NOVA JERUSALEM NO MUNICIPIO DE
PENTECOSTE.

t pQWEiTLDADt

' PEHTECOSTE
’ i M 4CW■ ocvtwo

Descrigao

EXECUQAO DE PAVIMENTO EM PEDRAS POLIEDRICAS. REJUNTAMENTO pAV1  PAVIMENTAQAO 
COM PO DE PEDRA. AF_05/2020
EXECUQAO DE PASSEIO EM PISO INTERTRAVADO, COM BLOCO 
RET ANGULAR COR NATURAL DE 20 X 10 CM, ESPESSURA 6 CM.
AF_10/2022
ASSENTAMENTO DE GUIA (MEIO-FIO) EM TRECHO RETO, 
CONFECCIONADA EM CONCRETO PRfi-FABRlCADO, DIMENSOES 
100X15X13X30 CM (COMPRIMENTO X BASE INFERIOR X BASE SUPERIOR
X ALTURA). AF.01/2024
CONCRETO FCK = 20MPA. TRAQO 1:2,7:3 (EM MASSA SEGA DE CIMENTO/ 
AREIA MEDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECANICO COM BETONEIRA 400 L.
AF_05/2021
CONCRETO FCK =30MPA. TRAQO 1:2,1:2,5 (EM MASSA SEGA DE 
CIMENTO/ AREIA MEDIA/ BRITA 1) - PREPARO MECANICO COM
BETONEIRA 400 L. AF_05/2021

PINTURA DE FAIXA DE PEDESTRE OU ZEBRADA TINTA
RETRORREFLETIVA A BASE DE RESINA ACRILICA COM MICROESFERAS
DE VIDRO. E = 30 CM. APLICAQAO MANUAL. AF_05/2021

PISO PODOTATIL DE ALERTA OU DIRECIONAL, DE CONCRETO, 
ASSENTADO SOBRE ARGAMASSA. AF_03/2024
PINTURA DE MEIO-FIO COM TINTA BRANCA A BASE DE CAL (CAIAQAO).
AF_05/2021
ESCAVAQAO MANUAL DE VALA. AF_09/2024

/ Q) I
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ANEXO II - MINUTA DO CONTRATO 
CONCORRENCIA PUBLICA ELETRONICA N° XXXX/XXXX 

PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 06.001/2025-CE

1. CLAUSULA PRIMEIRA - OBJETO (art. 92, I e II)
1.1. O objeto do presents instrumento e Contratapao de empresa para a 
execugao de pavimentapao em pedra tosca em diversas ruas no Bairro Nova 
Jerusalem, na zona urbana do Municipio de Pentecoste de interesse da 
Secretaria de Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano, nas condipbes 
estabelecidas no Termo de Referencia.
1.2. Objeto da contratapao:
l.S.Vinculam esta contratapao, independentemente de transcripao:

1.3.1. O Termo de Referencia;
1.3.2. O Edital da Licitapao;
1.3.3. A Proposta do contratado;
1.3.4. Eventuais anexos dos documentos supracitados.

2. CLAUSULA SEGUNDA - VIGENCIA E PRORROGA^AO
2.1. O prazo de vigencia da contratapao e de de 12 meses, na forma do artigo 
105 da Lei n° 14.133, de 2021. O prazo de execupao dos servipos e de 240 dias, 
contado da emissao da confirmapao do recebimento da ordem de servipos, 
onde o contrato pode ser prorrogado sucessivamente, respeitada a vigencia 
maxima decenal, desde que a autoridade competente ateste que as 
condipdes e os prepos permanecem vantajosos para a Administrapao, 
permitida a negociapao com o contratado ou a extinpao contratual sem onus 
para qualquer das partes.

PraQ.i Bernardino Gomes Bezerra, 45? Centro CLP 62 640 000 Pentecoste - Ceara 
CNPJ: O7.682.6S1/OOO1 58 CGF 06.920.195 1 

pcntecostetfspentecoste co gov br

PRtFtllUB* OF

PENTECOSTE
l NOVO GOrt WNO PAP* 10005

TERMO DE CONTRATO DE PRESTAQAO DE
SERVIQOS, QUE FAZEM ENTRE SI O(A) E

O(A) , com sede no(a) , inscrito(a) no CNPJ/MF sob o , neste ato 
representado(a) pelo(a) Sr(a) xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, doravante denominada 
CONTRATANTE, e o(a)  inscrito(a) no  
sediado(a) na  doravante designada CONTRATADA, 
neste ato representada pelo(a) Sr.(a) , portador(a) do 

, tendo em vista o que consta no Processo n° 06.001/2025-CE e 
em observancia as disposipbes da Lei n° 14.133, de 1° de abril de 2021, resolvem 
celebrar o presente Termo de Contrato, mediante as clausulas e condipdes a 
seguir enunciadas.
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6. CLAUSULA SEXTA - PAGAMENTO (art. 92, V e VI)
6.1. O prazo para pagamento ao contratado e demais condigdes a ele 
referentes encontram-se definidos no Termo de Referencia, anexo a este 
Contrato.

4. CLAUSULA QUARTA - SUBCONTRATAQAO
4.1. Podera ser admitida a subcontratagao do objeto contratual mediante 
acordo entre as partes.
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5. CLAUSULA QUINTA - PRE^O (art. 92, V)
5.1. O valor total da contratagao
(...............................................)•
5.2. No valor acima estao incluidas todas as despesas ordinarias diretas e 
indiretas decorrentes da execugao do objeto, inclusive tributes e/ou impostos, 
encargos sociais, trabalhistas, previdenciarios, fiscais e comerciais incidentes, 
taxa de administragao, frete, seguro e outros necessarios ao cumprimento 
integral do objeto da contratagao.

3. CLAUSULA TERCEIRA - MODELOS
CONTRATUAIS (art. 92, IV, VII e XVIII)
3.1. O regime de execugao contratual, os modelos de gestao e de execugao, 
assim como os prazos e condigdes de conclusao, entrega, observagao e 
recebimento do objeto constam no Termo de Referencia, anexo a este 
Contrato.

T/co/

qV agma
2.2. A prorrogagao de que trata este item e condicionada ao ateste, pela " O 
autoridade competente, de que as condigdes e os pregos permanecem 
vantajosos para a Administragao, permitida a negociagao com o contratado, 
atentando, ainda, para o cumprimento dos seguintes requisites:

a) Estar formalmente demonstrado no processo que a forma de 
prestagao dos servigostem natureza continuada;

b) Seja juntado relatdrio que discorra sobre a execugao do contrato, 
com informagdes de que os servigos tenham sido prestados regularmente;

c) Seja juntada justificativa e motivo, por escrito, de que a 
Administragao mantem interesse na realizagao do servigo;

d) Haja manifestagao expressa do contratado informando o interesse 
na prorrogagao;
2.3. O contratado nao tern direito subjetivo a prorrogagao contratual.
2.4. A prorrogagao de contrato devera ser promovida mediante celebragao de 
termo aditivo.
2.5. O contrato nao podera ser prorrogado quando o contratado tiver sido 
penalizado nas sangdes de declaragao de inidoneidade ou impedimento de 
licitar e contratar com poder publico, observadas as abrangencias de 
aplicagao.

EXECUGAO E GESTAO
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7. CLAUSULA SETIMA - REAJUSTE (art. 92, V) CJX'-
7.1. Os pregos inicialmente contratados sao fixos e irreajustaveis no prazo de 
um ano contado da data do orgamento estimado.
7.2. Apos o interregno de um ano, e independentemente de pedido do 
contratado, os pregos iniciais serao reajustados, mediante a aplicagao, pelo 
contratante, do indice do INCC, exclusivamente para as obrigagdes iniciadas 
e conclufdas apds a ocorrencia da anualidade.
7.3. Nos reajustes subsequentes ao primeiro, o interregno mmimo de um ano 
sera contado a partir dos efeitos financeiros do ultimo reajuste.
7.4. No caso de atraso ou nao divulgagao do(s) indice (s) de reajustamento, o 
contratante pagara ao contratado a importancia calculada pela ultima 
variagao conhecida, liquidando a diferenga correspondente tao logo seja(m) 
divulgado(s) o(s) indice(s) definitivo(s).
7.5. Nas aferigdes finals, o(s) indice(s) utilizado(s) para reajuste sera(ao), 
obrigatoriamente, o(s) definitivo(s).
7.6. Caso o(s) indice(s) estabelecido(s) para reajustamento venha(m) a ser 
extinto(s) ou de qualquer forma nao possa(m) mais ser utilizado(s), sera(ao) 
adotado(s), em substituigao, o(s) que vier(em) a ser determinado(s) pea 
legislagao entao em vigor.
7 7 Na ausencia de previsao legal quanto ao indice substituto, as partes 
elegerao novo fndice oficial, para reajustamento do preqo do valor 
remanescente, por meio de termo aditivo.
7.8. O reajuste sera realizado por apostilamento.

8. CLAUSULA OITAVA - OBRICAQOES DO CONTRATANTE (art. 92, X, XI e

XIV)
8.1. Sao obrigagdes do Contratante:
8.2. Exigir o cumprimento de todas as obrigagdes assumidas pelo Contrata o, 
de acordo com o contrato e seus anexos,
8.3. Receber o objeto no prazo e condigdes estabelecidas no Termo de 

Referencia;
8.4. Notificar o Contratado, por escrito, sobre vicios, defeitos ou mcorregoes 
verificadas no objeto fornecido, para que seja por ele substituido, reparado ou 
corrigido, no total ou em parte, as suas expensas,
8.5. Acompanhar e fiscalizar a execugao do contrato e o cumprimento das 
obrigagdes pelo Contratado;
8 6 Comunicar a empresa para emissao de Nota Fiscal em relagao a parcela 
incontroversa da execugao do objeto, para efeito de liquidagao e pagamento, 
quando houver controversia sobre a execugao do objeto, quanto a dimensao, 
qualidade e quantidade, conforme o art. 143 da Lei n° 14.133, de 2021;
8 7 Efetuar o pagamento ao Contratado do valor correspondente a execugao 
do objeto, no prazo, forma e condigdes estabelecidos no presente Contrato e 
no Termo de Referencia;
8.8. Aplicar ao Contratado as sangdes previstas na lei e neste Contrato;
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8.9. Cientificar o orgao de representagao judicial da Advocacia-Geral da Uniao 
para adogao das medidas cabiveis quando do descumprimento de 
obrigaqdes pelo Contratado;
8.10. Explicitamente emitir decisao sobre todas as solicitagbes e reclamagoes 
relacionadas a execugao do presente Contrato, ressalvados os requerimentos 
manifestamente impertinentes, meramente protelatbrios ou de nenhum 
interesse para a boa execuqao do ajuste.

8.10.1. A Administraqao tera o prazo de 1 (um) mes, a contar da data do 
protocolo do requerimento para decidir, admitida a prorrogaqao motivada, 
por igual periodo.
8.11. Responder eventuais pedidos de reestabelecimento do equilfbrio 
economico-financeiro feitos pelo contratado no prazo maximo de 1 (um) mes.
8.12. Notificar os emitentes das garantias quanto ao im'cio de processo 
administrative para apuraqao de descumprimento de clausulas contratuais.
8.13. Comunicar o Contratado na hipbtese de posterior alteraqao do projeto 
pelo Contratante, no caso do art. 93, §2°, da Lei n° 14.133, de 2021.
8.14. A Administraqao nao respondera por quaisquer compromissos 
assumidos pelo Contratado com terceiros, ainda que vinculados a execuqao 
do contrato, bem como por qualquer dano causado a terceiros em 
decorrencia de ato do Contratado, de seus empregados, prepostos ou 
subordinados.

9. CLAUSULA NONA - OBRIGA^OES DO CONTRATADO (art. 92, XIV, XVI e 
XVII)
9.1.0 Contratado deve cumprir todas as obrigaqbes constantes deste Contrato 
e de seus anexos, assumindo como exclusivamente seus os riscos e as 
despesas decorrentes da boa e perfeita execuqao do objeto, observando, 
ainda, as obrigaqbes a seguir dispostas:
9.2. Manter preposto aceito pela Administraqao no local do servigo para 
representa-lo na execuqao do contrato.
9.3. A indicagao ou a manutenqao do preposto da empresa podera ser 
recusada pelo orgao ou entidade, desde que devidamente justificada, 
devendo a empresa designer outro para o exercicio da atividade.
9.4. Atender as determinaqbes regulares emitidas pelo fiscal do contrato ou 
autoridade superior (art. 137, II) e prestar todo esclarecimento ou informaqao 
por eles solicitados;
9.5. Alocar os empregados necessarios ao perfeito cumprimento das clausulas 
deste contrato, com habilitagao e conhecimento adequados, fornecendo os 
materials, equipamentos, ferramentas e utensilios demandados, cuja 
quantidade, qualidade e tecnologia deverao atender as recomendagbes de 
boa tecnica e a legislagao de regencia;
9.6. Reparar, corrigir, remover, reconstruir ou substituir, as suas expensas, no 
total ou em parte, no prazo fixado pelo fiscal do contrato, os servigos nos quais

oste.cc.gov
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se verificarem vfcios, defeitos ou incorrecdes resultantes da execu^ao ou dos 
materials empregados;
9.7. Responsabilizar-se pelos vfcios e danos decorrentes da execupao do 
objeto, de acordo com o Cddigo de Defesa do Consumidor (Lei n° 8.078, de 
1990), bem como por todo e qualquer dano causado a Administragao ou 
terceiros, nao reduzindo essa responsabilidade a fiscalizagao ou o 
acompanhamento da execugao contratual pelo Contratante, que ficara 
autorizado a descontar dos pagamentos devidos ou da garantia, caso exigida 
no edital, o valor correspondente aos danos sofridos;
9.8. Nao contratar, durante a vigencia do contrato, conjuge, companheiro ou 
parente em linha reta, colateral ou por afinidade, ate o terceiro grau, de 
dirigente do contratante ou do fiscal ou gestor do contrato, nos termos do 
artigo 48, paragrafo unico, da Lei n° 14.133, de 2021;
9.9. Quando nao for possfvel a verificagao da regularidade no Cadastro de 
Fornecedores, o contratado devera entregar ao setor responsavel pela 
fiscalizagao do contrato, ate o dia trinta do mes seguinte ao da prestagao dos 
servigos, os seguintes documentos: 1) prova de regularidade relativa a 
Seguridade Social; 2) certidao conjunta relativa aos tributos federais e a Dfvida 
Ativa da Uniao;3) certiddes que comprovem a regularidade perante a Fazenda 
Municipal ou Distrital do domicflio ou sede do contratado; 4) Certidao de 
Regularidade do FGTS - CRF; e 5) Certidao Negativa de Debitos Trabalhistas- 
CNDT;
9.10. Responsabilizar-se pelo cumprimento das obrigagoes previstas em 
Acordo, Convengao, Dissfdio Coletivo de Trabalho ou equivalentes das 
categorias abrangidas pelo contrato, por todas as obrigagoes trabalhistas, 
socials, previdenciarias, tributarias e as demais previstas em legislagao 
especffica, cuja inadimplencia nao transfere a responsabilidade ao 
Contratante;
9.11. Comunicar ao Fiscal do contrato, no prazo de 24 (vinte e quatro) boras, 
qualquer ocorrencia anormal ou acidente que se verifique no local dos 
servigos.
9.12. Prestar todo esclarecimento ou informagao solicitada pelo Contratante 
ou por seus prepostos, garantindo-lhes o acesso, a qualquer tempo, ao local 
dos trabalhos, bem como aos documentos relatives a execugao do 
empreendimento.
9.13. Paralisar, por determinagao do Contratante, qualquer atividade que nao 
esteja sendo executada de acordo com a boa tecnica ou que ponha em risco 
a seguranga de pessoas ou bens de terceiros.
9.14. Promover a guards, manutengao e vigilancia de materiais, ferramentas, 
e tudo o que for necessario a execugao do objeto, durante a vigencia do 
contrato.
9.15. Conduzir os trabalhos com estrita observancia as normas da legislagao 
pertinente, cumprindo as determinagdes dos Poderes Publicos, mantendo 
sempre limpo o local dos servigos e nas melhores condigbes de seguranga, 
higiene e disciplina.
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10. CLAUSULA DECIMA- OBRIGA^OES PERTINENTES A LGPD
10.1. As partes deverao cumprir a Lei n° 13.709, de 14 de agosto de 2018 (LGPD), 
quanto a todos os dados pessoais a que tenham acesso em razao do certame 
ou do contrato administrativo que eventualmente venha a ser firmado, a 
partir da apresentaqao da proposta no procedimento de contrataqao, 
independentemente de declaraqao ou de aceitagao expressa.
10.2. Os dados obtidos somente poderao ser utilizados para as finalidades que 
justificaram seu acesso e de acordo com a boa-fe e com os princfpios do art. 
6° da LGPD.
10.3. E vedado o compartilhamento com terceiros dos dados obtidos fora das 
hipbteses permitidas em Lei.

—
pagina

9.16. Submeter previamente, por escrito, ao Contratante, para analise eD^---- q
aprovacao, quaisquer mudanqas nos metodos executivos que fujam as 
especificaqoes do memorial descritivo ou instrumento congenere.
9.17. Nao permitir a utilizagao de qualquer trabalho do menor de dezesseis 
anos, exceto na condigao de aprendiz para os maiores de quatorze anos, nem 
permitir a utilizagao do trabalho do menor de dezoito anos em trabalho 
noturno, perigoso ou insalubre;
9.18. Manter durante toda a vigencia do contrato, em compatibilidade com as 
obrigagdes assumidas, todas as condigoes exigidas para habilitagao na 
licitagao;
9.19. Cumprir, durante todo o periodo de execugao do contrato, a reserva de 
cargos prevista em lei para pessoa com deficiencia, para reabilitado da 
Previdencia Social ou para aprendiz, bem como as reservas de cargos 
previstas na legislagao (art. 116);
9.20. Comprovar a reserva de cargos a que se refere a clausula acima, no prazo 
fixado pelo fiscal do contrato, com a indicagao dos empregados que 
preencheram as referidas vagas (art. 116, paragrafo unico);
9.21. Guardar sigilo sobre todas as informagbes obtidas em decorrencia do 
cumprimento do contrato;
9.22. Arcar com o onus decorrente de eventual equfvoco no dimensionamento 
dos quantitativos de sua proposta, inclusive quanto aos custos variaveis 
decorrentes de fatores futuros e incertos, devendo complementa-los, caso o 
previsto inicialmente em sua proposta nao seja satisfatbrio para o 
atendimento do objeto da contratagao, exceto quando ocorrer algum dos 
eventos arrolados no art. 124, II, d, da Lei n° 14.133, de 2021;
9.23. Cumprir, alem dos postulados legais vigentes de ambito federal, estadual 
ou municipal, as normas de seguranga do Contratante;
9.24. Realizar a transigao contratual com transferencia de conhecimento, 
tecnologia e tecnicas empregadas, sem perda de informagbes, podendo 
exigir, inclusive, a capacitagao dos tecnicos do contratante ou da nova 
empresa que continuara a execugao dos servigos;
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11. CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - CARANTIA DE EXECU^AO (art. 92, XII)
11.1. ll.l.Devera ser prestada garantia para contratar, no maximo em ate 05 dias 
apds a lavratura do termo contratual, no valor de 5% (cinco por cento) do valor 
total do contrato.
11.2. A garantia contratual sera prestada nas modalidades previstas na Lei 
Federal n. 14.133/21.
11.3. Sempre que o valor contratual for aumentado ou o contrato tiver sua 
vigencia prorrogada, a contratada sera convocada a reforqar a garantia, no
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10.4. A Administragao devera ser informada no prazo de 5 (cinco) dias uteis"" 
sobre todos os contratos de suboperaqao firmados ou que venham a ser 
celebrados pelo Contratado.
10.5. Terminado o tratamento dos dados nos termos do art. 15 da LGPD, e dever 
do contratado elimina-los, com excegao das hipbteses do art. 16 da LGPD, 
incluindo aquelas em que houver necessidade de guarda de documentagao 
para fins de comprovagao do cumprimento de obrigagbes legais ou 
contratuais e somente enquanto nao prescritas essas obrigagbes.
10.6. E dever do contratado orientar e treinar seus empregados sobre os 
deveres, requisitos e responsabilidades decorrentes da LGPD.
10.7. O Contratado devera exigir de suboperadores e subcontratados o 
cumprimento dos deveres da presente clausula, 
integralmente responsavel por garantir sua observancia.
10.8. O Contratante podera realizar diligencia para aferir o cumprimento dessa 
clausula, devendo o Contratado atender prontamente eventuais pedidos de 
comprovagao formulados.
10.9. O Contratado devera prestar, no prazo fixado pelo Contratante, 
prorrogavel justificadamente, quaisquer informagbes acerca dos dados 
pessoais para cumprimento da LGPD, inclusive quanto a eventual descarte 
realizado.
10.10. Bancos de dados formados a partir de contratos administrativos, 
notadamente aqueles que se proponham a armazenar dados pessoais, 
devem ser mantidos em ambiente virtual controlado, com registro individual 
rastreavel de tratamentos realizados (LGPD, art. 37), com cada acesso, data, 
horario e registro da finalidade, para efeito de responsabilizagao, em caso de 
eventuais omissbes, desvios ou abusos.

10.10.1. Os referidos bancos de dados devem ser desenvolvidos em 
formato interoperavel, a fim de garantir a reutilizagao desses dados pela 
Administragao nas hipbteses previstas na LGPD.
10.11. O contrato esta sujeito a ser alterado nos procedimentos pertinentes ao 
tratamento de dados pessoais, quando indicado pela autoridade competente, 
em especial a ANPD por meio de opinibes tecnicas ou recomendagbes, 
editadas na forma da LGPD.
10.12. Os contratos e convenios de que trata o § 1° do art. 26 da LGPD deverao 
ser comunicados a autoridade nacional.
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12. CLAUSULA DECIMA SEGUNDA
ADMINISTRATIVAS (art. 92, XIV)
12.1. Comete infracao administrativa, nos termos da Lei n° 14.133, de 2021, o 
contratado que:

a) der causa a inexecuqao parcial do contrato;
b) der causa a inexecuqao parcial do contrato que cause grave dano a 

Administraqao ou ao funcionamento dos serviqos publicos ou ao interesse 
coletivo;

c) der causa a inexecuqao total do contrato;
d) ensejar o retardamento da execuqao ou da entrega do objeto da 

contrataqao sem motivo justificado;
e) apresentar documentaqao falsa ou prestar declaraqao falsa durante 

a execuqao do contrato;
f) praticar ato fraudulento na execuqao do contrato;
g) comportar-se de modo inidbneo ou cometer fraude de qualquer 

natureza;
h) praticar ato lesivo previsto no art. 5° da Lei n° 12.846, de 1° de agosto de 2013.

12.2. Serao aplicadas ao contratado que incorrer nas infraqbes acima descritas 
as seguintes sanqbes:

I) Advertencia, quando o contratado der causa a inexecuqao parcial do 
contrato, sempre que nao se justificar a imposiqao de penalidade mais grave 
(art. 156, §2°, da Lei n° 14.133, de 2021);

II) Impedimento de licitar e contratar, quando praticadas as condutas 
descritas nas alfneas “b", “c" e “d” do subitem acima deste Contrato, sempre 
que nao se justificar a imposiqao de penalidade mais grave (art. 156, § 4°, da Lei 
n° 14.133, de 2021);

III) Declaraqao de inidoneidade para licitar e contratar, quando 
praticadas as condutas descritas nas alfneas "e", “f”, “g” e “h” do subitem acima

V/ \ -A

prazo maximo de 3 (tres) dias uteis, de forma a que corresponda sempre a 
mesma percentagem estabelecida.
11.4. O nao cumprimento do disposto na clausula supra, ensejara aplicaqao da 
penalidade.
11.5. A garantia exigida pela Administraqao podera ser utilizada para satisfazer 
debitos decorrentes da execuqao do contrato, e/ou de multas aplicadas a 
empresa contratada.
11.6 A garantia contratual sera devolvida apbs a lavratura do Termo de 
Recebimento Definitive dos serviqos, mediante requerimento da Contratada, 
que devera vir acompanhado de comprovaqao, contemporanea, da 
inexistencia de aqbes distribufdas na Justiqa doTrabalho que possam implicar 
na responsabilidade subsidiaria do ente publico, condicionante da sua 
liberagao.
11.7. A garantia podera ser substitufda, mediante requerimento da interessada, 
respeitadas as modalidades referidas no item 11.2...



3) Compensatoria, para as infrapoes descritas nas alineas “e” a "h” 
do subitem 12.1, de 10 % a 30.% do valor do Contrato.

4) Compensatoria, para a inexecupao total do contrato prevista 
na alinea “c” do subitem 12.1, de 20% a 30% do valor do Contrato.

5) Para infrapao descrita na alinea “b” do subitem 12.1, a multa 
sera de 20.% a 30% do valor do Contrato.

6) Para infrapdes descritas na alinea “d” do subitem 12.1, a multa 
sera de 5% a 20% do valor do Contrato.

7) Para a infrapao descrita na alinea “a” do subitem 12.1, a multa 
sera de 8% a 25% do valor do Contrato, ressalvadas as seguintes infrapbes:
12.3. A aplicapao das sanpbes previstas neste Contrato nao exclui, em hipbtese 
alguma, a obrigapao de reparapao integral do dano causado ao Contratante 
(art. 156, §9°, da Lei n° 14.133, de 2021)
12.4. Todas as sanpbes previstas neste Contrato poderao ser aplicadas 
cumulativamente com a multa (art. 156, §7°, da Lei n° 14.133, de 2021).

12.4.1. Antes da aplicapao da multa sera facultada a defesa do 
interessado no prazo de 15 (quinze) dias uteis, contado da data de sua 
intimapao (art. 157, da Lei n° 14.133, de 2021)
12.5. Se a multa aplicada e as indenizapbes cabiveis forem superiores ao valor 
do pagamento eventualmente devido pelo Contratante ao Contratado, alem 
da perda desse valor, a diferenpa sera descontada da garantia prestada ou 
sera cobrada judicialmente (art. 156, §8°, da Lei n° 14.133, de 2021).
12.6. Previamente ao encaminhamento a cobranpa judicial, a multa podera ser 
recolhida administrativamente no prazo maximo de 10 (dez) dias, a contar da 
data do recebimento da comunicapao enviada pela autoridade competente.
12.7. A aplicapao das sanpbes realizar-se-a em process© administrativo que 
assegure o contraditbrio e a ampla defesa ao Contratado, observando-se o 
procedimento previsto no caput e paragrafos do art. 158 da Lei n° 14.133, de 
2021, para as penalidades de impedimento de licitar e contratar e de 
declarapao de inidoneidade para licitar ou contratar.
12.8. Na aplicapao das sanpbes serao considerados (art. 156, §1°, da Lei n° 14.133, 
de 2021):

A
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deste Contrato, bem como nas alineas “b”, “c” e “d”, que justifiquem a 
imposipao de penalidade mais grave (art. 156, §5°, da Lei n° 14.133, de 2021).

IV) Multa:
1) Moratbria de 1% (um. por cento) por dia de atraso injustificado 

sobre o valor da parcela inadimplida, ate o limite de 30 (trinta) dias;
2) Moratbria de 0,07% (sete centesimos por cento) do valor total 

do contrato por dia de atraso injustificado, ate o maximo de 2% (dois por 
cento), pela inobservancia do prazo fixado para apresentapao, suplementapao 
ou reposipao da garantia.

a. O atraso superior a 30 (TRINTA) dias autoriza a Administrapao 
a promover a extinpao do contrato por descumprimento ou cumprimento 
irregular de suas clausulas, conforme dispbe o inciso I do art. 137 da Lei n. 14.133, 
de 2021.



13. CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DA EXTIN(?AO CONTRATUAL (art. 92, 
XIX)
13.1. O contrato sera extinto quando cumpridas as obrigaqdes de ambas as 
partes, ainda que isso ocorra antes do prazo estipulado para tanto.
13.2. Se as obrigaqdes nao forem cumpridas no prazo estipulado, a vigencia 
ficara prorrogada ate a conclusao do objeto, caso em que devera a 
Administraqao providenciar a readequaqao do cronograma fixado para o 
contrato.
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o.
a) a natureza e a gravidade da infragao cometida;
b) as peculiaridades do caso concreto;
c) as circunstancias agravantes ou atenuantes;
d) os danos que dela provierem para o Contratante;
e) a implantaqao ou o aperfeigoamento de programa de integridade, 

conforme normas e orientaqdes dos orgaos de controle.
12.9. Os atos previstos como infragbes administrativas na Lei n° 14.133, de 2021, 
ou em outras leis de licitagdes e contratos da Administraqao Publica que 
tambem sejam tipificados como atos lesivos na Lei n° 12.846, de 2013, serao 
apurados e julgados conjuntamente, nos mesmos autos, observados o rito 
procedimental e autoridade competente definidos na referida Lei (art. 159).
12.10. A personalidade jurfdica do Contratado podera ser desconsiderada 
sempre que utilizada com abuso do direito para facilitar, encobrir ou 
dissimular a pratica dos atos ilicitos previstos neste Contrato ou para provocar 
confusao patrimonial, e, nesse caso, todos os efeitos das sanqbes aplicadas a 
pessoa jurfdica serao estendidos aos seus administradores e sdcios com 
poderes de administraqao, a pessoa jurfdica sucessora ou a empresa do 
mesmo ramo com relaqao de coligaqao ou controle, de fato ou de direito, com 
o Contratado, observados, em todos os casos, o contraditdrio, a ampla defesa 
e a obrigatoriedade de analisejurfdica previa (art. 160, da Lei n° 14.133, de 2021)
12.11. O Contratante devera, no prazo maximo de 15 (quinze) dias uteis, contado 
da data de aplicaqao da sanqao, informar e manter atualizados os dados 
relatives as sanqbes por ela aplicadas, para fins de publicidade no Cadastre 
Nacional de Empresas Inidbneas e Suspensas (Ceis) e no Cadastro Nacional de 
Empresas Punidas (Cnep), institufdos no ambito do Poder Executivo Federal. 
(Art. 161, da Lei n° 14.133, de 2021)
12.12. As sanqbes de impedimento de licitar e contratar e declaraqao de 
inidoneidade para licitar ou contratar sao passfveis de reabilitaqao na forma 
do art. 163 da Lei n° 14.133/21.
12.13. Os debitos do contratado para com a Administraqao contratante, 
resultantes de multa administrativa e/ou indenizaqdes, nao inscritos em 
dfvida ativa, poderao ser compensados, total ou parcialmente, com os creditos 
devidos pelo referido drgao decorrentes deste mesmo contrato ou de outros 
contratos administrativos que o contratado possua com o mesmo drgao ora 
contratante, na forma da Instruqao Normative SEGES/ME n° 26, de 13 de abril 
de 2022.
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15. CLAUSULA DECIMA QUINTA - DOS CASOS OMISSOS (art. 92, III)
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14. CLAUSULA DECIMA QUARTA - DOTA^AO OR^AMENTARIA (art. 92, VIII)
14.1. As despesas decorrentes da presente contrata<;ao correrao a conta de 
recursos especfficos consignados no Orgamento da Secretaria de 
Infraestrutura e Desenvolvimento Urbano, na dotagao: 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
14.2. A dotagao relativa aos exercicios financeiros subsequentes sera indicada 
apds aprovaqao da Lei Orqamentaria respectiva e liberaqao dos creditos 
correspondentes, mediante apostilamento.

13.3. Quando a nao conclusao do contrato referida no item anterior decorrer ' — 
de culpa do contratado:

a) ficara ele constituido em mora, sendo-lhe aplicaveis as respectivas 
sangoes administrativas; e

b) podera a Administragao optar pela extingao do contrato e, nesse 
caso, adotara as medidas admitidas em lei para a continuidade da execuqao 
contratual
13.4. O contrato podera ser extinto antes de cumpridas as obrigaqdes nele 
estipuladas, ou antes do prazo nele fixado, por algum dos motivos previstos 
no artigo 137 da Lei n° 14.133/21, bem como amigavelmente, assegurados o 
contraditdrio e a ampla defesa.

13.4.1. Nesta hipdtese, aplicam-se tambem os artigos 138 e 139 da 
mesma Lei.

13.4.2. A alteragao social ou a modificacao da finalidade ou da estrutura 
da empresa nao ensejara a extinqao se nao restringir sua capacidade de 
concluir o contrato.

13.4.2.1. Se a operagao implicar mudanga da pessoa juridica 
contratada, devera ser formalizado termo aditivo para alteraqao subjetiva.
13.5. O termo de extinqao, sempre que possivel, sera precedido:

13.5.1.. Balanqo dos eventos contratuais ja cumpridos ou parcialmente 
cumpridos;

13.5.2.. Relagao dos pagamentos ja efetuados e ainda devidos;
13.531.. Indenizaqdes e multas.

13.6. A extingao do contrato nao configura obice para o reconhecimento do 
desequilfbrio econdmico-financeiro, hipdtese em que sera concedida 
indenizagao por meio de termo indenizatdrio (art. 131, caput, da Lei n.° 14.133, 
de 2021).
13.7. O contrato podera ser extinto caso se constate que o contratado mantem 
vinculo de natureza tecnica, comercial, econdmica, financeira, trabalhista ou 
civil com dirigente do drgao ou entidade contratante ou com agente publico 
que tenha desempenhado funqao na licitagao ou atue na fiscalizaqao ou na 
gestao do contrato, ou que deles seja cdnjuge, companheiro ou parente em 
linha reta, colateral ou por afinidade, ate o terceiro grau (art. 14, inciso IV, da 
Lei n.° 14.133, de 2021).
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18. CLAUSULA DECIMA OITAVA- FORO (art. 92, §1°)
18.1. Fica eleito o Foro da Comarca de Pentecoste para dirimir os litigios que 
decorrerem da execuqao deste Termo de Contrato que nao puderem ser 
compostos pela conciliaqao, conforme art. 92, §1°, da Lei n° 14.133/21.

17. CLAUSULA DECIMA SETIMA - PUBLICA<?AO
17.1. Incumbira ao contratante divulgar o presente instrumento no Portal 
Nacional de Contrataqdes Publicas (PNCP), na forma prevista no art. 94 da Lei 
14.133, de 2021, bem como no respective sitio oficial na Internet, em atenqao 
ao art. 91, caput, da Lei n.° 14.133, de 2021, e ao art. 8°, §2°, da Lei n. 12.527, de 
2011, c/c art. 7°, §3°, inciso V, do Decreto n. 7.724, de 2012.
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Responsavel legal da CONTRATANTE

16. CLAUSULA DECIMA SEXTA - ALTERA<^OES
16.1. Eventuais alteraqdes contratuais reger-se-ao pela disciplina dos arts. 124 e 
seguintes da Lei n° 14.133, de 2021.
16.2. O contratado e obrigado a aceitar, nas mesmas condiqdes contratuais, os 
acrescimos ou supressoes que se fizerem necessaries, ate o limite de 25% 
(vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato.
16.3. As alteragdes contratuais deverao ser promovidas mediante celebragao 
de termo aditivo, submetido a previa aprovaqao da consultoria jun'dica do 
contratante, salvo nos casos de justificada necessidade de antecipaqao de 
seus efeitos, hipdtese em que a formalizaqao do aditivo devera ocorrer no 
prazo maximo de 1 (um) mes (art. 132 da Lei n° 14.133, de 2021).
16.4. Registros que nao caracterizam alteraqao do contrato podem ser 
realizados por simples apostila, dispensada a celebraqao de termo aditivo, na 
forma do art. 136 da Lei n° 14.133, de 2021.

15.1. Os casos omissos serao decididos pelo contratante, segundo as 
disposiqdes contidas na Lei n° 14.133, de 2021, e demais normas federais 
aplicaveis e, subsidiariamente, segundo as disposigdes contidas na Lei n° 
8.078, de 1990 - Cddigo de Defesa do Consumidor - e normas e prinefpios 
gerais dos contratos.
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